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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З  № 31
от 22 мая 2023 года 

	О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 25.03.2022 № 22


Внести в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 25.03.2022 № 22 «Регламент подготовки и подписания электронных документов в Финансовом управлении Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» (в редакции Приказа от 27.04.2022 №28) следующее изменение:
1) в пункте 2.3 после слов «либо главный специалист отдела казначейского исполнения бюджета Финансового управления» дополнить словами «(при их отсутствии – другой специалист отдела)»;

2) пункт 2.4 изложить в следующей редакции:

«2.4. На подписанные рейсы в ПК, подлежащие отправке в УФК по Смоленской области, работник, сформировавший данные рейсы, проставляет аналитический признак «Проверено» и «Принят к исполнению».;

3) пункт 2.5 изложить в следующей редакции:

«Должностные лица Финансового управления, наделенные правом первой и второй подписи платежных документов подписывают ЭП рейсы в ПК, подлежащие отправке в УФК по Смоленской области.».

Заместитель начальника Финансового управления


Т.В. Елисеенкова
