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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З № 73
от 22 декабря 2023 года
О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 26.02.2014  № 3
В соответствии со ст. 39 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести изменения в состав Единой комиссии по определению поставщиков, подрядчиков, исполнителей Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области для заключения контрактов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Финансового управления (далее-Единая комиссия), заменив:

- Корешкову Н.Е. – заместителя председателя  комиссии, начальника отдела казначейского исполнения бюджета, на Алексеенко Е.В. – начальника бюджетного отдела Финансового управления;
- Самородскую Л.М. – члена комиссии, главного специалиста отдела казначейского исполнения бюджета, на Ермакову И.А. – главного специалиста Финансового управления.

2.   Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Заместитель Главы муниципального образования-

начальник Финансового управления                                                  Т. В. Кудрина
