Памятка для родителей (законных представителей) 
по открытию номинального счета несовершеннолетних.

[bookmark: _GoBack]Номинальный счет открывается в отделениях Сбербанка родителем (законным представителем) для зачисления социальных выплат, указанных в статье 37 Гражданского кодекса РФ: сумм алиментов, пенсий, пособий, возмещения вреда здоровью и вреда, понесенного в случае смерти кормильца, а также иных средств, выплачиваемых им на содержание несовершеннолетних, недееспособных, ограниченно дееспособных граждан, которые являются бенефициарами по номинальному счету. 
Для его открытия родителю достаточно предъявить свой документ, удостоверяющий личность, и свидетельство о рождении ребенка в возрасте до 14 лет, либо свидетельство о рождении и паспорт ребенка в возрасте от 14 до 18 лет, при этом никаких разрешений органов опеки и попечительства в Банк предоставлять не нужно. Законный представитель для открытия Номинального счета предъявляет свой документ, удостоверяющий личность, свидетельство о рождении ребенка в возрасте до 14 лет, либо паспорт ребенка в возрасте от 14 до 18 лет или недееспособного, ограниченно дееспособного гражданина, документ органа опеки и попечительства о назначении опекуна (попечителя), подтверждающий полномочия владельца Номинального счета распоряжаться средствами подопечного.
Для предоставления ежегодного письменного отчета в орган опеки и попечительства о хранении, использовании и управлении денежными средствами подопечного владелец Номинального счета может бесплатно получить выписку по Номинальному счету в отделении Банка, в котором открыт Номинальный счет, при предъявлении документа, удостоверяющего личность.
Номинальный счет доступен в Сбербанк Онлайн web-версии и в мобильных приложениях Сбербанк Онлайн на платформах IOS и Android. Информацию о зачислениях средств на Номинальный счет, состоянии Номинального счета владелец Номинального счета может узнать в личном кабинете Сбербанк Онлайн web-версии и мобильных приложений Сбербанк Онлайн на платформах IOS и Android за желаемый период или в Контактном центре Банка (последние 10 операций). Номинальный счет недоступен в устройствах самообслуживания (банкоматах, информационно-платёжных терминалах).


