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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З  № 17
от 16 марта 2015 года 

Об утверждении Порядка отнесения расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области к целевым статьям расходов бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов
В соответствии со ст. 9, п. 4 ст. 21 Бюджетного кодекса Российской Федерации

ПРИКАЗЫВАЮ:


1. Утвердить прилагаемый Порядок отнесения расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области к целевым статьям расходов бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.



2. Признать утратившим силу приказ финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 26.03.2014 года № 10 «Об утверждении Порядка отнесения расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области к целевым статьям и видам расходов бюджета на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов».

3. Настоящий приказ распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.
Начальник финансового управления                                                           Т.В.Кудрина 

ПОРЯДОК

отнесения расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области к целевым статьям расходов бюджета
на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов
Настоящий Порядок разработан в целях установления правил отнесения расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области к целевым статьям расходов бюджета на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов участниками бюджетного процесса.

1. Общие положения

Целевые статьи расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области обеспечивают привязку бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области к конкретным направлениям деятельности субъектов бюджетного планирования и участников бюджетного процесса, в пределах соответствующих разделов и подразделов классификации расходов.

Целевым статьям присваиваются уникальные коды, сформированные с применением буквенно-цифрового ряда: 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, Б, Г, Д, Ж, И, Л, П, Ф, Ц, Ч, Ш, Э, Ю, Я.

Код целевой статьи классификации расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области состоит из 7 знаков и составляет 8 – 14 разряды двадцатизначного кода классификации расходов.

Структура кода целевой статьи расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области
	Целевая статья расходов

	Программное (непрограммное) направление расходов
	Подпрограмма
	Направление расходов

	8 разряд
	9 разряд
	10 разряд
	11 разряд
	12 разряд
	13 разряд
	14 разряд


Разряды с 8 по 9 кода целевой статьи расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области предназначены для кодирования муниципальной программы, ведомственной целевой программы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области или непрограммных направлений деятельности муниципальных органов Гагаринского района Смоленской области (в рамках настоящего Порядка – непрограммные направления деятельности).
Код программного направления расходов определяется в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.2014 года №298-р «Об утверждении перечня муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2015 г. и плановый период 2016-2017 гг.».

Код непрограммного направления деятельности означает, что данное направление деятельности соответствующего органа муниципальной власти муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области осуществляется вне реализации программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и в рамках 8 разряда кода классификации расходов бюджета формируется с применением числового ряда: 7, 8, 9.
В рамках 10 разряда кода классификации расходов бюджета кодируются подпрограммы в рамках муниципальной программы, ведомственной целевой программы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области или детализируются непрограммные мероприятия.

В случае невключения программного мероприятия в подпрограмму муниципальной программы или ведомственной целевой программы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области 10 разряд кодируется значением 0.

Разряды с 11 по 14 кода классификации расходов бюджета предназначены для конкретизации (в случае необходимости) направления расходования средств в рамках подпрограммы (непрограммных направлений деятельности).

В целях обособления расходов, источником финансового обеспечения которых является единая субвенция, предоставляемая из федерального бюджета, детализация осуществляется по направлениям расходования средств (в составе 13 разряда кода классификации расходов) в соответствии с перечнем субвенций, формирующих единую субвенцию из федерального бюджета, утвержденным Правительством Российской Федерации.

Правила применения целевых статей расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области установлены в разделе 2 настоящего Порядка.
Перечень универсальных направлений расходов, которые могут применяться в различных целевых статьях, установлен разделом 3 «Универсальные направления расходов, увязываемые с целевыми статьями муниципальных программ, ведомственных целевых программ, непрограммными направлениями деятельности муниципальных органов власти Смоленской области».
Увязка универсальных направлений расходов с подпрограммой муниципальной программы и ведомственной целевой программы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области устанавливается по следующей структуре кода целевой статьи:

	ХХ 0 0000
	Муниципальная программа (ведомственная целевая программа)

	ХХ Х 0000
	Подпрограмма муниципальной программы (ведомственной целевой программы)

	ХХ Х ХХХХ
	Направление расходов на реализацию подпрограммы муниципальной программы (ведомственной целевой программы)


Увязка универсальных направлений расходов с основным непрограммным направлением расходов муниципальных органов муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области устанавливается в рамках решения о бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по следующей структуре кода целевой статьи:

	ХХ 0 0000
	Непрограммное направление расходов

	ХХ Х 0000
	Подпрограмма целевой статьи непрограммного направления расходов

	ХХ Х ХХХХ
	Направление реализации непрограммных расходов


2. Перечень и правила отнесения расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на соответствующие целевые статьи
2.1. Программные направления деятельности расходов органов муниципальной власти муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области 
2.1.1. Муниципальная программа "Развитие малого и среднего 

предпринимательства на территории муниципального образования

 "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы
Целевая статья муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы включают:

01 0 0000 Муниципальная программа "Развитие малого и среднего 

предпринимательства на территории муниципального образования

 "Гагаринский район" Смоленской области"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р.
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию программы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 0120 Мероприятия направленные на улучшение деятельности малого и среднего предпринимательства
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на финансовое обеспечение: повышения уровня информированности субъектов малого и среднего предпринимательства о проводимых мерах государственной поддержки и мерах реализации государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства; оказания содействия субъектам малого предпринимательства в продвижении производимых ими товаров (работ, услуг) путем их участия в конкурсах, выставках, форумах.
2.1.2. Муниципальная программа «Развитие культуры 

на территории муниципального образования «Гагаринский район» 

Смоленской области» на 2015-2017 годы
Целевые статьи муниципальной программы «Развитие культуры на  территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» на 2015-2017 годы включают:

02 0 0000 Муниципальная программа «Развитие культуры

 на территории муниципального образования «Гагаринский район» 

Смоленской области» 
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»  на 2015-2017годы, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы:
02 1 0000 Подпрограмма "Развитие дополнительного

 образования в сфере культуры"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов.
02 2 0000 Подпрограмма "Культурно-досуговая деятельность"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 2131 Гагаринские чтения
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на проведение мероприятий посвященных Гагаринским чтениям (Международные общественно-научные чтения, посвященные памяти Ю.А.Гагарина)

- 2233 Противопожарное водоснабжение

Установка кранов-гидрантов в филиалах МКДЦ «Комсомолец» в сельских поселениях.

- 2235 Самуйловский ДК ремонт общий

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на внутренние отделочные работы в Самуйловском Доме Культуры.
- 2236 Ельнинский ДК ремонт полов
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на ремонт полов в Ельнинском Доме Культуры.
         02 3 0000 Подпрограмма "Развитие библиотечного обслуживания"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов.
- 5144 Иные межбюджетные трансферты на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований и государственных библиотек городов Москвы и Санкт-Петербурга 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на комплектование книжных фондов и библиотек муниципального образования  «Гагаринский район» Смоленской области.
02 4 0000 Обеспечивающая подпрограмма

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов.
2.1.3. Муниципальная программа "Развитие системы 

образования на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы
Целевые статьи муниципальной программы "Развитие системы образования на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы включают:

03 0 0000 Муниципальная программа 

"Развитие системы образования на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области"

 на 2014 – 2017 годы
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы "Развитие системы образования на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы.

03 1 0000 Подпрограмма "Организация предоставления

 общедоступного и бесплатного дошкольного образования на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 0226 Питание детей льготных категорий
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на оплату организации питания детей льготных категорий (дети-инвалиды ; дети, находящиеся под опекой и дети из многодетных семей).
- 8017 Субвенция на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в виде субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг).

03 2 0000 Подпрограмма "Организация предоставления начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 0134 Проведение внешкольных мероприятий
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию внешкольных мероприятий.

- 6132 Субсидия на льготный проезд отдельных категорий граждан                     
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на оплату льготного проезда отдельных категорий работников образования.
- 8018 Субвенция на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг).

- 8028 Субвенция на выплату вознаграждения за выполнение функций классного руководителя

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в соответствии с областным законом от 06.07.2006 № 87-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по выплате вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений» в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление государственных полномочий по выплате вознаграждения за выполнение функций классного руководителя педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений.

03 3 0000 Подпрограмма "Организация 

предоставления дополнительного образования детям в муниципальной образовательной организации "Центр детского творчества""
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 8003 Субсидии на организацию отдыха детей в каникулярное время в лагерях дневного пребывания, организованных на базе муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования, и организаций дополнительного образования детей

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета на предоставление субсидий для софинансирования расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на организацию отдыха детей в каникулярное время в лагерях дневного пребывания, организованных на базе муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего, среднего общего образования, и организаций дополнительного образования детей.

03 4 0000 Обеспечивающая подпрограмма 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов.

2.1.4. Муниципальная программа "Развитие

муниципальной службы в муниципальном образовании 

"Гагаринский район" Смоленской области" на 2014-2017 годы
Целевые статьи муниципальной программы "Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы включают:

04 0 0000 Муниципальная программа 

"Развитие муниципальной службы в муниципальном 

образовании "Гагаринский район" Смоленской области"

на 2014 – 2017 годы
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы "Развитие муниципальной службы в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, отражаются следующие направления расходов:

- 0123 Софинансирование расходов на организацию обучения по заочной форме работников органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на организацию обучения по заочной форме работников органов местного самоуправления и работников муниципальных учреждений

04 1 0000 Обеспечивающая подпрограмма 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов.
2.1.5. Муниципальная программа "Развитие

физической культуры и спорта в муниципальном образовании 

"Гагаринский район" Смоленской области"

на 2014 – 2017 годы
Целевые статьи муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы включают:

05 0 0000 Муниципальная программа 

"Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы "Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, отражаются следующие направления расходов:
- 0111 Проведение спортмероприятий
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на проведение спортивно-массовых мероприятий, фестивалей, спартакиад.

05 1 0000 Подпрограмма "Развитие дополнительного

образования в сфере физической культуры и спорта"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов.

05 2 0000 Обеспечивающая подпрограмма

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов.

2.1.6. Муниципальная программа "Реализация

 молодежной политики в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы
Целевые статьи муниципальной программы "Реализация молодежной политики в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы включают:

06 0 0000 Муниципальная программа "Реализация

 молодежной политики в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы "Реализация молодежной политики в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2014 – 2017 годы, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, отражаются следующие направления расходов:

- 0124 Осуществление мероприятий в области молодежной политики
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на проведение мероприятий в области молодежной политики.

2.1.7. Муниципальная программа "Обеспечение жильем 

молодых семей муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015– 2017 годы
Целевые статьи муниципальной программы "Обеспечение жильем молодых семей муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы включают:

08 0 0000 Муниципальная программа "Обеспечение

 жильем молодых семей муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы "Обеспечение жильем молодых семей муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, отражаются следующие направления расходов:

- 0109 Предоставление субсидии из местного бюджета на обеспечение жильем молодых семей
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в качестве софинансирования расходов областного бюджета на предоставление молодым семьям социальных выплат на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома.

2.1.8. Муниципальная программа "Комплексное 

развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015– 2017 годы
Целевые статьи муниципальной программы "Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы включают:

09 0 0000 Муниципальная программа "Комплексное

 развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы "Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляются следующие направления расходов:

- 0108 Проектные и предпроектные работы по межпоселковым газопроводам  
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на разработку предпроектных, проектных работ, оплата государственных экспертиз для строительства межпоселковых газопроводов: до д. Астахово– 6,73 км., до д. Петушки – 16,13 км. 
- 6217 Субсидия муниципального унитарного предприятия "Горводоканал" на возмещение части затрат связанных с приобретением экскаватора
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на частичное возмещение затрат, связанных с приобретением экватора.
2.1.9. Муниципальная программа "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы
Целевые статьи муниципальной программы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы включают:

10 0 0000 Муниципальная программа

 "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности 

на территории муниципального образования "Гагаринский район"

 Смоленской области"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы:
10 1 0000 Подпрограмма "Энергосбережение

 и повышение энергетической эффективности в бюджетном секторе"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:
- 0139 Замена оконных блоков д/с Крепыш 
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на замену оконных блоков в МБДОУ "Детский сад "Крепыш" для повышения тепловой защиты здания.
- 0218 Строительство блочно-модульной котельной в Баскаковской школе

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на строительство сблочно-модульной котельной в Баскаковской школе.
- 2187 Замена окон в д/с Снежинка

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на замену оконных блоков в МБДОУ «Детский сад «Снежинка» для повышения тепловой защиты здания.

- 2188 Замена окон д/с им.Гагарина (Решение суда)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на замену оконных блоков в МБДОУ «Детский сад «им. Ю.А. Гагарина» для повышения тепловой защиты здания.

- 2189 Замена окон д/с Колокольчик

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на замену оконных блоков в МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» для повышения тепловой защиты здания.
- 2219 Поверка теплового счетчика

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на проверку теплового счетчика в учреждениях культуры (МБОУДОД "Гагаринская ДМШ", МБУК "Гагаринская МЦБС", МБУК МКДЦ "Комсомолец".
- 2220 Замена окон в Ельнинском ф-ле Комсомолец МКДЦ

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на замену оконных блоков в Ельнинском филиале Комсомолец МКДЦ для повышения тепловой защиты здания.
- 2221 Ремонт кровли в д/с Жемчужинка

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на ремонт кровли в МБДОУ «Детский сад Жемчужинка» для повышения тепловой защиты здания. 

- 2222 Ремонт крыльца в Пречистенской школе

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на ремонт крыльца в МБОУ "Пречистенская средняя школа".
- 2223 Ремонт кровли в Токаревской школе

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на ремонт кровли в МБОУ "Токарёвская средняя школа" для повышения тепловой защиты здания.
- 2224 Проведение энергообследование в Никольской школе

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на проведение энергетического обследования в МБОУ «Никольская средняя школа».

- 2225 Проведение энергообследования в Токаревской школе

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на проведение энергетического обследования в МБОУ "Токарёвская средняя школа".
- 2234 Ремонт крыши в МБУК "Гагаринская  МЦБС"
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на ремонт крыши в МБУК «Гагаринская МЦБС» для повышения тепловой защиты здания.
2.1.10. Муниципальная программа "Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы

Целевые статьи муниципальной программы "Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы включают:

13 0 0000 Муниципальная программа "Развитие 

дорожно-транспортного комплекса муниципального образования

"Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 – 2017 годы

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы "Развитие дорожно-транспортного комплекса муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 - 2017, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы:
13 1 0000 Подпрограмма "Обеспечение безопасности 
дорожного движения на территории муниципального
 образования"
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по следующим направлениям расходов:
- 0137 Проведение мероприятий по правилам безопасного движения

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на проведение мероприятий по правилам безопасного движения.

13 2 0000 Подпрограмма "Совершенствование и развитие

 автодорог местного значения, расположенных на территории муниципального образования"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по следующим направлениям расходов:

- 0138 Расходы за счет средств дорожного фонда
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за счет средств дорожного фонда на содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и другие расходы согласно решения Гагаринской районной Думы «О муниципальном дорожном фонде муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» от 29.11.2013 года № 156.

2.1.11 Муниципальная программа « Развитие приоритетных направлений демографической политики в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области» на 2015-2017 годы.
Целевые статьи муниципальной программы «Развитие приоритетных направлений демографической политики в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области»  на 2015-2017 года включают:

25 0 0000 Муниципальная программа « Развитие приоритетных направлений демографической политики в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области»:
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы  «Развитие приоритетных направлений демографической политики в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области», разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, отражаются следующие направления расходов:

          - 0213 Питание
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на оплату организации питания обучающихся (горячие завтраки) в бюджетных учреждениях.
- 0214 Оздоровление детей

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на организацию оздоровительной компании детей в период каникул.
- 0215 Трудоустройство школьников

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на оплату труда несовершеннолетних граждан, трудоустроенных на временные работы в свободное от учебы время.
2.1.12 Муниципальная программа «Создание доступной  среды для лиц с ограниченными возможностями, проживающими на территории муниципального образования « Гагаринский район»  Смоленской области, к объектам социальной инфраструктуры» на 2015-2017.
Целевые статьи муниципальной программы «Создание доступной  среды для лиц с ограниченными возможностями, проживающими на территории муниципального образования « Гагаринский район»  Смоленской области, к объектам социальной инфраструктуры на 2015-2017 включают:

26 0 0000 Муниципальная программа «Создание доступной  среды для лиц с ограниченными возможностями, проживающими на территории муниципального образования « Гагаринский район»  Смоленской области, к объектам социальной инфраструктуры.
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы «Создание доступной  среды для лиц с ограниченными возможностями, проживающими на территории муниципального образования                    «Гагаринский район»  Смоленской области, к объектам социальной инфраструктуры, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, отражаются следующие направления расходов:

- 0216 Установка пандусов
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на установку пандусов для обеспечения беспрепятственного доступа  лиц с ограниченными возможностями к социально значимым объектам.
2.1.13 Муниципальная программа « Создание условий для эффективного  управления финансами в муниципальном образовании  «Гагаринский район»  Смоленской области» на 2015-2017 годы
Целевые статьи муниципальной программы « Создание условий для эффективного управления финансами в муниципальном образовании « Гагаринский район» Смоленской области» на 2015-2017 года включают:

27 0 0000 Муниципальная программа « Создание условий для эффективного  управления финансами в муниципальном образовании  «Гагаринский район»  Смоленской области» 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию муниципальной программы « Создание условий для эффективного  управления финансами в муниципальном образовании  «Гагаринский район»  Смоленской области» , разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим подпрограммам муниципальной программы:

27 1 0000 Подпрограмма « Управление муниципальным долгом»

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, связанные с обслуживанием муниципального долга.

27 2 0000 Подпрограмма «Выравнивание бюджетной обеспеченности поселений муниципального образования»
- 8098 Субвенция на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет субвенций из областного бюджета 

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление полномочий органов государственной власти Смоленской области по расчету и предоставлению дотаций бюджетам поселений Смоленской области за счет средств областного бюджета в соответствии с областным законом от 29.09.2005 № 87-з «О межбюджетных отношениях в Смоленской области».

- 8099 Субсидии на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений за счет субсидий из областного бюджета 
По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в виде субсидии для софинансирования расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по выравниванию уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципального района.

- Д227 Дотация в размере 1 процента за счет собственных доходов

По данному направлению расходов отражаются расходы из местного бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в размере 1% за счет собственных доходов на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений, входящих в состав муниципального района. 

27 3 0000 Обеспечивающая подпрограмма
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов.

2.1.14. Ведомственная целевая программа

 "Развитие инвестиционного потенциала на территории

 муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год
Целевые статьи ведомственной целевой программы "Развитие инвестиционного потенциала на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год включают:

61 0 0000 Ведомственная целевая программа 

"Развитие инвестиционного потенциала на территории 

муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской 

области

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию ведомственной целевой программы "Развитие инвестиционного потенциала на территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим направлениям расходов:

- 0122 Проведение кадастровых работ в отношении земельных участков
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на проведение кадастровых работ в отношении земельных участков.

2.1.15. Ведомственная целевая программа 

"Поддержка социально ориентированных общественных и иных некоммерческих организаций в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год

Целевые статьи ведомственной целевой программы "Поддержка социально ориентированных общественных и иных некоммерческих организаций в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год включают:

63 0 0000 Ведомственная целевая программа

 "Поддержка социально ориентированных общественных и иных 

некоммерческих организаций в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию ведомственной целевой программы "Поддержка социально ориентированных общественных и иных некоммерческих организаций в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим направлениям расходов:

- 6110 Предоставление субсидии общественным организациям

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на предоставление субсидии социально - ориентированным некоммерческим организациям: 

- Общественная организация – Гагаринская районная организация Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов,

- Гагаринская районная общественная организация Смоленской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов
2.1.16. Ведомственная целевая программа 

"Управление муниципальным имуществом муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год

Целевые статьи ведомственной целевой программы "Управление муниципальным имуществом муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год включают:

64 0 0000 Ведомственная целевая программа

 "Управление муниципальным имуществом муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию ведомственной целевой программы "Управление муниципальным имуществом муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим направлениям расходов не включенных в подпрограммы ведомственной целевой программы:

- 0119 Мероприятия по управлению муниципальным имуществом
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на проведение мероприятий по управлению муниципальным имуществом.

- 0229 Уплата налогов в муниципальном образовании 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на уплату налогов.
64 1 0000 Обеспечивающая подпрограмма 

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию подпрограммы по соответствующим направлениям расходов:

2.1.17. Ведомственная целевая программа 

"Обеспечение сохранности документов Архивного фонда Российской Федерации в муниципальном образовании "Гагаринской район" Смоленской области" на 2015 год

Целевые статьи ведомственной целевой программы "Обеспечение сохранности документов Архивного фонда Российской Федерации в муниципальном образовании "Гагаринской район" Смоленской области" на 2015 год включают:

65 0 0000 Ведомственная целевая программа 

"Обеспечение сохранности документов Архивного фонда Российской

 Федерации в муниципальном образовании "Гагаринской район" 

Смоленской области"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию ведомственной целевой программы "Обеспечение сохранности документов Архивного фонда Российской федерации в муниципальном образовании "Гагаринской район" Смоленской области" на 2015 год, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим направлениям расходов:

- 0112 Обеспечение деятельности Архивного отдела

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области обеспечение деятельности Архивного отдела.

2.1.18. Ведомственная целевая программа 

"Обеспечение квалифицированными специалистами учреждений социальной сферы на территории муниципального образования "Гагаринский район" на 2015 год

Целевые статьи ведомственной целевой программы "Обеспечение квалифицированными специалистами учреждений социальной сферы на территории муниципального образования "Гагаринский район"" на 2015 год включают:

66 0 0000 Ведомственная целевая программа

 "Обеспечение квалифицированными специалистами учреждений

 социальной сферы на территории муниципального образования

 "Гагаринский район""
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию ведомственной целевой программы "Обеспечение квалифицированными специалистами учреждений социальной сферы на территории муниципального образования "Гагаринский район"" на 2015 год, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим направлениям расходов:

- 0126 Поддержка молодых специалистов работников здравоохранения
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на социальные выплаты отдельным категориям граждан.

- 0170 Поддержка молодых специалистов работников образования

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на социальные выплаты отдельным категориям граждан.

- 6228 Субсидия на льготный проезд отдельных категорий граждан в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на оплату льготного проезда отдельных категорий работников здравоохранения.
- 8025 Субвенция для осуществления мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в соответствии с областным законом от 25.04.2006 № 29-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по осуществлению мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций» в виде субвенции на осуществление государственных полномочий по обеспечению мер социальной поддержки по предоставлению компенсации расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций.

2.1.19. Ведомственная целевая программа 

"Развитие средств массовой информации в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год

Целевые статьи ведомственной целевой программы "Развитие средств массовой информации в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год включают:

67 0 0000 Ведомственная целевая программа

 "Развитие средств массовой информации в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области"

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию ведомственной целевой программы "Развитие средств массовой информации в муниципальном образовании "Гагаринский район" Смоленской области" на 2015 год, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим направлениям расходов:

- 0128 Субсидия муниципальному унитарному предприятию "Редакция "Гжатский вестник" муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области на финансовое обеспечение затрат, связанных с изданием районной газеты (оплата полиграфических услуг, стоимости бумаги)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на софинансирование расходов связанных с изданием районной газеты «Гжатский вестник» (оплата полиграфических услуг, стоимости бумаги).

- 8092 Субсидии на издание районных (городских) газет (оплата полиграфических услуг, стоимости бумаги)

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в виде субсидии для софинансирования расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, связанных с изданием районных (городских) газет (оплата полиграфических услуг, стоимости бумаги).

2.1.20. Ведомственная целевая программа

 «Создание условий для защиты населения и территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской

области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществлении мероприятий ГО и обеспечении безопасности людей на водных объектах» на 2015 год
Целевые статьи ведомственной целевой программы «Создание условий для защиты населения и территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществлении мероприятий ГО и обеспечении безопасности людей на водных объектах» на 2015 год включают:

68 0 0000 Ведомственная целевая программа

 «Создание условий для защиты населения и территории муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществлении мероприятий ГО и обеспечении безопасности людей на водных объектах» на 2015 год
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию ведомственной целевой программы "Создание условий для защиты населения и территории муниципального образования "Гагаринский район «Смоленской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществлении мероприятий ГО и обеспечении безопасности людей на водных объектах» на 2015 год, разработанной в соответствии с Перечнем муниципальных программ и ведомственных целевых программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным распоряжением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 14.11.14 года № 298-р, осуществляемые по следующим направлениям расходов:

- 0121 Расходы направленные на предупреждение чрезвычайных ситуаций

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на предупреждение чрезвычайных ситуаций.

2.2. Непрограммные направления деятельности

органов власти муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области
2.2.1. Обеспечение деятельности законодательного (представительного) органа муниципального образования 
71 0 0000 Обеспечение деятельности законодательного (представительного)
 органа муниципального образования
Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области включают:

71 1 0000 Глава муниципального образования
71 2 0000 Расходы на обеспечение деятельности

законодательного (представительного)

органа муниципального образования
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на обеспечение функционирования Гагаринской районной Думы по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 0103 Денежные выплаты депутатам
По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на компенсационные выплаты депутатам, работающим на непостоянной основе.
2.2.2. Обеспечение деятельности
контрольно-счетного органа муниципального образования
73 0 0000 Обеспечение деятельности

контрольно-счетного органа муниципального образования
2.2.3. Обеспечение деятельности органов исполнительной власти местных администраций

74 0 0000 Обеспечение деятельности органов исполнительной власти местных администраций

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области включают:

74 1 0000 Глава местной Администрации

2.2.4. Резервный фонд местных администраций 

81 0 0000 Резервный фонд местных администраций

Целевые статьи непрограммного направления расходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области включают:

- 2777 Расходы за счет средств резервного фонда Администрации муниципального района

По данному направлению расходов планируются бюджетные ассигнования и осуществляется расходование средств резервного фонда Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

2.2.5. Расходы на обеспечение деятельности Главного управления

записи актов гражданского состояния в муниципальном образовании
82 0 0000 Расходы на обеспечение деятельности

Главного управления записи актов

гражданского состояния в муниципальном образовании
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на финансовое обеспечение деятельности Главного управления записи актов гражданского состояния в муниципальном образовании по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 5930 Субвенция на Государственную регистрацию актов гражданского состояния

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета за счет субвенций из федерального бюджета на осуществление государственных полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния.

2.2.6. Обеспечение деятельности отдела опеки и попечительства
84 0 0000 Расходы на обеспечение деятельности отдела опеки и попечительства

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на финансовое обеспечение деятельности отдела опеки и попечительства в муниципальном образовании по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 8029 Субвенция на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству.
По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление государственных полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству.

2.2.7. Обеспечение деятельности административной комиссии
86 0 0000 Расходы на обеспечение деятельности административной комиссии
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на финансовое обеспечение деятельности административной комиссии в муниципальном образовании по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 8090 Субвенция на реализацию государственных полномочий на создание административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области в целях привлечения к административной ответственности
По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в соответствии с областным законом от 29.04.2006 № 43-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по созданию административных комиссий в муниципальных районах и городских округах Смоленской области в целях привлечения к административной ответственности, предусмотренной областным законом «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области», и определению перечня должностных лиц органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных областным законом «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление государственных полномочий по созданию административных комиссий в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области в целях привлечения к административной ответственности. 

2.2.8. Осуществление деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав
87 0 0000 Расходы на осуществление деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на финансовое обеспечение деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 8091 Субвенция на создание и организацию деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в соответствии с областным законом от 31.03.2008 № 24-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав» в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление государственных полномочий по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области.

2.3. Непрограммные расходы органов

исполнительной власти муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области 
91 0 0000 Реализация иных мероприятий за счет безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней
По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию иных мероприятий за счет безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 5120 Субвенции на осуществление полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета, осуществляемые за счет субвенций из федерального бюджета, для финансового обеспечения переданных исполнительно-распорядительным органам муниципальных образований государственных полномочий по составлению (изменению) списков кандидатов в присяжные заседатели федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации.

- 8019 Субвенция на выплату денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в соответствии с областным законом от 25.12.2006 № 162-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по выплате вознаграждения, причитающегося приемным родителям, денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью» в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление государственных полномочий по выплате денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью.

- 8020 Субвенция на выплату вознаграждения, причитающегося приемным родителям

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в соответствии с областным законом от 25.12.2006 № 162-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по выплате вознаграждения, причитающегося приемным родителям, денежных средств на содержание ребенка, переданного на воспитание в приемную семью» в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление государственных полномочий по выплате вознаграждения, причитающегося приемным родителям.

- 8021 Субвенция на выплату ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством)

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в соответствии с областным законом от 22.06.2006 № 62-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по назначению и выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством)» в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление государственных полномочий по назначению и выплате ежемесячных денежных средств на содержание ребенка, находящегося под опекой (попечительством). 

- 8024 Субвенция на выплату ежемесячной денежной компенсации на проезд на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также проезд два раза в год к месту жительства и обратно к месту учебы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа обучающихся за счет средств местных бюджетов в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в соответствии с областным законом от 22.06.2006 № 64-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по назначению и выплате ежемесячной денежной компенсации на проезд на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также проезд два раза в год к месту жительства и обратно к месту учебы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся за счет средств местных бюджетов в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях» в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление государственных полномочий по выплате ежемесячной денежной компенсации на проезд на городском, пригородном, в сельской местности на внутрирайонном транспорте (кроме такси), а также проезд два раза в год к месту жительства и обратно к месту учебы детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся за счет средств местных бюджетов в имеющих государственную аккредитацию образовательных учреждениях. 

- 8026 Субвенция на компенсацию части родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, а также в иных образовательных организациях (за исключением государственных образовательных организаций), реализующих образовательную программу дошкольного образования

По данному направлению расходов отражаются расходы из областного бюджета в соответствии с областным законом от 28.05.2008 № 58-з «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Смоленской области государственными полномочиями по выплате компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях (за исключением государственных образовательных организаций), реализующих образовательную программу дошкольного образования, находящихся на территории Смоленской области» в виде субвенции бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на осуществление государственных полномочий по выплате компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей), за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях (за исключением государственных образовательных организаций), реализующих образовательную программу дошкольного образования, находящихся на территории Смоленской области.
92 0 0000 Реализация иных мероприятий в рамках непрограммных расходов за счет средств местного бюджета

По данной целевой статье отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию иных мероприятий за счет собственных средств по соответствующим направлениям расходов, в том числе:

- 0101 Награждение Почетной грамотой
- 0113 Судебные иски

- 0114 Прочие расходы на общегосударственные вопросы
- 0118 Членские взносы

- 0125 Пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы (муниципальные должности муниципальной службы) в органах местного самоуправления

- 0127 Награждение Почетных граждан муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области

- 0142 Коммунальные услуги по объектам находящихся в муниципальной собственности
3. Универсальные направления расходов, увязываемые с целевыми статьями муниципальных программ, ведомственных целевых программ, непрограммными направлениями деятельности муниципальных органов власти Смоленской области

- 0011 Расходы по оплате труда работников органов местного самоуправления

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на оплату труда работников органов местного самоуправления.

- 0012 Расходы по оплате труда работников муниципальных казенных учреждений

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на оплату труда работников муниципальных казенных учреждений.

- 0018 Расходы на содержание органов местного самоуправления (за исключением расходов на выплаты по оплате труда)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на содержание органов местного самоуправления (за исключением расходов на выплаты по оплате труда).

- 0019 Расходы на содержание муниципальных казенных учреждений (за исключением расходов на выплаты по оплате труда, текущие и капитальные ремонты зданий и сооружений муниципальных учреждений)

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на обеспечение выполнения функций муниципальными казенными учреждениями (за исключением расходов на выплаты по оплате труда работников, текущие и капитальные ремонты зданий и сооружений указанных учреждений).

- 0062 Субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания 

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на предоставление субсидий бюджетным и автономных учреждениям на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания.

- 2ХХХ  Расходы на реализацию мероприятий в рамках муниципальных программ, субсидии бюджетным, автономным учреждениям на иные цели

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на предоставление субсидий бюджетным учреждениям на иные цели.

- 6ХХХ Предоставление субсидий юридическим лицам, в том числе некоммерческим организациям

По данному направлению расходов отражаются расходы бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на предоставление субсидий юридическим лицам, в том числе некоммерческим организациям.
