Основными задачами юридического отдела Администрации является правовое обеспечение исполнения полномочий Главы Администрации, правое обеспечение деятельности Администрации, а также представление интересов Администрации в судах общей юрисдикции и арбитражных судах.  

За 2010 год сотрудники юридического отдела представляли интересы Администрации в 809 судебных заседаниях (что в 2 раза больше чем в предыдущем году), в том числе 51 дел было рассмотрено в арбитражном суде Смоленской области, 17 дел в Судебной коллегии по гражданским делам Смоленского областного суда, 636 дел в Гагаринском городском суде Смоленской области, 96 дел в мировом суде. Сотрудниками юридического отдела проводится ежедневная кропотливая работа по составлению мотивированной, обоснованной действующим законодательством защиты интересов Администрации в судебных заседаниях, во многих случаях для составления выезжали на местность.

Сотрудниками юридического отдела ведется претензионная деятельность с арендаторами о взыскании задолженности по арендной плате.   

Проводилась антикоррупционная экспертиза проектов постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, а также проверялись на соответствие действующему законодательству, все проекты постановлений и распоряжений, вносимых на рассмотрение Главе Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и в Гагаринскую району Думу, а также принимали участие в разработки различных Положений. 

Сотрудники юридического отдела оказывали юридическую помощь и давали консультации по правовым вопросам работникам структурных подразделений Администрации, главам муниципальных образований поселений, давали справки и консультации работникам Администрации о текущем законодательстве.
Ежедневно велся прием граждан по юридическим вопросам, касающимся деятельности Администрации. Основными вопросами, с которыми обращались граждане – это оформление земельных участков в собственность или аренду, оформление земельных паев, а также по вопросам оформления наследства.

С 01 января 2009 года в соответствии с изменениями, внесенными в федеральное законодательство, и принятием областного закона от 30.10.2008           № 119-з «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов в Смоленской области» сотрудники юридического отдела представляют в Департамент Смоленской области по вопросам местного самоуправления нормативные правовые акты, принятые на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и дополнительные сведения по ним. 
Юридический отдел осуществлял сбор и предоставление необходимых сведений для включения в регистр, а также проводилась работа по юридической обработке муниципальных нормативных правовых актов, определялась их нормативность и выявлялись акты, не подлежащие включению в регистр.
Проводилась работа с лицами, ответственными за сбор и передачу сведений для ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов в муниципальных образования «Гагаринского района» по вопросу предоставления дополнительных сведений для включения в регистр (акты прокурорского реагирования, принятые в отношении муниципальных актов; решения, постановления и определения федеральных судов общей юрисдикции и арбитражных судов и др.), а также по вопросам своевременного представления в установленной форме муниципальных нормативных правовых актов в Администрацию муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, так как соблюдение установленного статьей 4 областного закона семидневного, после официального опубликования (обнародования), срока направления муниципальных нормативных правовых актов и направление дополнительных сведений, указанных в п. 5 ч. 2 ст. 3 областного закона, зависит не только от специалиста ответственного за ведение регистра муниципальных нормативных правовых актов муниципального района, но и от специалистов, ведущих регистр в городском и сельских поселениях. 
 
Сотрудниками юридического отдела проводится работа по реализации Постановления Администрации Смоленской области от 26.05.2009 № 300 «Об утверждении Порядка представления муниципальных нормативных правовых актов, принятых (изданных) до 1 января 2009 года, а также сведений в отношении указанных муниципальных нормативных правовых актов». 
Также 
В связи с большим объемом проделанной работы и напряженным графиком прошу наградить премией сотрудников юридического отдела.  
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