Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за второй квартал 2023 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 23.12.2022  № 7-о/д. За второй квартал  2023 года было проведено пять контрольных мероприятия и  тридцать четыре экспертно-аналитических мероприятия.

Экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 34 заключений. 

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 14 заключений:

- На проект решения Гагаринской районной Думы на отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первый квартал 2023 года;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 13 заключений;
2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 10 заключений:
- На проект решения Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за первый квартал 2023 года;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 7 заключений;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 2 заключения:

- Об утверждении Порядка предоставления в 2023 году субсидий на финансовое обеспечение затрат на устройство новух и реконструкцию имеющихся дворовых спортивных, детских площадок, а также на установку отдельных элементов спортивных, детских площадок;

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии в 2023 году на финансовое обеспечение затрат, связанных с благоустройством придомовой территории победителям конкурса «Самый чистый и благоустроенный двор» на территории города Ггарин Смоленской области.
3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 10 заключений:

- На проект решения Совета депутатов сельского поселения Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчета об исполнении местного бюджета за 2022 год подготовлено 1 заключение;
- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за первый квартал 2023 год подготовлено 3 заключения;

- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внеении изменений в местные бюджеты подготовлено 2 заключения;
- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 4 заключения.
Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 5 контрольных мероприятий:

1) Проведена проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Колокольчик» по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности учреждения.
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2020  по 31.12.2022.

Проверка проведена в период с 09.03.2023 по 31.03.2023 года.

Объем проверенных средств – 49 801,6 тыс. рублей.

По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 3 от 07.04.2023.

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки на общую сумму 327 404,85 рубля. По результатам проверки вынесено Представление от 20.04.2023 № 3-ПР в адрес МБДОУ «Детский сад «Колокольчик» по устранению и недопущению нарушений законодательства Российской Федерации.
2) Проведена проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Крепыш» по вопросу обоснованности и законности закупок МБДОУ «Детский сад «Крепыш» материальных запасов у единственного поставщика, проведенных в 2022 году.
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2022  по 31.12.2022.
Проверка проведена в период с 10.04.2023 по 14.04.2023 года.

Объем проверенных средств – 31 802,0 тыс. рублей.
По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 4 от 20.04.2023. По результатам проверки после рассмотрения пояснений, представленных МБДОУ «Детский сад «Крепыш» на Акт контрольного мероприятия, вынесено Представление от 04.05.2023 № 4-ПР в адрес МБДОУ «Детский сад «Крепыш» по устранению и недопущению нарушений законодательства Российской Федерации, а также привлечению к ответственности лиц, допустивших нарушения. 
Проверка проводилась на основании запроса Гагаринской межрайонной прокуратуры.
3) Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области».
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2022 по 31.12.2022. Проверка проведена в период с 27.04.2023 по 17.05.2023 года.

Объем проверенных средств – 1 000,00 тыс. рублей.

По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 5 от 12.05.2023.
Нарушений не установлено.
4) Проведена проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности МБУК Кармановский культурно-досуговый центр муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за период 2020-2022 годов. 

Проверка проведена в период с 22.05.2023 по 09.06.2023.

Объем проверенных средств – 22 485,5 тыс. рублей.
По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 6 от 14.06.2023, выявлены нарушения и недостатки на общую сумму 221 700,0 рублей. По результатам проверки вынесено Представление от 22.06.2023 № 4-ПР в адрес МБУК Кармановский культурно-досуговый центр по устранению и недопущению нарушений законодательства РФ. 
5) Проведена проверка обоснованности расходования средств, выделенных из бюджета муниципального образования Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на проведение работ по ремонту муниципального жилого дома, расположенного по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, деревня Пышково, переулок Школьный, дом 1.
Проверка проведена в период с 19.06.2023 по 21.06.2023.

Объем проверенных средств – 599967,40 рублей.
По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 7 от 21.06.2023, выявлены нарушения и недостатки на общую сумму 1 199 934,80 рублей. Вынесено Представление от 29.06.2023 № 5-ПР в адрес Администрации Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области по устранению и недопущению нарушений законодательства РФ.
Проверка проводилась на основании запроса Гагаринской межрайонной прокуратуры.

