Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за третий и четвертый квартал 2023 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 23.12.2022  № 7-о/д. За третий и четвертый квартал  2023 года было проведено три контрольных мероприятия и  семьдесят восемь экспертно-аналитических мероприятия.

Экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 78 заключений. 

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 42 заключения:

- На проект решения Гагаринской районной Думы на отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первое полугодие 2023 года;

- На проект решения Гагаринской районной Думы на отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за девять месяцев 2023 года;

- На проект решения Гагаринской районной Думы «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 13 заключений;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 25 заключений;
- На проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений на 2023 год».

2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 16 заключений:
- На проект решения Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за первое полугодие 2023 года;

- На проект решения Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за девять месяцев 2023 года;

- На проект решения Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области  на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 5 заключений;

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 6 заключений;
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 2 заключения:

- О Порядке предоставления и расходования субсидии на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями в 2023 году;

- Об организации отбора на право получения субсидии на возмещение затрат, направленных на благоустройство территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям (строениям, сооружениям), принадлежащим либо арендованным субъектам малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области на 2023 год.
3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 20 заключений:

- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за первое полугодие 2023 года подготовлено 3 заключения;
- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за девять месяцев 2023 года подготовлено 3 заключения;

- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внеении изменений в местные бюджеты подготовлено 2 заключения;
- На проекты решений Советов депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении местных бюджетов на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов подготовлено 3 заключения

- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 6 заключений.
Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 3 контрольных мероприятия:

1) Контрольное мероприятие в муниципальном унитарном предприятии «Горводоканал» по проверке финансово-хозяйственной деятельности, правомерности и эффективности использования муниципального имущества за период 01.01.2021 по 31.05.2023.

Объем проверенных средств – 359075,0 тыс. рублей.
По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 8 от 07.08.2023, выявлены нарушения и недостатки на общую сумму 11 046,0 тыс. рублей. В адрес МУП «Горводоканал» вынесено Представление от 25.08.2023 № 6-ПР по устранению и недопущению нарушений законодательства РФ. 
2) Контрольное мероприятие по проверке Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» за 2022 год.

Проверка проведена в период с 07.08.2023 по 18.08.2023 выборочным методом.

Объем проверенных средств – 30 268,0  тыс. рублей.
По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 9 от 23.03.2023. В адрес Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области вынесено Представление от 14.09.2023 № 7-ПР.
3) Контрольное мероприятие по вопросу проверки правомерности осуществления выплат заработной платы и других премиальных выплат в МБУ «ФОК «Восток» сотрудникам Панкову Д.В. и Панковой Л.И. в период с 15.02.2020 по 22.06.2021 и с 24.11.2022 по 24.05.2023.
Проверка проводилась на основании Требования Гагаринской межрайонной прокуратуры о проведении проверки.
Проверка проведена в период с 11.12.2023 по 19.12.2023.
Объем проверенных средств – 1895,0 тыс. рублей.

По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 10 от 22.12.2023. Нарушений не установлено. 
