Годовой отчет

 о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2019 год

1. Общие положения

 Правовое регулирование деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области основывается на Конституции Российской Федерации, определяется Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным решением Гагаринской районной Думы от 14.12.2011г. №165 (в редакции Решений Гагаринской районной Думы от 27.09.2013г. №114, от 27.01.2017г. №5).
Полномочиями органов внешнего государственного финансового контроля по осуществлению внешнего государственного финансового контроля являются: контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в ходе исполнения бюджета; контроль за достоверностью, полнотой и соответствием нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, квартального и годового отчетов об исполнении бюджета; контроль в других сферах, установленных Федеральным законом от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». В процессе реализации полномочий, Контрольно-счетный орган осуществлял проведение целостного и взаимоувязанного комплекса контрольных, экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивая единую систему контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, бюджета Гагаринского городского поселения и бюджетов сельских поселений Гагаринского района.

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно - счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 4 Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденного решением Гагаринской районной Думой от 14.12.2011г № 165 (в редакции Решений Гагаринской районной Думы от 27.09.2013г. №114, от 27.01.2017г. №5), Стандартом организации деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и в соответствии с пунктом 4.1 раздела IV Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2020 год, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа 24.12.2019г. № 15.

2. Основные направления деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в 2019 году

Деятельность Контрольно-счетного органа в 2019 году осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа 22.12.2018 года (с учетом внесенных изменений). План работы Контрольно-счетного органа на 2019 год выполнен в полном объеме.
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденного решением Гагаринской районной Думой от 14.12.2011г № 165 (в редакции Решений Гагаринской районной Думы от 27.09.2013г. №114, от 27.01.2017г. №5), Контрольно-счетным органом в отчетном периоде осуществлялся внешний государственный финансовый контроль за формированием и исполнением бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, за правомерностью и эффективностью управления муниципальной собственностью. 
Приоритетами в деятельности Контрольно-счетного органа являлось обеспечение прозрачности бюджетного процесса, повышение эффективности использования бюджетных средств, проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Отдельной задачей являлось дальнейшее повышение эффективности работы Контрольно-счетного органа как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля, совершенствование методологического, правового, информационно-технологического обеспечения деятельности, расширение взаимодействия с городским и сельскими поселениями Гагаринского района Смоленской области, правоохранительными органами и Контрольно-счетной палатой Смоленской области.
В соответствии с Соглашениями на 2019 год,  заключенными 29.12.2018 года между Гагаринской районной Думой и Советами депутатов 15-ти сельских поселений  и 1-ому городскому поселению,  Контрольно-счетному органу переданы полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в городском и сельских поселениях.
В соответствии с планом работы Контрольно-счетным органом проведено 223 экспертно-аналитических мероприятия и 10 контрольных мероприятий.
В течение 2019 года в план работы на основании обращения Главы муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о проведении проверки финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Благоустройство Гагарин» в связи с жалобой Кудрова С.В. дополнительно включено контрольное мероприятие по проверке финансово-хозяйственной деятельности МБУ «Благоустройство Гагарин» за период деятельности с 01.01.2017г. по 30.06.2019г.
Основные показатели деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в 2019 году приведены в Приложении №1.
                        2.1.      Экспертно-аналитическая деятельность

Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетного органа направлена, прежде всего, на выявление возможностей пополнения доходов бюджета и устранение имеющихся недостатков в расходной части бюджета и включает экспертизу проектов решений о бюджете муниципальных образований, внешнюю проверку отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований, финансово-экономическую экспертизу проектов нормативных правовых актов в части, касающихся расходных обязательств. 

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 223 заключения:

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 68 заключений: 1 заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2018 год; 1 заключение на проект решения «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»; 3 заключения на отчеты об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал, полугодие и девять месяцев 2019 года; подготовлено 27 заключений на постановления об утверждении муниципальных программ и 35 заключений на постановления о внесении изменений в муниципальные программы, а также 1 заключение на проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений на 2019 год» 
Основные нарушения были выявлены при экспертизе проектов постановлений об утверждении муниципальных программ. Так,  были выявлены случаи нарушения сроков разработки и утверждения муниципальных программ, а также другие нарушения (несоответсия) «Порядка формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области»,  утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2016 г. № 1450, также были выявлены математические, технические ошибки, несоответствие объемов финансирования, указанных в муниципальных программах, средствам, предусмотренным в бюджете на соответствующую муниципальную программу, также выявлены случаи использования ссылок на нормативные правовые акты утратившие силу.
2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 60 заключений: 1 заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 2018 год; 1 заключение на проект решения «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»; 3 заключения на отчеты об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 1 квартал, первое полугодие и девять месяцев 2019 года; подготовлено 17 заключений на постановления об утверждении муниципальных программ и 27 заключение на постановления о внесении изменений в муниципальные программы; 
В ходе проведенных экспертиз проекты трех постановлений об утверждении муниципальных программ подготовлены с нарушением сроков утверждения, установленных Порядком формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области,  утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2016 г. № 1450. В ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий были установлены факты несоответствия наименования нормативных правовых актов, являющихся основаниями для разработки муниципальных программ; несоответствие  структуры представленных проектов муниципальных программ Порядку формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области,  утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2016 г. № 1450; Контрольно-счетным органом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области было рекомендовано внести уточнения в целевые показатели муниципальных программ, объемы и источники финансирования муниципальных программ, в наименование структурных подразделений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, являющихся исполнителями муниципальных программ..
Также были подготовлены заключения на следующие 11 проектов постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:

1. «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями в 2019 году»;

2. «Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии в 2019 году на финансовое обеспечение  затрат, связанных со строительством, реконструкцией или ремонтом системы холодного водоснабжения и водоотведения на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области»;

3. «Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2019 году субсидии социально ориентированной некоммерческой организации Общественная организация – Гагаринская районная организация Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов на финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением уставной деятельности»;

4. «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение деятельности народных дружин». В результате проведенной экспертизы рекомендовано привести данное постановление в соответствие с требованиями Постановления Правительства РФ от 07.05.2017 № 541 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями»;

5. «Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2019 году субсидии социально ориентированной некоммерческой организации ГХКО «Хутор Гжатский» на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением культурных мероприятий»;

6.  «Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2019 году субсидии на возмещение  затрат, связанных со строительством, реконструкцией или ремонтом системы холодного водоснабжения и водоотведения на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области»;
7.  «Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2019 году субсидии ОО СТК «Восток» на финансовое обеспечение затрат, связанных с организацией и проведением соревнований и показательных выступлений по мотокроссу и автоспорту»;

8.  «О Порядке предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2019 году на финансовое обеспечение затрат, связанных с благоустройством придомовой территории победителям конкурса «Самый чистый и благоустроенный двор» на территории города Гагарин Смоленской области»;

9. «О Порядке предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2019 году на финансовое обеспечение затрат на устройство новых и реконструкцию имеющихся дворовых спортивных, детских площадок»;

10.  «Об утверждении Положения о порядке предоставления субсидии на возмещение затрат, направленных на благоустройство территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям (строениям, сооружениям), принадлежащим либо арендованным субъектами малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области, в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» на 2019-2021 годы»;

11. «Об утверждении Положения о Порядке проведения конкурсного отбора на право получения субсидии на возмещение затрат, направленных на благоустройство территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям (строениям, сооружениям), принадлежащим либо арендованным субъектами малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области, в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» на 2019-2021 годы».
3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 95 заключений: 15 заключений внешней проверки годового отчета муниципальных образований сельских поселений об исполнении бюджетов за 2018 год; 24 заключения на изменения, вносимые в решения об утверждении бюджетов муниципальных образований на 2019 год; 3 заключения на проекты решений о бюджете муниципальных образований  поселений на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»; 44 заключения на отчеты об исполнении бюджетов сельских муниципальных образований за  1 квартал, полугодие и девять месяцев 2019 года; 6 заключений на проекты постановлений об утверждении муниципальных программ; 3 заключения на проекты постановлений о внесении изменений в муниципальные программы. 
При проведении экспертизы и анализа представляемых проектов нормативно-правовых актов и отчетов об исполнении бюджета, ряд допущенных ошибок устранялся в ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий.

Результаты экспертно-аналитических мероприятий отражены в заключениях Контрольно-счетного органа, которые направлены в Гагаринскую районную Думу, Советы депутатов сельских и городского поселений, Администрацию муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

2.2. Контрольная деятельность
Всего в отчетном периоде проведено 10 контрольных мероприятий, в том числе в рамках переданных полномочий проведено 5 контрольных мероприятий. Объектами контроля являлись: Администрация муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; Комитет по образованию Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; Отдел по культуре Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; Отдел по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; Управление по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; ОГБУЗ «Гагаринская центральная районная больница» (в части расходования средств, выделенных из бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области);  муниципальные бюджетные образовательные учреждения учреждения «Акатовская основная школа» и «Клушинская основная школа». В рамках переданных полномочий объектами контроля являлись: Администрация муниципального образования Акатовское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области; Администрация муниципального образования Никольского сельское поселение Гагаринского района Смоленской области и МБУ «Благоустройство Гагарин».
1) Плановая проверка исполнения представлений и иных предложений Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, принятых по результатам проведенных контрольных мероприятий в 2018 году.
   Устранена большая часть выявленных нарушений трудового законодательства, ведения бухгалтерского учета, разработаны и утверждены нормативные документы, заключены необходимые договора, устранена большая часть нарушений по ведению основных средств. 
Нарушения Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при заключении договоров на поставку работ (услуг), приняты к сведению.
Осуществлен возврат в бюджет единовременного муниципального пособия в размере 30 000,0 рублей, с 01.01.2019 отменена ежемесячная доплата к заработной плате в размере 500,0 рублей по результатам контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад «Солнышко».

Осуществлен возврат необоснованно выплаченных суточных в сумме 8 400,0 руб., однако не осуществлен возврат от остальных работников в сумме 25 600,0 руб. по результатам контрольного мероприятия в МУП «Управление жилищно-коммунального хозяйства и строительства». Кроме того, по результатам указанного контрольного мероприятия следственными органами возбуждено уголовное дело, виновное должностное лицо привлечено к ответственности.
Привлечены к дисциплинарной ответственности лица, допустившие нарушения, установленные в ходе контрольных мероприятий (представлены копии приказов о наказании виновных лиц), сотрудникам указано на недопустимость подобных нарушений в дальнейшей работе.

Не исполненным осталось Представление № 9-ПР от 28.12.2018, вынесенное по результатам контрольного мероприятия в  МУП «Управление жилищно-коммунального хозяйства и строительства» в части приведения договорных отношения в соответствие с действующим законодательством с собственниками многоквартирных домов, выразивших желание расторгнуть договора обслуживания общего имущества МКД на основании протоколов общего собрания, в связи с увольнением сотрудников МУП «Управление ЖКХ и С», в обязанности которых входила работа по учету, начислению, расчету, перерасчету платы населения за содержание и текущий ремонт, выполненным работам по договорам обслуживания общего имущества многоквартирных домов.
2) Контрольное мероприятие (в рамках переданных полномочий) в Администрации муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.07.2017 по 31.12.2018.
Объем проверенных средств - 12 866,0 тыс. руб.:

В результате контрольного мероприятия установлены нарушения, изложенные в Акте № 2 от 01.03. 2019 года на общую сумму 873 534,74 рублей, в том числе установлены признаки хищения бюджетных средств на сумму 314 904,18 рублей, из них: отсутствие документального подтверждения выдачи наличных денежных средств за май - декабрь 2018 года на сумму 184 555,50 рублей, необоснованное расходование средств на приобретение ГСМ на сумму 130348,68 рублей.

Основные выявленные нарушения:
- Выявлено, что согласно представленной Администрацией сельского поселения информации в период с 13.02.2018г.  по 30.04.2018г. обязанности бухгалтера не исполнялись. Данное обстоятельство является нарушением ч. 3 ст. 6 Федерального закона от 16.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»: «Бухгалтерский учет ведется непрерывно с даты государственной регистрации до даты прекращения деятельности в результате реорганизации или ликвидации». Невыполнение этой установленной законом обязанности грозит юридическими последствиями в виде мер, установленных в ст. 15.11 КоАП РФ (штрафами либо дисквалификацией должностных лиц).

- Выявлены нарушения Приказа Минфина РФ от 30.03.2015г. № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления…», Федерального закона от 16.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», а именно: не соблюдается единый порядок ведения бюджетного учета. Регистры бухгалтерского учета ведутся с грубыми нарушениями ст.10 Федерального закона 402-ФЗ от 06.12.2011г., т.к. не допускается ведение счетов бухгалтерского учета вне применяемых экономическим субъектом регистров бухгалтерского учета, не допускаются пропуски или изъятия при регистрации объектов бухгалтерского учета в регистрах бухгалтерского учета, регистрация мнимых и притворных объектов бухгалтерского учета в регистрах бухгалтерского учета. 

- Проверке не представлена Учетная политика Администрации Никольского сельского поселения.  Пунктом 2 статьи 8 Федерального закона от 16.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» установлено, что экономический субъект формирует свою учетную политику, руководствуясь законодательством РФ о бухгалтерском учете, федеральными и отраслевыми стандартами.
- Выявлено нарушение статьи 34 главы 5 Бюджетного кодекса РФ в проверяемом периоде установлено неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 42 306,0 рублей. А именно в проверяемом периоде с целью  автоматизации ведения бюджетного учета Администрацией Никольского сельского поселения заключались договоры  с ООО «Терра Софт» и ООО «Точный учет Софт» на информационно-техническое сопровождение, обслуживание и обновление программного обеспечения «1С: Предприятие». Фактически, данная программа в проверяемом периоде использовалась не в полном объеме, а именно: информационная база «1С: Камин» при начислении заработной платы сотрудникам бухгалтером не используется, «1С: Предприятие» находится на стадии освоения, что также было отмечено по итогу предыдущей проверки. 
- Выявлены нарушения   Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами….»: представленные кассовые документы за 2017 год не сформированы  в хронологическом порядке, не прошиты. Кассовые документы за январь-апрель 2018 год подшиты в общий сшив бухгалтерских документов; на представленных расходных кассовых ордерах на общую сумму 5 993,50 рублей отсутствуют подписи получателей средств; согласно заявок в УФК по Смоленской области на подкрепление для получения наличных средств и чеков из ПАО Сбербанк на выдачу наличных средств, за 2018 год получено наличных  средств по корпоративной карте  на сумму 287 539,78 рублей, в том числе за май-декабрь 2018 года получено наличных денежных средств на сумму  184 555,50 рублей. Кассовые документы  (приходные и расходные кассовые ордера) за май-декабрь 2018 года не представлены. Непредставление  документального подтверждения оприходования денежных средств, а также отсутствие документального подтверждения выдачи наличных денежных средств за май - декабрь 2018 года на сумму 184 555,50 рублей имеют признаки хищения. В соответствии со ст. 158 Уголовного кодекса РФ «под хищением в статьях настоящего Кодекса понимаются совершенные с корыстной целью противоправные безвозмездное изъятие и (или) обращение чужого имущества в пользу виновного или других лиц, причинившие ущерб собственнику или иному владельцу этого имущества». Вышеуказанные факты являются нарушением кассовой дисциплины и ведения кассовых операций (пп.4.1, 4.6 п.4, п.6 Указаний № 3210-У от 11.03.2014г.).   
Общая сумма грубых нарушений по ведению кассовых операций, установленная выборочной проверкой, оставила 190 549,0 рублей. 
- Выявлено нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти, органов местного самоуправления…». При выборочном обследовании основных средств (материальных ценностей), приобретенных Администрацией Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области за период с 01.07.2017г. по 31.12.2018г. установлено, что имеются в наличии и не приняты к бухгалтерскому учету  основные средства на сумму 27 261,0 рублей. Учет материальных запасов в Администрации Никольского сельского поселения в проверяемом периоде также не велся - документация, подтверждающая их оприходование и списание не представлена.

На балансовом учете Администрации Никольского сельского поселения состоят газопроводы (д. Алексеевка, д. Никольское, д. Кожино, д. Колокольня, д. Костивцы). Право собственности на данное имущество не оформлено. Данное нарушение было выявлено в ходе предыдущей проверки. Меры по регистрации газопроводов до настоящего времени не предприняты. Следует отметить, что юридическое лицо или индивидуальный предприниматель, владеющие опасным объектом на праве собственности, либо на ином законном основании и осуществляющие эксплуатацию опасного объекта, обязаны страховать свою ответственность за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте путем заключения договора обязательного страхования со страховщиком в течение всего срока эксплуатации опасного объекта.
- Выявлены нарушения части 1 статьи 10, 6 статьи 11,  пункта 4.1. статьи 12.1 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». В  проверяемом периоде неоднократно заключались договора на оказание адвокатских услуг по изучению представляемых Администрацией документов и информированию Администрации о возможных вариантах решения юридических проблем, составление по поручению Администрации юридических документов. Стороной в заключаемых договорах на оказание адвокатских услуг выступает Говрашков Владимир Николаевич, который является братом Главы муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области Говрашкова Евгения Николаевича. Учитывая данное обстоятельство, заключение договоров на оказание адвокатских услуг с Адвокатским кабинетом адвоката Говрашкова В.Н. содержат признаки наличия конфликта интересов и личной заинтересованности, предусмотренные статьей 10 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и статьей 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
В соответствии с частью 2 статьи 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Письма Минтруда России от 15.10.2012 № 18-2/10/1-2088, личная заинтересованность означает, что доходы, выгоды, преимущества может получать сам служащий, его родственники, друзья (знакомые) или организации, которые как-то связаны с ним. 

В соответствии с пунктом 4.1. статьи 12.1 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» лица, замещающие муниципальные должности, обязаны сообщать в порядке, установленном нормативными правовыми актами Российской Федерации, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, а также принимать меры по предотвращению или урегулированию такого конфликта.

В соответствии с пунктом 6 статьи 11 Федерального закона № 273-ФЗ непринятие лицом, указанным в части 1 статьи 10 вышеуказанного Федерального закона, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение указанного лица в соответствии с законодательством Российской Федерации. 
- Выявлены нарушения нарушением положений статьи 140 ТК РФ, а именно установлены факты несвоевременного перечисления окончательного расчета при увольнении сотрудников, а также несвоевременного перечисления отпускных. В соответствии со статьей 236 Трудового кодекса РФ, при нарушении работодателем установленного срока оплаты отпуска и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм, за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. Всего установлено нарушений по расчетам с сотрудниками по заработной плате на сумму 119 300,06 рублей.
- Выявлено нарушение подпункта 3 пункта 6 раздела II Приказа Министерства Транспорта Российской Федерации от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» в путевых листах на служебный автомобиль не указаны показания одометра  при выезде транспортного средства из гаража и его заезде в гараж. В соответствии с пунктом 14 статьи 2 Федерального закона от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» «путевой лист - документ, служащий для учета и контроля работы транспортного средства, водителя».

- В ходе выборочной проверки обоснованности расходов на ГСМ на служебный транспорт, установлены признаки хищения ГСМ  на сумму 130 348,68  рублей.

- В нарушение части 4 статьи 30 и части 3 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ не размещены  на  официальном сайте обязательные отчеты за 2017 год об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций и отчет с обоснованием закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 

По результатам контрольного мероприятия, а адрес Администрации Никольского сельского поселения направлено Предписание с требованием устранить, выявленные нарушения и вернуть в бюджет муниципального образования Никольское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области средства в сумме 314904,18 рублей.
3) Проверка  в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Акатовская основная школа» на предмет целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности учреждения за период с 01.01.2016 по 31.12.2018.
Проверка проводилась выборочным методом. Объем проверенных средств – 26 028,4 тыс. рублей. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 3 от 29.03.2019. В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки на общую сумму 87 816,29 рублей, основные нарушения:
- Выявлены нарушения статьи 57 Трудового кодекса РФ, в некоторых трудовых договорах отсутствуют обязательные для включения в трудовой договор условия, в том числе отсутствует информация о размере должностного оклада, режим рабочего времени.

- Выявлены нарушения статьи 60.1 и 60.2 Трудового кодекса РФ и положений постановления Министерства труда и социального развития Российской Федерации от 30.06.2003г. № 41 «Об особенностях работы по совместительству педагогических, медицинских, фармацевтических работников и работников культуры» при оформлении  работников по внутреннему совмещению и совместительству.
- Выявлены нарушения нарушением положений статьи 136 и 140 ТК РФ, а именно установлены факты несвоевременного перечисления отпускных и окончательного расчета при увольнении сотрудников. 

- Выявлено нарушение положений приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.08.2010 № 761-н «Об утверждении единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования», так сотрудник принята на работу воспитателем дошкольной группы с 01.09.2018. Представлен трудовой договор № 2 от 01.09.2018. Информация о соответствующем образовании в ходе проверки не представлена.
- Выявлено нарушение формы 0504421 (табель учета рабочего времени), утвержденной Приказом Минфина России от 30.03.2015 № 52-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению».
- Выявлены нарушения положений статьи 129 и 133 Трудового кодекса РФ, издавались приказы о доплатах сотрудникам (которым в рамках действующего трудового законодательства производилась доплата до МРОТ) за увеличение объема работ. Вышеуказанная доплата производилась сверх суммы МРОТ. Сумма выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений по необоснованной доплате до МРОТ составила 17 077,44 рублей.

- Выявлены ошибки при начислении заработной платы и отпускных сотрудникам, в том числе нарушение положений Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 № 922 «Об особенностях порядка исчисления средней заработной платы».

- Выявлено нарушение «Положения о материальном стимулировании работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения МБОУ «Акатовская основная школа» (дошкольная группа) на 2018-2019 учебный год», утвержденного приказом директора школы № 89 от 31.08.2018, а именно при оформлении приказов о поощрении  размер премирования указан в фиксированной сумме вместо предусмотренного вышеуказанным нормативным актом в процентах к основному окладу (тарифной сетке). Также, информация о наличии комиссии по распределению стимулирующих выплат, положение по данной комиссии, протоколы заседаний комиссии и т.д. проверке не представлены. Все выплаты производились на основании приказов МБОУ «Акатовская основная школа», подписанных директором МБОУ «Акатовская основная школа».
- В нарушение пункта 2.3. Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных  Приказом Минфина  РФ  от 13.06.1995 № 49  «Об утверждении  Методических  указаний  по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», а также пункта 1.5.4 Перечня услуг к Договору на оказание услуг по бухгалтерскому обслуживанию № 4 от 09.01.2013, в состав инвентаризационной комиссии не были включены работники МКУ «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области». 

- Выявлено расхождению между поставленным оборудованием по муниципальному контракту и поставленному на бухгалтерский учет с оборудованием, имеющимся в наличие. Общая сумма нарушений законодательства по ведению учета основных средств и материальных ценностей, установленная в ходе проверки  составила 20 805,05 рублей.
- Выявлено нарушение положений статьи 131 Гражданского кодекса РФ, а также положений Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», так не представлены документы, подтверждающие регистрацию права постоянного (бессрочного) пользования на земельный участок, предоставленный МБОУ «Акатовская основная школа» в соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.01.2015 № 24. Также установлен факт несоответствия площади передаваемого МБОУ «Акатовская основная школа» в постоянное (бессрочное) пользование земельного участка с кадастровым номером 67:03:1560101:418, расположенного по адресу: Смоленская область, Гагаринский район, Акатовское сельское поселение, д. Акатово, ул. Административная, д.3 с данными, полученными на официальном сайте «Публичная кадастровая карта Смоленской области» в сети Интернет, а также с данными содержащимися в кадастровой выписке.
По результатам контрольного мероприятия, а адрес МБОУ «Акатовская основная школа» направлено Представление с рекомендациями по устранению выявленных нарушений.
4) Контрольное мероприятие (в рамках переданных полномочий) в Администрации муниципального образования Акатовское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области  по проверке финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.01.2016 по 31.12.2018.
Проверка проводилась выборочным методом. Объем проверенных средств – 14 826,1 тыс. руб. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 3 от 08.05.2019. В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки на общую сумму 1 271 287,22  рублей, основные из них:

- Выявлено нарушение положений части 3 статьи 6 Федерального закона от 16.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», так в ходе анализа должностных инструкций сотрудников Администрации сельского поселения установлено, что обязанности по ведению бухгалтерского учета на сотрудников возложены не в полном объеме, в том числе не определены лица, ответственные за учет основных средств, ведение кассовых операций. Кроме того, в Учетную политику на 2018 год не внесены изменения  согласно Приказа Минфина России от 31.03.2018 № 64-н «О внесении изменений в приложения № 1 и №2 к приказу Министерства финансов Российской Федерации от 1 декабря 2010 г. № 157-н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».
- Выявлено нарушение положений пункта 11 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», так установлено, что данные, содержащиеся в первичных учетных документах, не проходили регистрацию в регистрах бухгалтерского учета. Бухгалтерские, в том числе и кассовые документы, представленные проверке на бумажном носителе, не соответствуют показателям регистров учета кассовых операций, полученным из ПО «1С: Предприятие». Кассовые документы за 2017-2018 год не подобраны в хронологическом порядке и  не сброшюрованы. В нарушение п.5, п.6, п.6.5 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» РКО и  ПКО за 2018 год не оформлены на бумажном носителе. При получении наличных денежных средств по корпоративной банковской карте кассовые документы на сумму 17 200,55 рублей не представлены. Согласно заявок в УФК по Смоленской области на подкрепление для получения наличных средств и чеков из ПАО Сбербанк на выдачу наличных средств, за 2018 год получено наличных  средств на сумму 5 000,0 рублей.  Документы, подтверждающие учет прихода и расхода данной суммы на бумажном носителе не представлены. Кассовая книга, ПКО и РКО за 2018 год не сформированы.  Представлены платежные ведомости, подтверждающие выдачу наличных денежных средств. Общая сумма грубых нарушений по ведению кассовых операций в Администрации Акатовского сельского поселения оставила 22 200,55 рублей.
- Выявлено нарушение положений Приказа Минфина РФ от 13.06.1995 года № 49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», так в Администрации сельского поселения в проверяемом периоде инвентаризация не проводилась.
- Выявлено нарушение Приказа Минфина от 1 декабря 2010 № 157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и инструкции по его применению», в проверяемом периоде в Администрации отсутствовал учет основных средств,  ГСМ и материальных запасов. Выборочной проверкой установлено, что приобретенные в 2016-2018 годах товарно-материальные ценности к учету не приняты на общую сумму 163 155,42 рублей.

- Выявлено нарушение статьи 34 главы 5 Бюджетного кодекса РФ, в проверяемом периоде установлено неэффективное использование бюджетных средств на общую сумму 103 954,42 рублей. Так, насос ЭЦВ 6-16-90, приобретенный в июле 2018 года для артезианской скважины стоимостью 43 011,0  рублей, не установлен, не принят к бухгалтерскому учету, фактическое местонахождение данного оборудования – гараж Администрации Акатовского сельского поселения. Также приобретены преобразователь частоты, датчик давления на общую сумму 60 943,42 рубля. Акт дефектации старого оборудования составленный для обоснования приобретения вышеуказанного оборудования и Акт ввода в эксплуатацию оборудования подписаны комиссией, состоящей исключительно из сотрудников МУП «Горводоканал». Место установки приобретенного оборудования документально неопределенно, акт передачи оборудования Администрацией Акатовского сельского поселения МУПу «Горводоканал» не представлен, что ставит под сомнение обоснованность приобретения вышеуказанного оборудования.

- Выявлено необоснованная оплата бюджетных средств в сумме 30 708,0 рублей за техническое обслуживание прибора автоматической пожарной сигнализации, не состоящего на бухгалтерском учете, т.к. критерием  оплаты является наличие имущества на балансовом учете Администрации поселения.

- Выявлено нарушение положений пункта 2 статьи 6 Федерального закона от 08.11.2007 №  259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», так использование служебного транспорта осуществлялось  без оформления путевых листов. Путевые листы за период с 01.01.2019г. по 10.04.2019г. не оформлялись и не представлены.
- Выявлены нарушения положений  подпункта 3 пункта 6 раздела II Приказа Министерства Транспорта Российской Федерации от 18.09.2008г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов», так в путевых листах на служебный автомобиль отсутствуют показания одометра при заезде в гараж, не указаны показания одометра  при выезде транспортного средства из гаража и при его заезде в гараж, пробег  по маршруту в километрах. Кроме того, В ходе контрольного мероприятия установлено, что путевые листы в сентябре 2018 года выписывались на водителя в дни, когда согласно Табелю учета использования рабочего времени и расчета заработной платы за сентябрь 2018 года,  водитель отсутствовал на работе. Таким образом, установлено необоснованное использование служебного транспорта водителем.
- Выявлены нарушение положений статьи 60.1 и 60.2 Трудового кодекса РФ при возложении обязанностей временно отсутствующих сотрудников и при расширении зоны обслуживания, а также при внутреннем совмещении и совместительстве. Также установлено нарушение статьи 57 Трудового кодекса, так в одном из трудовых договоров с бухгалтером Администрации Акатовского сельского поселения (по совместительству) некорректно прописаны условия оплаты труда.
- Выявлено нарушение статьи 115 Трудового кодекса РФ одному из работников трудовым договором установлен основной ежегодный оплачиваемый отпуск в размере 34-х календарных дней.
- Выявлено нарушение статьи 136 Трудового кодекса РФ, которой установлено, что заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца, так одним из трудовых договоров предусмотрена выплата заработной платы 1 раз  в месяц -  6 числа. Дополнительный соглашений, изменяющих срок выплаты заработной платы данному сотруднику, проверке не представлено.

- Выявлена необоснованная оплата за ненормированный рабочий день уборщику за 2018 год в сумме 12323,07 рубля, поскольку должность уборщика не входит в перечень должностей, которым в соответствии с распоряжениями Администрации Акатовского сельского поселения установлен ненормированный рабочий день.

- Выявлено нарушение пункта 3 приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 19.05.2011 года № 408н «О порядке выплаты ежемесячных процентных надбавок гражданам, допущенным к государственной тайне на постоянной основе, и сотрудникам структурных подразделений по защите государственной тайны»  в распоряжениях на установление надбавки Главе муниципального образования не указаны дата оформления и номер допуска к сведениям, составляющим государственную тайну.   Таким образом, сумма необоснованных выплат составила в 2016г. – 4807,75 рублей.

- Выявлены нарушения нарушением положений статьи 140 Трудового кодекса РФ, а именно установлены факты несвоевременного перечисления окончательного расчета при увольнении сотрудников.

- Выявлены нарушения при расчете сумм отпускных сотрудникам.

- Выявлены нарушения пункта 5 статьи 27 Устава Акатовского сельского поселения (в редакции решения от 05.05.2016г. № 19) которым предусмотрена  «денежная выплата на осуществление полномочий Главы муниципального образования, которая выплачивается в порядке, установленном решением Совета депутатов». Так, вышеуказанный порядок не разработан, выплата Главе муниципального образования осуществлялась на основании решений Совета депутатов Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области от 02.02.2016 № 3, от 27.12.2016 № 32 «Об обеспечении деятельности депутатов Совета депутатов Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области третьего созыва», которым установлена ежемесячная денежная выплата депутатам Совета депутатов Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области третьего созыва, осуществляющим свою деятельность на непостоянной основе. Сумма необоснованных выплат Главе муниципального образования на осуществление полномочий составила 8191,67 рубль.

- Выявлено нецелевое использование средств бюджета Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области в суме 1700,0 рублей, выделенных на основании распоряжений Администрации Акатовского сельского поселения на питание спортсменов при проведении тренировочных занятий к районным спортивным мероприятиям. Однако постановлением Администрации Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области от 01.03.2018г № 9 «О порядке финансирования спортивных мероприятий» не предусмотрено финансирование питания спортсменов в связи с проведением тренировочных занятий.
- Выявлено нецелевое использование средств бюджета Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на сумму 36 250,0 рублей на работы по устройству и очистке кюветов по улице Центральная в деревне Ивашково, которая является частью автомобильной дороги Гагарин-Пышково с учетным номером 66Н-0310, являющейся дорогой межмуниципального значения, проходящей на территории деревни Ивашково. Расходование вышеуказанных средств не соответствует целям определенным решением о бюджете, которым предусматриваются ассигнования на выполнение работ по ремонту дорог местного значения и порядком использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Акатовское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области. Подпунктом 6 части 5 Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда муниципального образования Акатовское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области, утвержденного решением Совета депутатов Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области от 25.10.2013 № 34, установлено, что бюджетные ассигнования дорожного фонда направляются, в том числе на содержание автомобильных дорог общего пользования муниципального образования Акатовское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области, на выполнение работ по капитальному ремонту, ремонту вышеуказанных автомобильных дорог и искусственных сооружений на них. Поскольку вышеуказанная дорога имеет статус межмуниципальной дороги, использование средств дорожного фонда муниципального образования на выполнение работ по содержанию и ремонту части данной дороги  является нецелевым расходованием средств бюджета. В соответствии с муниципальной программой «Развитие дорожно-транспортного комплекса на территории муниципального образования Акатовское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области на 2017 - 2021 годы», утвержденной постановлением Администрации Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области от 23.11.2016 № 128 одной из целей и задач муниципальной программы определено проведение работ по реконструкции и ремонту автомобильных дорог местного значения на территории сельских населенных пунктов поселения, в связи с чем выполнение работ по устройству и очистке кюветов по ул. Центральная д. Ивашково являющейся частью дороги межмуниципального значения не соответствует целям и задачам муниципальной программы, кроме того в перечне программных мероприятий проведение вышеуказанных работ не предусмотрено.

- Выявлены нарушения положений части 2 статьи 8 и части 5 статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон 44-ФЗ), а также  нарушение части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».  С 29.09.2016 по 06.10.2016 Администрацией Акатовского сельского поселения были заключены семь договоров подряда с ЗАО «Гагаринская ДСПМК» на ремонт асфальтного дорожного покрытия ул. Акатовская д. Акатово  на общую сумму 794 847,0 рублей. Заключение нескольких договоров с одним и тем же поставщиком в короткое время на одноименные товары, работы, услуги без проведения конкурсных процедур, могут быть квалифицированы как «содержащие признаки дробления», также содержат признаки намеренного обхода конкурсных процедур. В соответствии с частью 2 статьи 8 Федерального закона № 44-ФЗ запрещается совершение заказчиками, специализированными организациями, их должностными лицами, комиссиями по осуществлению закупок, членами таких комиссий, участниками закупок любых действий, которые противоречат требованиям указанного Федерального закона, в том числе приводят к ограничению конкуренции, в частности, к необоснованному ограничению числа участников закупок. Таким образом, при заключении и оплате вышеуказанных договоров Администрацией был выбран ненадлежащий способ определения поставщика.
По результатам контрольного мероприятия, а адрес Администрации Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области направлено Представление с рекомендациями по устранению выявленных нарушений, а также об осуществлении возврата в бюджет Акатовского сельского поселения средств в сумме 8191,67 рубль, необоснованно выплаченных Главе муниципального образования на осуществление полномочий.

5) Контрольное мероприятие (в рамках переданных полномочий) по проверке организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы   «Благоустройство территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» за 2018 год.
Проверка проводилась выборочным методом. Объем проверенных средств – 46 740,6 тыс. рублей. По результатам проверки оформлено Аналитическое заключение от 05.07.2019. В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки в сумме 346 734,33 руб., основные из них:
- Выявлены нарушения положений части 2 статьи 8 и части 5 статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон 44-ФЗ), а также  нарушение части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». 

- 21.11.2018 Управлением по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  заключен договор № 42 с ООО «СпецПроект-Регион», предметом которого является приобретение и установка урн (18 шт.) в сквере Ветеранов в  г. Гагарин Смоленской области на сумму 88 520,04 рублей.  22.11.2018 заключен договор № 43 с той же организацией, предметом которого является приобретение и установка урн (20 шт.) в сквере Ветеранов в г. Гагарин Смоленской области  на сумму 98355,60 рублей. Таким образом, установлено, что предмет данных договоров  являются одноименные товары и услуги.
- 20.07.2018 Управлением по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  заключен договор с ООО «СпецПроект-Регион» на выполнение подготовительных работ для укладки резинового покрытия на детской площадке на сумму 61437,40 рублей. Пунктом 4 локальной сметы, являющейся приложением к данному договору, предусмотрено устройство резинового покрытия детской площадки в количестве 24,6 кв.м., а также приобретение резинового покрытия в количестве 29,690833 кв.м. 31.07. 2018 заключен договор на выполнение работ по благоустройству сквера Ветеранов (укладка резинового покрытия на детской площадке) в г. Гагарин Смоленской области на сумму 98421,29 рубль. Локальной сметой, являющейся приложением к данному договору, предусмотрено устройство резинового покрытия детской площадки 57,0 кв.м., а также приобретение резинового покрытия в количестве 68,795833 кв.м. (выполнение работ по данному договору подтверждено Актом о приемке выполненных работ от 09.08.2018 № 1. Таким образом, установлено, что объектами закупки служат товары, работы и услуги, которые функционально или технически дополняют друг друга.
Заключение нескольких договоров с одним и тем же поставщиком в короткое время на одноименные товары, работы, услуги без проведения конкурсных процедур, могут быть квалифицированы как «содержащие признаки дробления», также содержат признаки намеренного обхода конкурсных процедур. В соответствии с частью 2 статьи 8 Федерального закона № 44-ФЗ запрещается совершение заказчиками, специализированными организациями, их должностными лицами, комиссиями по осуществлению закупок, членами таких комиссий, участниками закупок любых действий, которые противоречат требованиям указанного Федерального закона, в том числе приводят к ограничению конкуренции, в частности, к необоснованному ограничению числа участников закупок. Таким образом, при заключении и оплате вышеуказанных договоров Администрацией был выбран ненадлежащий способ определения поставщика.
- Выявлено нарушение пункта 4.1 части 3 муниципального задания МБУ «Благоустройство Гагарин» на 2018 год, которым предусмотрено ежемесячное предоставление отчета о выполнении муниципального задания. В ходе контрольного мероприятия не представлены отчеты о выполнении муниципального задания за март, апрель, май 2018 года.
По итогам контрольного мероприятия в Аналитическом заключении Контрольно-счетным органом были даны рекомендации об устранении и недопущении в дальнейшей работе выявленных нарушений. 
6) Контрольное мероприятие (в рамках переданных полномочий) по проверке организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Реализация молодежной политики на территории  муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» за 2018 год.
Проверка проводилась выборочным методом. Объем проверенных средств – 148,0 тыс. рублей. По результатам проверки оформлено Аналитическое заключение от 25.07.2019.  В ходе контрольного мероприятия нарушений не выявлено.

7) Контрольное мероприятие по проверке организации финансирования, целевого и эффективного использования бюджетных средств на  реализацию мероприятий муниципальной программы  «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»  за 2018 год.
Проверка проводилась выборочным методом. Объем проверенных средств – 15 209,2 тыс. рублей. По результатам проверки оформлено Аналитическое заключение от 26.08.2019. В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки в сумме 1 939 068,48 рублей, основные из них:
- Выявлено наличие технических ошибок, а именно: объемы и источники финансирования Программы не соответствуют срокам и этапам реализации Программы (учтены средства бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2017 год, при том, что срок реализации Программы установлен с 2018 года по 2020 год.
- Выявлено несоответствии утвержденных мероприятий подпрограммы «Обеспечение безопасности дорожного движения на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» в 2018 году, указанных в  п.1.3 Перечне Программы (подпрограммы) и отмеченных в Отчете о ее реализации с утвержденными лимитами бюджетных обязательств и фактической направленности средств.
- Выявлено, что сметная документация для муниципального контракта № 0163300047418000088-0743398-01 на «Выполнение работ по профилированию проезжей части дорог общего пользования местного значения вне границ населенных пунктов на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области с  подрядчиком – ООО «Дорожная Индустрия» на сумму 999995,90 руб. была выполнена и принята уже после заключения Муниципального контракта на выполнение работ и подписания акта о приемке выполненных работ. Договор на проведение строительного контроля по данному объекту не был заключен.

- Выявлены нарушения положений части 2 статьи 8 и части 5 статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Федеральный закон 44-ФЗ), а также  нарушение части 1 статьи 15 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции». 21.11.2018 Управлением по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области заключен муниципальный контракт № 56 на ремонт дорожного покрытия автодороги общего пользования местного значения «Подъезд к д. Хреновая» Ельнинского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области  на сумму 190.000,00 руб. с ООО «Феникс» с наименованием основных работ: разработка грунта с погрузкой на автомобили- самосвалы экскаваторами, перевозка грузов автомобилями-самосвалами, устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований из песка, а также приобретение смеси песчано-гравийной природной объемом 55,72 м3. 22.11.2018 заключен муниципальный контракт № 57 на тот же объект с тем же подрядчиком с наименованием основных работ: планировка откосов и полотна насыпи механическим способом, добавка гравия  или песчано - гравийной смеси, перевозка грузов автомобилями-самосвалами, устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований из песка, а также приобретение смеси песчано-гравийной природной объемом 55,72 м3. Таким образом, установлено, что объектами закупки служат товары, работы и услуги, которые функционально или технически дополняют друг друга. Заключение муниципальных контрактов и их оплата в вышеуказанных случаях является нарушением положения части 5 статьи 24 Федерального закона № 44-ФЗ, поскольку содержат признаки дробления, а также неправильное принятие решения о способе и условиях проведения закупки.
По итогам контрольного мероприятия в Аналитическом заключении Контрольно-счетным органом были даны рекомендации об устранении и недопущении в дальнейшей работе выявленных нарушений.

8) Контрольное мероприятие по проверке организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы  «Обеспечение квалифицированными специалистами учреждений социальной сферы на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»  за 2017 и 2018 годы.
Проверка проводилась выборочным методом. Объем проверенных средств – 2 433,0 тыс. руб. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 8 от 27.09.2019. В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки на общую сумму 130 651,0 рублей, основные из них:

- Выявлены нарушения по использованию единовременного муниципального пособия молодому специалисту. Так в нарушение положений установленных муниципальной программой, соглашениями о предоставлении мер социальной поддержки молодому специалисту не были возвращены средства в размере 30 000,0 руб., выплаченных молодым специалистам на общую сумму 90 000,0 руб. Отделом по физической культуре, спорту и делам молодёжи, Комитетом по образованию Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области не были приняты меры к взысканию указанных сумм.
- Выявлены нарушения статьи 58 и 59 Трудового кодекса Российской Федерации при заключении трудового договора с сотрудником МБУДО «ДЮСШ № 1».

- Выявлены нарушения пункта 3.7 Положения о порядке предоставления субсидий автотранспортным предприятиям на возмещение затрат, связанных с осуществлением пассажирских перевозок отдельных категорий граждан по муниципальным маршрутам муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, в результате которых произведены необоснованные возмещения льготного проезда в общей сумме 1508,0 рублей, в том числе за сотрудников ОГБУЗ «Гагаринская ЦРБ» в сумме 912,0 руб., за сотрудников учреждений, находящихся в ведении Комитета по образованию Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в сумме 596,0 руб.

- Выявлены нарушения пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ, а также пункта 5.6 «Положения о порядке предоставления субсидий автотранспортным предприятиям на возмещение затрат, связанных с осуществлением пассажирских перевозок отдельных категорий граждан по муниципальным маршрутам муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области», утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 20.01.2017г. № 48. Так в январе 2018 года осуществлялось возмещение затрат, связанных с осуществлением пассажирских перевозок отдельных категорий граждан по муниципальным маршрутам муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за декабрь 2017 года. 
- Выявлено, что целевые показатели муниципальной программы фактически не дают возможности оценить эффективность проводимых мероприятий для достижения основных целей муниципальной программы. Кроме того, в отчете о реализации муниципальной программы за 2018 год, представленном в отдел экономического развития и потребительского рынка Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, отсутствуют сведения о выполнении одного из целевых показателей муниципальной программы, а именно «снижение текучести кадров в муниципальных учреждениях социальной сферы за счёт повышения социальной поддержки – до 9,9 %».
По результатам контрольного мероприятия, а адрес отдела по физической культуре, спорту и делам молодёжи,  комитета по образованию Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и в Администрацию муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области направлено Представление с рекомендациями по устранению выявленных нарушений, а также возмещению в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области средств выплаченных в качестве единовременного муниципального пособия молодым специалистам не отработавшим положенный срок в общей сумме 90 000,0 рублей, а также возместить средства субсидии в сумме 1 508,0 рублей выплаченных автотранспортным предприятиям на возмещение затрат, связанных с осуществлением пассажирских перевозок отдельных категорий граждан по муниципальным маршрутам муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

9) Проведено контрольное мероприятие (в рамках переданных полномочий) по проверке финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство Гагарин» за период деятельности с 01.01.2017 по 30.06.2019.

Проверка проводилась выборочным методом. Объем проверенных средств – 47 155,5 тыс. руб. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 9 от 13.11.2019. В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки на общую сумму 635 983,23  рубля, основные из них:
- Выявлены нарушения положений пункта 8 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ  «О некоммерческих организациях». Расходование МБУ «Благоустройство Гагарин» денежных средств, перечисленных на лицевой счет учреждения при закрытии расчетного счета 40702810359030100372 МУП «Гагаринский участок озеленения и благоустройства»  в сумме 697301,33 рубль,  привело к использованию данных средств сверх суммы средств субсидии, необходимой для исполнения утвержденного муниципального задания, которой предусмотрены все необходимые затраты (заработная плата работников, материальные запасы, топливо, электроэнергия, расходы на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, а также другие ресурсы, используемые для оказания муниципальных услуг), что является нарушением пункта 4 статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
- Выявлено нарушением пункта 2 статьи 59 Гражданского кодекса РФ, так как акт приема передачи имущества, составленный 02.10.2017, от МУП «Гагаринский участок озеленения и благоустройство» к МБУ «Благоустройство Гагарин» не был утвержден Учредителем. Кроме того, вышеуказанный акт приема-передачи имущества, а также приказы о приеме к бухгалтерскому учету основного средства, списания малоценных и быстроизнашивающихся предметов, об осуществлении закупки товаров, работ, услуг, изданные 02.10.2017, могут быть признаны недействительными, в связи с выходом в отпуск без сохранения заработной платы 02.10.2017 всех сотрудников МУП, кроме того в связи с данным обстоятельством у директора МУП «Гагаринский участок озеленения и благоустройства» право подписи на 02.10.2017 отсутствовало.
- Выявлено необоснованное расходование средств в сумме 2160,0 рублей на обслуживание и текущий ремонт автоматической пожарной сигнализации, поскольку на балансовый учет прибор приемно-контрольный охранно-пожарный не поставлен, т.к. критерием  оплаты является наличие имущества на балансовом учете МБУ.
- Выявлено наличие техники и имущества, не состоящего на балансовом учете учреждения, а именно: трала для перевозки крупногабаритной техники, государственный номер на котором отсутствует,  и контейнера, аналогичного по размерам с состоящим на учете общественным спасательным постом, используемого для хранения имущества учреждения.
- Выявлен факт расхождения фактического наличия основных средств с основными средствами, состоящими на учете, а именно: вместо надувной лодки, приобретенной по договору от 10.04.2019 № 38/04/2019 марки «Аква-260», в наличии имеется надувная лодка марки «Аква-2600». На момент проведения обследования также установлено несоответствие даты реализации указанной надувной лодки в паспорте (18.09.2018) и наименование продавца с договором на ее приобретение от 10.04.2019 № 38/04/2019.

- Выявлено отсутствие основного средства прицепной водозаправщик  ЗЖВ - 3.2 (рег.№ 8106 СУ 67) в МУП «Гагаринский участок озеленения и благоустройства».

- Выявлены многочисленные факты нарушения положений части 3 Постановления Правительства РФ от 12.08.1994 №  938 «О государственной регистрации автомототранспортных средств и других видов самоходной техники на территории Российской Федерации»  при перерегистрации автотранспортных средств и других видов самоходной техники, полученных МБУ «Благоустройство Гагарин» при реорганизации МУП «Гагаринский участок озеленения и благоустройства», а также в соответствии с распоряжением Администрации муниципального образования  «Гагаринский район» Смоленской области от 21.02.2019 № 76-р.
- Выявлено фактическое завышение потребности в штатных единицах при формировании штатного расписания МБУ «Благоустройство Гагарин», что влечет за собой увеличение суммы субсидии, выделяемой из бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на выполнение муниципального задания.
- Выявлены нарушения положений статьи 57 и статьи 60.2 Трудового кодекса РФ при оформлении совмещения и расширения зоны обслуживания уборщикам территорий, за которыми ни в трудовых договорах, ни в нормативных документах  учреждения (приказах, должностных инструкциях и т.д.) в проверяемом периоде не производилось закрепление основных территорий, сотрудники с основным объемом работ ознакомлены не были.

- Выявлены нарушения положений статьи 60.2 и 72 Трудового кодекса РФ при оформлении кассира по основному месту работы и по совместительству и отсутствию дополнительного соглашения к трудовому договору в связи с изменением существенных условий труда.

- Выявлен факт нарушения положений статьи 114 Трудового кодекса РФ, так на день проведения проверки перед одним из сотрудников имеется задолженность по своевременно не предоставленному отпуску в количестве 28 календарных дней.
- Выявлено нарушение положений статьи 126 Трудового кодекса РФ, а именно -  основной ежегодный оплачиваемый отпуск в полном объеме  был заменен компенсацией.
- В результате выборочного обследования территорий, доведенных МБУ «Благоустройство Гагарин» в рамках муниципального задания для оказания муниципальных услуг (выполнения работ) по скашиванию зеленой зоны, уходу за цветниками и вазонами, содержанию в чистоте территорий парков, скверов, общественных мест и территорий между проезжей частью и тротуарами в городе Гагарин Смоленской области, выявлено несоответствие площадей предусмотренных муниципальным заданием и указанных в отчетах о выполнении муниципального задания (муниципальное задание выполнено в полном объеме) с фактическими площадями на сумму 583792,81 руб. Расчет суммы средств невыполнения (перевыполнения) муниципального задания произведен только за 2018 год с учетом нормативных затрат на оказание муниципальной услуги на 2019 год, т.к. нормативные затраты на оказание муниципальной услуги на 2018 год Управлением С и ЖКХ Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области не утверждались. Произвести расчет за отчетный период 2019 года (с 01.01.2019 по 30.06.2019) не представляется возможным в связи с отсутствием в муниципальном задании информации о периодичности оказания муниципальных услуг (работ) с разбивкой по месяцам, а также в связи с отсутствием в отчетах об исполнении муниципального задания информации о конкретных объектах, на которых в рамках муниципального задания в отчетном периоде осуществлялось оказание услуг (выполнение работ). Таким образом, невыполнение учреждением утвержденного ему муниципального задания является нарушением пункта 6 статьи  69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ответственность за которое предусмотрена  пунктом 1 статьи  4.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации. 
По результатам контрольного мероприятия, а адрес МБУ «Благоустройство Гагарин» направлено Представление с рекомендациями по устранению выявленных нарушений, а также необходимости возврата в бюджет Гагаринского городского поселение Гагаринского района Смоленской области средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)  в сумме 583792,81 рублей.

10) Контрольное мероприятие по проверке муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Клушинская основная школа» по вопросу целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности учреждения за период деятельности с 01.01.2017 по 30.09.2019.
Проверка проводилась выборочным методом. Объем проверенных средств – 25 467,5 тыс. руб. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 10 от 13.12.2019. В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки на общую сумму 121 616,25 рублей, основные из них:

- Выявлены нарушения  положений статьи 140 Трудового кодекса РФ, а именно нарушения своевременности выплаты окончательного расчета при увольнении сотрудников.
- Выявлены нарушения положений статьи 136 Трудового кодекса РФ, а именно нарушения своевременности выплаты отпускных при направлении сотрудников в очередной оплачиваемый отпуск.

- Выявлены нарушения части 2 статьи 84.1 Трудового кодекса РФ, так приказы об увольнении сотрудников не содержат информации о том, что  сотрудник ознакомлен с приказом.

- Выявлено,  что в нарушение пункта 2.3. Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных  Приказом Минфина  РФ  от 13.06.1995 № 49  «Об утверждении  Методических  указаний  по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», в состав инвентаризационной комиссии не были включены работники бухгалтерии. Участие сотрудников МКУ «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» в проводимых МБОУ «Клушинская  основная  школа»  инвентаризациях  также  предусмотрена  пунктом 1.5.4  Перечня услуг к Договору на оказание услуг по бухгалтерскому обслуживанию № 13 от 09.01.2013. Также установлен факт несовпадения назначенного состава комиссии с комиссией, фактически производившей инвентаризацию, что может служить основанием для признания результатов инвентаризации недействительными, т.к. является нарушением положений пункта 2.3. вышеуказанных Методических указаний.

- Выявлено нарушение Инструкции по бюджетному учету, утвержденной приказом Минфина РФ от 16.12.2010 № 174-н «Об утверждении Плана счетов  бухгалтерского   учета   бюджетных   учреждений   и   Инструкции   по   его применению» при постановке на учет принтера Canon как неучтенного имущества, который фактически был передан в МБОУ «Клушинская основная школа» на основании договора пожертвования от 29.12.2018.
- Выявлено нарушение положений подпункта «б» пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Так при проведении работ по реконструкции (ремонту) систем отопления в рамках муниципального контракта № 0363300048318000001-0103170-02 от 15.05.2018 на сумму 809747,36 рублей, заключенного с ООО «ЖилСтрой», 10.08.2018 было заключено дополнительное соглашение к данному муниципальному контракту  № 1 на увеличение цены контракта на сумму 79180,31 рублей. В ходе контрольного мероприятия установлено, что увеличение цены контракта произошло за счет увеличения стоимости единицы оборудования и материалов, применяемых при проведении работ без увеличения количества данного оборудования или материалов. Также заключение вышеуказанного дополнительного соглашения является нарушением п.п. «б» п.13.3 раздела 13 муниципального контракта от 15.05.2018 № 0363300048318000001-0103170-02
По результатам контрольного мероприятия, а адрес МБОУ «Клушинская  основная  школа» направлено Представление с рекомендациями по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшей работе.
2.3. Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий
Основными направлениями контрольной деятельности в 2019 году являлись контрольные мероприятия, проводимые Контрольно-счетным органом в рамках осуществления контроля за:

- средствами бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; 

-  исполнением бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, а также в рамках переданных полномочий бюджета Гагаринского городского поселения и пятнадцати бюджетов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области;

-  целевым и эффективным расходованием бюджетных средств, выделенных в рамках муниципальных  программ;

- финансово-хозяйственной деятельностью главных распорядителей и получателей бюджетных средств, а также бюджетных учреждений и муниципальных предприятий.
Общий объем проверенных в ходе контрольных мероприятий средств составил 190 874,3 тыс. рублей. Выявлены  нарушения на сумму 5 406 691,54 рублей. В том числе:
- нецелевое использование средств – 37 950,0 руб.
- при расчетах по оплате труда – 371 953,66 руб., 
- по учету основных средств – 228 221,47 руб.,

- неэффективное использование  бюджетных средств –146 260,42 руб.,

- необоснованные расходы – 636 126,64  руб.,

- нарушения Федерального закона № 44-ФЗ  и 135-ФЗ – 1 904 761,64 тыс. руб.,

- при ведении кассовых операций – 28 194,05 руб.,
- хищение – 314 904,18 руб.
- прочие нарушения – 1 738 319,48  руб.
По результатам проведенных десяти контрольных мероприятий Контрольно-счетным органам было оформлено одно Предписание и шесть Представлений, в которых было рекомендовано принять меры к устранению допущенных нарушений, принять меры дисциплинарного воздействия к должностным лицам, допустившим выявленные нарушения, а также осуществить возврат денежных средств в соответствующие бюджеты в сумме 813 841,0 рубль, из них фактически осуществлен возврат в общей сумме 715 649,49 рублей, а также осуществлен возврат средств по Предписаниям, выданным в 2018 году в сумме 38 400,0 рублей. Таким образом, всего в 2019 году в качестве возврата поступили средства в сумме 754 049,49 рублей, в том числе:

- в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в сумме 31 508,0 рублей;

- в бюджет Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области в сумме 583 792,81 рублей;

- в бюджет Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области в сумме 130 348,68 рублей;

- возмещение в МУП «Управление ЖКХ и С» в сумме 8 400,0 рублей.

Кроме того, Контрольно-счетным органом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлены два протокола об административных правонарушениях:

1) Составлен протокол об административном правонарушении в отношении Главы муниципального образования Акатовское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области, допустившей грубые нарушения по ведению кассовых операций в Администрации Акатовского сельского поселения в сумме 22 200,55 рублей. Данные нарушения являются административным правонарушением, ответственность за которое предусмотрена статьей 15.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Решением мирового судьи участка №18 в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области, должностное лицо признано виновной в совершении административного правонарушения и ей назначен административный штраф в размере 4000,0 рублей.

2) Составлен протокол об административном правонарушении в отношении Главы муниципального образования Никольское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области, который не обеспечив исполнение Предписания от 26.03.2019 № 1-ПРП, выданного Контрольно-счетным органом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в установленный срок и не представив копии документов, подтверждающих исполнение требований, установленных вышеуказанным Предписанием, совершил административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 20 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановлением судьи Гагаринского районного суда Смоленской области, должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения и ему назначен административный штраф в размере 20000,0 рублей. Однако, на основании жалобы Говрашкова Е.Н. решением судьи Смоленского областного суда, вышеуказанное наказание было отменено в связи с малозначительностью и заменено на устное замечание.
Также по результатам проведенных контрольных мероприятий следственными органами возбуждено два уголовных дела, виновные лица привлечены к ответственности.

3. Обеспечение деятельности Контрольно-счетного органа
Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании Плана, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области. План работы исполнен в полном объеме.
При подготовке к контрольным мероприятиям, составлялись программы проверок, в соответствии с которыми осуществлялась контрольная деятельность Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

По результатам анализа контрольных мероприятий подготавливались соответствующие предложения по устранению выявленных нарушений принятия, конкретных мер по недопущению фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств, а затем направлялись руководителям соответствующих учреждений.

По итогам контрольных мероприятий подготавливалась и направлялась  информация: Главе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, Председателю Гагаринской районной Думы, Главе муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, Главам сельских поселений, в Гагаринскую межрайонную прокуратуру, в Межмуниципальный отдел МО МВД РФ  «Гагаринский». Сотрудники Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области принимали участие в заседаниях Гагаринской районной Думы и работе постоянных комиссий, а также в заседаниях Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.  На заседаниях Гагаринской районной Думы и Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области рассматривались заключения по муниципальным бюджетам, а также информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.

В соответствии с требованиями законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов, Контрольно-счетным органом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на официальном сайте Администрации «Гагаринский район» Смоленской области размещалась информация о деятельности, а также план работы.

Осуществлялось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Смоленской области и Контрольно-счетными органами муниципальных образований Смоленской области по различным вопросам деятельности Контрольно-счетных органов.
В 2019 году в целях повышения качества контрольной и экспертно-аналитической работы Контрольно-счетным органом был разработан Стандарт организации деятельности Контрольно-счетного органа № 16 «Организация деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области при выявлении в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий признаков административных правонарушений».
4. Выводы и предложения, задачи на перспективу

В декабре 2019 утвержден план работы Контрольно-счетного органа на 2020 год, в соответствии с которым запланировано проведение 10 контрольных мероприятий, два из которых планируются в рамках переданных полномочий, проведение как минимум 85 экспертно-аналитических мероприятий.

Приоритетными направлениями деятельности Контрольно-счетного органа является осуществление контроля:

- за законным, рациональным и эффективным использованием средств, выделенных в рамках реализации муниципальных программ; 

- за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования бюджетных средств, направленных на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд;    

- за законным, рациональным и эффективным использованием средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и эффективным использованием муниципальной собственности.
Кроме того, основными задачами в деятельности Контрольно-счетного органа являются:

-  продолжение работы по выявлению нарушений в финансово-бюджетной сфере и при распоряжении и управлении объектами муниципальной собственности;

- организация совместной работы с правоохранительными органами по выявлению и профилактике коррупционных правонарушений в финансовой сфере;

- контроль за полнотой и своевременностью принятия мер к устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий;

- совместная работа с Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  администрациями сельских поселений с целью усиления финансовой дисциплины и эффективности использования  бюджетных средств и муниципальной собственности.

Для повышения качества контрольной и экспертно-аналитической работы Контрольно-счетный орган планирует разработку и актуализацию стандартов внешнего финансового аудита с учетом передовой российской и международной практики. Также Контрольно-счетный орган продолжит работу по повышению эффективности государственного финансового контроля, совместно с органами власти будет продолжена выработка мер и механизмов по повышению результативности использования бюджетных средств.
Важным направлением деятельности Контрольно-счетного органа является не только выявление финансовых нарушений, но и содействие проверяемым организациям в устранении недостатков и их предотвращении.

Председатель Контрольно-счетного органа 

муниципального образования

«Гагаринский район» Смоленской области                                     Е.А. Нечаева
Приложение № 1

к годовому отчету о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2019 год

Информация о деятельности
Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»
в 2019 году
	№ п/п

	Показатели

	

	1. Правовой статус контрольно-счетного органа, численность и профессиональная подготовка сотрудников


	1.1


	Юридическое лицо в структуре органов местного самоуправления (+/-)

	-

	1.2


	Фактическая численность сотрудников КСО по состоянию на конец отчётного года, чел.


	3

	1.3


	Численность сотрудников, имеющих высшее профессиональное образование, чел.


	3

	1.4


	Численность сотрудников, прошедших обучение по программе повышения квалификации за последние три года, чел.


	2

	1.4.1


	в том числе в отчётном году, чел.


	0

	     1.5
	   Исполнение полномочий контрольно-счетных органов сельских поселений (+/-);
	+

	     1.6
	   Исполнение полномочий контрольно-счетных органов городского поселения

(+/-);
	+

	2. Контрольная деятельность


	2.1


	Количество проведённых проверок


	10

	2.1.1


	в том числе по поручениям Главы муниципального образования


	1

	2.1.2


	в том числе по поручениям Гагаринской районной Думы


	0

	2.1.3

	в том числе при исполнении переданных полномочий

	5

	2.2


	Количество объектов, охваченных при проведении контрольных мероприятий, в том числе:


	9

	2.2.1


	органов местного самоуправления


	3

	2.2.2


	муниципальных учреждений

	3

	2.2.3


	муниципальных унитарных предприятий

	0

	2.2.4


	прочих организаций

	1

	2.2.5


	Количество объектов, охваченных при проведении контрольных мероприятий при исполнении переданных полномочий

	5

	2.3


	Объём проверенных средств в ходе контрольных мероприятий, всего, тыс. руб., в том числе:


	190 874,3

	2.3.1


	объём проверенных бюджетных средств, тыс. руб.


	69 138,1

	2.3.2


	объём проверенных бюджетных средств при исполнении переданных полномочий, тыс. руб.


	121 736,2

	Справочно:



	
	Объём расходных обязательств, утверждённых в бюджете муниципального района на отчётный год, тыс. руб.


	787108,4

	2.4


	Выявлено нарушений и недостатков, всего, тыс. руб., в том числе:


	5 406,7

	2.4.1


	нецелевое использование бюджетных средств

	37,95

	2.4.2


	неэффективное использование бюджетных средств

	146,3

	   2.4.3
	          прочие финансовые нарушения
	5 222,0

	2.5

	Выявлено нарушений и недостатков в ходе контрольных мероприятий по собственным полномочиям, всего, тыс. руб., в том числе:


	2 279,15

	2.5.1


	нецелевое использование бюджетных средств

	0

	2.5.2


	неэффективное использование бюджетных средств

	0

	   2.5.3
	          прочие финансовые нарушения
	2 279,15

	2.6

	Выявлено нарушений и недостатков при исполнении переданных полномочий, всего, тыс. руб., в том числе:


	3 127,5

	2.6.1


	нецелевое использование бюджетных средств

	37,9

	2.6.2


	неэффективное использование бюджетных средств

	146,3

	   2.6.3
	          прочие финансовые нарушения
	2 943,3

	3. Экспертно-аналитическая деятельность


	3.1


	Количество проведённых экспертно-аналитических мероприятий, всего, в том числе:


	223

	3.1.1
	подготовлено заключений по проектам нормативных правовых актов органов местного самоуправления, из них:
	223

	3.1.2


	количество подготовленных КСО предложений, рекомендаций по проектам муниципальных правовых актов, касающихся бюджетных правоотношений, распоряжения и управления муниципальным имуществом, в том числе


	127

	3.1.2.1
	         по основным полномочиям
	63

	3.1.2.2
	         по переданным полномочиям
	64

	4. Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий


	4.1


	Направлено представлений и предписаний объектам проверок


	7

	4.1.1


	снято с контроля представлений и предписаний

	7

	4.2

	Устранено финансовых нарушений, тыс. руб., в том числе:


	754,1

	4.2.1


	возмещено средств в бюджет

	745,7

	4.2.2


	возмещено средств организаций

	8,4

	4.3

	Устранено финансовых нарушений по основным полномочиям, тыс. руб., в том числе:


	31,6

	4.3.1


	возмещено средств в бюджет

	31,6

	4.3.2


	возмещено средств организаций

	8,4

	4.4

	Устранено финансовых нарушений по переданным полномочиям, тыс. руб., в том числе:


	714,1

	4.4.1


	возмещено средств в бюджет

	714,1

	4.4.2


	возмещено средств организаций

	0,0

	Справочно:



	
	Привлечено к дисциплинарной ответственности, чел.


	13
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