Годовой отчет

 о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2021 год

1. Общие положения

 Правовое регулирование деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области основывается на Конституции Российской Федерации, определяется Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным решением Гагаринской районной Думы от 08.09.2021 № 125.
Полномочиями органов внешнего муниципального финансового контроля по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля являются: контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в ходе исполнения бюджета; контроль за достоверностью, полнотой и соответствием нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, квартального и годового отчетов об исполнении бюджета; контроль в других сферах, установленных Федеральным законом от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований». В процессе реализации полномочий, Контрольно-счетный орган муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (далее – Контрольно-счетный орган) осуществлял проведение целостного и взаимоувязанного комплекса контрольных, экспертно-аналитических мероприятий, обеспечивая единую систему контроля за исполнением бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, бюджета Гагаринского городского поселения и бюджетов сельских поселений Гагаринского района.

Настоящий отчет подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно - счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 4.27 раздела 4 Положения о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденного решением Гагаринской районной Думой от 08.09.2021 № 125, Стандартом организации деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и в соответствии с пунктом 4.1 раздела IV Плана работы Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2022 год, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа 24.12.2021 № 64.

2. Основные направления деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в 2021 году

Деятельность Контрольно-счетного органа в 2021 году осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа 25.12.2020 года  № 15 (с учетом внесенных изменений). План работы Контрольно-счетного органа на 2021 год выполнен в полном объеме.
В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Уставом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  Положением о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным решением Гагаринской районной Думой от 14.12.2011г № 165 (с учетом внесенных изменений), а также с 08.09.2021 в соответствии с Положением о Контрольно-счетном органе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденным решением Гагаринской районной Думы от 08.09.2021 № 125, Контрольно-счетным органом в отчетном периоде осуществлялся внешний муниципальный финансовый контроль за формированием и исполнением бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, за правомерностью и эффективностью управления муниципальной собственностью. 
Приоритетами в деятельности Контрольно-счетного органа являлось обеспечение прозрачности бюджетного процесса, повышение эффективности использования бюджетных средств, проведение контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Отдельной задачей являлось дальнейшее повышение эффективности работы Контрольно-счетного органа как постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля, совершенствование методологического, правового, информационно-технологического обеспечения деятельности, расширение взаимодействия с городским и сельскими поселениями Гагаринского района Смоленской области, правоохранительными органами и Контрольно-счетной палатой Смоленской области.
В соответствии с Соглашениями на 2021 год,  заключенными 30.12.2020 года между Гагаринской районной Думой, Советами депутатов 3-х сельских поселений  и 1-ому городскому поселению,  Контрольно-счетному органу переданы полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в городском и сельских поселениях.
В соответствии с планом работы Контрольно-счетным органом проведено 191 экспертно-аналитическое мероприятие, 8 контрольных мероприятий, а также 3 совместных контрольных мероприятия с Гагаринской межрайонной прокуратурой.
Основные показатели деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в 2021 году приведены в Приложении №1.
                        2.1.      Экспертно-аналитическая деятельность

Экспертно-аналитическая деятельность Контрольно-счетного органа направлена, прежде всего, на выявление возможностей пополнения доходов бюджета и устранение имеющихся недостатков в расходной части бюджета и включает экспертизу проектов решений о бюджете муниципальных образований, внешнюю проверку отчетов об исполнении бюджетов муниципальных образований, финансово-экономическую экспертизу проектов нормативных правовых актов в части, касающихся расходных обязательств. 

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 191 заключения:

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 63 заключения: 1 заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2020 год; 1 заключение на проект решения «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»; 3 заключения на отчеты об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал, полугодие и девять месяцев 2021 года; подготовлено 42 заключения на постановления о внесении изменений в муниципальные программы, а также 2 заключения на проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений на 2021 год» и «Об утверждении Порядка предоставления субсидий сельскохозяйственным производителям на возмещение части затрат на приобретение минеральных удобрений на 2021 год».
Основные нарушения были выявлены при экспертизе проектов постановлений об внесении изменений в муниципальные программы. Так,  были выявлены случаи несоответствия Порядку формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области,  утвержденному постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2016 г. № 1450, также были выявлены математические, технические ошибки, несоответствие объемов финансирования, указанных в муниципальных программах, средствам, предусмотренным в бюджете на соответствующую муниципальную программу, также выявлены случаи использования ссылок на нормативные правовые акты утратившие силу.
2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 74 заключений: 1 заключение на годовой отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 2020 год; 1 заключение на проект решения «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»; 3 заключения на отчеты об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 1 квартал, первое полугодие и девять месяцев 2021 года; подготовлено 7 заключений на постановления об утверждении муниципальных программ, 48 заключений на постановления о внесении изменений в муниципальные программы, 12 заключений также на проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о порядках предоставления субсидий и внесении изменений в порядки предоставления субсидий, а также 2 заключения проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «Об утверждении Положения о Порядке проведения отбора на право получения субсидии на возмещение затрат, направленных на благоустройство территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям, принадлежащим либо арендованным субъектами малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области» и  «Об утверждении Положения о Порядке работы Конкурсной комиссии проведения отбора на право получения субсидии на возмещение затрат, направленных на благоустройство территории, прилегающей к торговым, офисным и производственным зданиям, принадлежащим либо арендованным субъектами малого и среднего предпринимательства на территории города Гагарин Смоленской области».
В ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий были установлены факты несоответствия наименования нормативных правовых актов, являющихся основаниями для разработки муниципальных программ; несоответствие  структуры представленных проектов муниципальных программ Порядку формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области,  утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2016 г. № 1450, нарушения сроков утверждения муниципальных программ, установленных вышеуказанным Порядком, также были выявлены математические, технические ошибки, несоответствие объемов финансирования, указанных в муниципальных программах, средствам, предусмотренным в бюджете на соответствующую муниципальную программу, также выявлены случаи использования ссылок на нормативные правовые акты утратившие силу.
3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 54 заключения: 3 заключения внешней проверки годового отчета муниципальных образований сельских поселений об исполнении бюджетов за 2020 год; 10 заключений на изменения, вносимые в решения об утверждении бюджетов муниципальных образований на 2021 год; 3 заключения на проекты решений о бюджете муниципальных образований  поселений на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»; 9 заключений на отчеты об исполнении бюджетов сельских муниципальных образований за  1 квартал, полугодие и девять месяцев 2021 года; 23 заключений на проекты постановлений об утверждении муниципальных программ; 8 заключения на проекты постановлений о внесении изменений в муниципальные программы. 
При проведении экспертизы и анализа представляемых проектов нормативно-правовых актов и отчетов об исполнении бюджета, ряд допущенных ошибок устранялся в ходе проведения экспертно-аналитических мероприятий.

Результаты экспертно-аналитических мероприятий отражены в заключениях Контрольно-счетного органа, которые направлены в Гагаринскую районную Думу, Советы депутатов сельских и городского поселений, Администрацию муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

2.2. Контрольная деятельность
Всего в отчетном периоде проведено 8 контрольных мероприятий, а также 3 совместных контрольных мероприятия с Гагаринской межрайонной прокуратурой. Объектами контроля являлись: Администрация муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; Отдел по культуре Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; Управление по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №3 имени Ленинского комсомола»; Администрация Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области; Администрация Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области.
1) Проведена проверка исполнения представлений  Контрольно-счетного органа принятых по результатам проведенных контрольных мероприятий в 2020 году.
По результатам проведенных шести контрольных мероприятий в 2020 году Контрольно-счетным органам было оформлено четыре Представления, в которых было рекомендовано принять меры к устранению допущенных нарушений ведения бухгалтерского учета, кассовой дисциплины, трудовых отношений, нарушений законодательства в сфере закупок, разработать локальные нормативные акты регламентирующие деятельность учреждений,  принять меры дисциплинарного воздействия к должностным лицам, допустившим выявленные нарушения. Данные рекомендации были приняты к сведению и выполнены.

2) Проведено контрольное мероприятие  в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа №3 имени Ленинского комсомола» (далее - МБОУ «Средняя школа №3») по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности учреждения.
Объем проверенных средств – 72 913,4 тыс. рублей.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила 144 896,65 рублей. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 2 от 10.03.2021.
Основные нарушения, выявленные в ходе проверки.

В ходе контрольного мероприятия установлено невыполнение требований, установленных Учетной политикой Учреждения, утвержденной приказом МБОУ «Средняя школа № 3» от 09.01.2020, касающихся учета земельного участка площадью 28 027 кв.м., переданного в постоянное (бессрочное) пользование в соответствии с Постановлением Администрации Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области от 22.06.2015 № 214. Земельный участок, прошедший государственную регистрацию права как объект МБОУ «Средняя школа № 3» 06 октября 2015 года, в проверяемом периоде не был принят к учету, что свидетельствует о несоблюдении положений Учетной политики Школы и является нарушением Правил и норм, установленных Инструкцией по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти…, утвержденных приказом Минфина России от 01.12.2010г. №157н (далее – Инструкция 157н). Из вышеизложенного следует, что обязательства, принятые по договору о бухгалтерском обслуживании от 10.01.2014г. № 38, МКЦ ЦБ в проверяемом периоде выполнялись не в полном объеме.
В ходе контрольного мероприятия установлены случаи нарушения Трудового законодательства Российской Федерации.

При оформлении трудовых отношений с сотрудником в рамках совместительства, в нарушение положений статьи 282 Трудового кодекса Российской Федерации: «Совместительство - выполнение работником другой регулярной оплачиваемой работы на условиях трудового договора в свободное от основной работы время» с сотрудниками заключались дополнительные соглашения к трудовому договору на выполнение работы вместо заключения отдельного трудового договора. В представленных дополнительных соглашениях также отсутствует указание на то, что работа является совместительством.

Установлены случаи несвоевременного перечисления окончательного расчета при увольнении сотрудников, что является нарушением положений статьи 140 Трудового кодекса РФ.

Следует отметить, что в соответствии с положениями статьи 236 Трудового кодекса РФ: «При нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм, за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. При неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм».

Частью 6 статьи 5.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена ответственность за невыплату или неполную выплату в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей, на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

В ходе контрольного мероприятия установлено, что в МБОУ «Средняя школа № 3» не осуществляется контроль за предоставлением сотрудникам отпусков.  В связи с тем, что в учреждении не ведется учет периодов, за которые сотрудникам предоставляются отпуска, в рамках настоящего контрольного мероприятия невозможно установить - реализовано ли в полной мере право работника на предоставление ежегодного оплачиваемого отпуска в соответствии со статьей 2 Трудового кодекса Российской Федерации,  или сотруднику были предоставлены излишние дни отпуска, что повлекло за собой необоснованные выплаты со стороны работодателя.

При проверке объектов основных средств и материальных запасов, находящихся и числящихся на балансовом учете установлено, что перед составлением годовой бухгалтерской отчетности за 2020 год согласно приказу от 01.10.2020 № 86 «О проведении инвентаризации в 2020 году» проведена инвентаризация имущества МБОУ. Согласно приказу «Об окончании инвентаризации» от 30.11.2020 № 101 по результатам инвентаризации, в акте № 0000-000027 от 01.12.2020 «Об окончании инвентаризации» указано, что «в связи с хищением не достает семь позиций оборудования. Данное похищенное имущество балансовой стоимостью 20006,00 рублей состоит на 01.01.2021 на учете Учреждения.
Проверке предоставлено письмо Гагаринского районного суда от 07.10.2016 № 1-104/167832 (далее – Письмо) и Справка муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №3 имени Ленинского комсомола» исх. № 6 от 9 февраля 2016 (далее – Справка). В Письме указано, что вещественные доказательства по уголовному делу № 1-104/16 после вынесения приговора 26 сентября 2016 года «необходимо возвратить по принадлежности». В списке похищенного и определенного к возврату имущества значится системный блок (инв.№1101040272), который на момент завершения инвентаризации по окончании 2020 года состоит в списке недостающего имущества в связи с хищением и фактически возвращен не был. 

Из вышеизложенного следует, что в ходе контрольного мероприятия установлен формальный подход к проведению инвентаризации имущества. В нарушение п.п.2 п. 2.3. гл.2 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных  Приказом Минфина  РФ  от 13.06.1995 № 49  «Об утверждении  Методических  указаний  по инвентаризации имущества и финансовых обязательств», в состав инвентаризационной комиссии не были включены работники бухгалтерии (приказ от 01.10.2020  № 86 «О проведении инвентаризации в 2020 году»). Участие сотрудников МКУ «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» в проводимых Учреждением инвентаризациях также предусмотрено пунктом 1.5.4 Перечня услуг к Договору на оказание услуг по бухгалтерскому обслуживанию № 38 от 10.01.2014.

В ходе проверки установлено, что в проверяемом периоде (2018-2020г.г.) МБОУ «Средняя школа №3» заключались договоры с ООО «СЦ «Ваша безопасность» на оказание услуг по техническому обслуживанию и текущему ремонту пожарной сигнализации. Следует отметить, что пожарная сигнализация на балансовом учете Учреждения на 01.01.2021 не состоит, что является нарушением положений Инструкции № 157н. и подтверждает формальное проведение инвентаризации в МБОУ «Средняя школа № 3».
Основным критерием при заключении договоров на обслуживание оборудования является факт его принадлежности к имуществу организации. Из этого следует, что  обоснованность оплаты по договорам о предоставлении услуг в области пожарной сигнализации не подтверждена. 
3) Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы  «Благоустройство территории муниципального образования Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2020-2022 годы».
Объем проверенных средств – 2 746,3 тыс. рублей.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   74771 рубль 34 копейки. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 3 от 05.04.2021.
В результате проведенной проверки выявлены следующие основные нарушения.
Порядок формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области, утвержденный постановлением Администрации Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области от 28.11.2013 №72 (в редакции изменений) имеет многочисленные неточности и недочеты.

В ходе проверки формирования Программы установлены многочисленные нарушения по формированию и оформлению муниципальной программы, установлены технические и арифметические ошибки, установлено отсутствие необходимых разделов муниципальной программы, отсутствие плана-графика мероприятий программы, а также отсутствие количественного значения целевых показателей,  что ведет к невозможности проведения оценки эффективности ее реализации.

При этом, в соответствии с представленной «Оценкой эффективности реализации программ за 2020 год данной Программе присвоена оценка «9», то есть эффективность Программы оценена как высокая. Расчетов, предусмотренных Порядком проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ не представлено. Таким образом, фактически оценка эффективности муниципальных программ Администрацией Кармановского сельского поселения проводится формально и не показывает реальную эффективность и достижение целевых показателей и задач, предусмотренных муниципальными программами, что в свою очередь не позволяет принять обоснованное решение о необходимости продолжать или прекращать реализацию программы, либо о необходимости внесения изменений, начиная с очередного финансового года, в ранее утвержденную муниципальную программу, в том числе необходимости изменения объема бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы, в соответствии с п. 3 ст. 179 Бюджетного кодекса РФ.

В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка расходных документов, характеризующих операции с бюджетными средствами и подтверждающих правомерность их расходования по подпрограмме: «Содержание и организация мероприятий по благоустройству территории».

Проверкой целевого и эффективного использования средств бюджета, израсходованных на оплату услуг по тех. обслуживанию наружного освещения ООО «Энергия» установлены нарушения, а именно:
1) В акте приема-передачи результатов оказанных услуг одного из договоров подряда на сумму 28655,60 руб. установлено завышение количества выполненных услуг в 2 раза, завышение цены составило 3308,00 рублей. Оплата по вышеуказанным документам произведена за счет средств местного бюджета;

2) В акте приема-передачи результатов оказанных услуг одного из договоров подряда на сумму 24775,43 руб. пунктом №2 «Замена Т/Т (с. Карманово нежилое помещение АБК ЖЭУ)» определена стоимость оказания данной услуги в размере 4200,00 рублей (3 услуги х 1400,00 руб.). Оплата по вышеуказанным документам произведена за счет средств местного бюджета. Проверкой установлено, что объект недвижимости с таким наименованием в Реестре муниципального имущества муниципального образования Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области от 31.12.2020 отсутствует. Следовательно, оплата услуг, произведенных в вышеуказанном здании на сумму 4200,00 руб. документально не обоснована. 
3) В акте приема-передачи результатов оказанных услуг одного из договоров подряда на сумму 103254,34 руб. не указано наименование услуги, однако определена ед. измерения - «комплект» и стоимость – 28013,34 руб. Оплата безымянной услуги включенной в общую стоимость выполненных работ, является необоснованной. Оплата по вышеуказанным документам произведена за счет средств местного бюджета.
В ходе контрольного мероприятия проведена документальная проверка расходования средств местного, областного и федерального бюджетов на оплату работ по строительству объекта «Спортивная площадка» в размере 2 141 862,54 рублей, из них средства местного бюджета – 146862,54 руб. и областного и федерального бюджетов – 1995000,00 руб.. Заключен муниципальных контракт от 06.07.2020 № 1-2020 на указанную сумму.
Стоимость работ по строительству данного объекта была рассчитана в соответствии с восьмью локальными сметными расчетами от 06.07.2020 с № ЛС № 07-01 по № ЛС № 07-08 и составила 1962490,90 рублей. Общая сумма сводного сметного расчета стоимости строительства от 06.07.2020 б/н составила 2 141 862,54 руб., из них: 39250 руб.- Непредвиденные затраты (2%); 140120 руб. – УСН (7%).
Согласно актов о приемке выполненных работ от 15.10.2020 с № 1 по №8, работы выполнены в полном объеме на сумму 1962490,90 рублей. 

Документально подтверждено, что подрядчик выполнил все предусмотренные локальными сметными расчетами работы. При этом в общий акт № 9 о приемке выполненных работ была включена стоимость непредвиденных затрат в размере 2% от общей стоимости работ на сумму 39250,0 руб. Конкретные виды фактически произведенных  непредвиденных работ и основания возникновения непредвиденных затрат в акте не расшифровывались, дополнительного акта на выполнение непредвиденных затрат не составлялось. 

Заказчик вправе был требовать у подрядчика подтверждения затрат. Данное право документального подтверждения закреплено п.3 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»: «Первичный учетный документ должен быть составлен при совершении факта хозяйственной жизни, а если это не представляется возможным - непосредственно после его окончания. Лицо, ответственное за оформление факта хозяйственной жизни, обеспечивает своевременную передачу первичных учетных документов для регистрации содержащихся в них данных в регистрах бухгалтерского учета, а также достоверность этих данных…».
Подрядчик не представил доказательств, подтверждающих размер фактического несения каких-либо непредвиденных работ и затрат. При таких обстоятельствах оплата заказчиком документально неподтвержденных непредвиденных работ и затрат повлекла неправомерное расходование средств бюджета и возникновение на стороне подрядчика неосновательного обогащения за счет заказчика.

4) Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, израсходованных в рамках муниципальной программы «Приобретение, ремонт и содержание муниципального жилищного фонда и объектов коммунального  назначения, находящихся на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» за 2019 и 2020 годы.
Объем проверенных средств – 15 515,3 тыс. рублей.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   139 368,3  рублей. По результатам проверки оформлено Аналитическое заключение № 4 от 04.06.2021.
В результате проведенной проверки выявлены следующие основные нарушения.
В ходе контрольного мероприятия была проведена выборочная проверка расходов, направленных Управлением СиЖКХ  в Некоммерческую организацию «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области» в качестве взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, в которых имеются жилые помещения, находящиеся в собственности Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.
В результате выборочной проверки установлено, что в Некоммерческую организацию «Региональный фонд капитального ремонта многоквартирных домов Смоленской области» в качестве взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах осуществлялись перечисления за 15 квартир, переданных гражданам по договорам приватизации в период с 2019-2020 годы на общую сумму 12 434,0 рублей. Таким образом, данные расходы являются необоснованными.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что в рамках муниципальной программы  проведены работы по дезинфекции мест общего пользования МКД, расположенных по адресам: Смоленская область, г. Гагарин, ул. Заводская, д. 20А; ул. Гагарина, д.70; Воинский проезд, д.2, 6; ул. Гагарина, д.54 на сумму 10341,3 рубль. При этом согласно информации, представленной Комитетом по имущественным и земельным отношениям, здания, расположенные по вышеуказанным адресам, не являются муниципальной собственностью. Проверке не представлены документы, обосновывающие проведение данного вида работ в рамках проверяемой муниципальной программы. Таким образом, оплата указанных работ является необоснованным расходованием средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.

  В 2019 году в рамках реализации мероприятий данной муниципальной программы в квартире по адресу г. Гагарин, пр. СХТ, д.2, кв.9 проведен ремонт в состав, которого входили работы по установке натяжных потолков в общей комнате и в ванной комнате, замена перегородки в общей комнате и замена пола в общей комнате. В ходе контрольного мероприятия установлено, что квартира, расположенная по данному адресу, является муниципальной, проверке представлен Договор социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда от 26.04.2011 года. Ремонт жилого помещения выполнен на основании заявления нанимателя. Установить обоснованность проведения ремонтных работ в жилом помещении в рамках данного контрольного мероприятия не представлялось возможным в связи с тем, что Контрольно-счетному органу не представлен дефектный акт, составленный по итогам комиссионного обследования жилого помещения. Ремонтные работы произведены на сумму 58 133,0 рубля.

В 2020 году в рамках мероприятий муниципальной программы  были проведены работы по замене радиаторов и установке дополнительного радиатора в трех квартирах жилого дома по адресу: г. Гагарин, ул. Гагарина, д.10 корп. 2 на общую сумму 46 273,0 рублей.
В ходе контрольного мероприятия установлено, что квартиры, расположенные по вышеуказанным адресам, находятся в муниципальной собственности и переданы нанимателям по Договорам социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда (представлены в ходе контрольного мероприятия).

При этом, что в соответствии с п.11 «Центральное отопление» приложения 7 Постановления Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»: «Установка, замена и восстановление работоспособности отдельных элементов и частей элементов внутренних систем центрального отопления включая домовые котельные», замена радиаторов и установка дополнительных радиаторов относится к текущему ремонту. 

В соответствии с п.п. «е»  п.3  Договора социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда наниматель обязан производить текущий ремонт занимаемого жилого помещения.

В ходе контрольного мероприятия не представлены дефектные акты, составленные по итогам комиссионного обследования жилых помещений.

Таким образом, указанные расходы являются необоснованными.

В ходе контрольного мероприятия установлено, что по одному из договоров произведены работы по замене приборов учета воды и фильтров грубой очистки в одной из квартир  жилого дома по адресу: г. Гагарин, ул. Гагарина, д.10, корпус 1 по ул. Гагарина. Следует отметить, что представленная дефектная ведомость не содержит результатов комиссионного обследования фактического состояния приборов учета на момент обследования, а содержит перечень произведенных работ.

По информации, полученной от Комитета по имущественным и земельным отношениям Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, жилое помещение, расположенное по вышеуказанному адресу в реестре муниципальной собственности муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области отсутствует.

Таким образом, оплата работ по замене приборов учета воды и фильтров грубой очистки на   сумму 7006,0 рублей является необоснованным расходованием средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.

В ходе контрольного мероприятия установлено, что по заявлению нанимателя Управлением СиЖКХ были выполнены и  оплачены работы на сумму 5 181,0 руб. по замене принудительной электровытяжки, ремонту откосов дверного блока в квартире многоквартирного жилого дома, расположенного по адресу: г. Гагарин, ул. Солнцева, д. 22. 

Акт комиссионного обследования состояния электровытяжки и дверных откосов проверке не представлен.

Согласно положениям Постановления Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», вышеуказанные работы относятся к текущему ремонту, а в соответствии с п.п. «е» п.3  Договора социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда наниматель обязан производить текущий ремонт занимаемого жилого помещения.

Таким образом,  оплата  вышеуказанных работ является необоснованным расходованием бюджетных средств.

5) Проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство Гагарин» за период деятельности с 01.07.2019 по 01.06.2021.
Объем проверенных средств – 69 798,2 тыс. руб.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   42 748,80 рублей. По результатам проверки оформлено Аналитическое заключение № 5 от 30.06.2021.
В результате проведенной проверки выявлены следующие основные нарушения.
В ходе выборочной проверки установлено, что в нарушение п. 2.5 Положения о порядке оказания (выполнения) платных услуг (работ) и ведения иной приносящий доход деятельности, предусмотренной Уставом в муниципальном бюджетном учреждении «Благоустройство Гагарин», которым установлено: «Учреждение приступает к оказанию (выполнению) услуг (работ) только после 100 % оплаты услуг», в заключенных договорах на выполнение платных услуг отсутствует ссылка на  стопроцентную предоплату услуг МБУ «Благоустройство Гагарин».  Также установлено, что оплата за выполненные работы (оказанные услуги) осуществлялась контрагентами после фактического оказания услуг. Сумма установленных нарушений составила 39 300,0 рублей.
При проверке правильности оформления трудовых отношений, обоснованности начисления заработной платы и иных выплат установлено, что в нарушение положений  статьи 123 Трудового кодекса Российской Федерации, работники МБУ «Благоустройство Гагарин»  не извещены под роспись о времени начала отпусков в установленные законодательством сроки. 
Также установлено, что в нарушение положений статьи 123 Трудового кодекса, в учреждении не соблюдается график предоставления отпусков. В ходе контрольного мероприятия не представлена информация о переносе сроков предоставления отпуска сотрудникам в соответствии с положениями статьи 124 Трудового кодекса РФ.

В соответствии с ч. 1 статьи 5.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации за вышеуказанные нарушения предусмотрена ответственность в виде предупреждения или наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

При проверке учета муниципального имущества, а также правомерности и эффективности использования муниципальной собственности установлено, что обследуемые самоходные машины и иные транспортные средства состоят на учете с присвоенными инвентарными номерами (акт обследования от 22 июня 2021 №1 прилагается). Нарушений в учете не установлено. Показания одометра в обследуемых автотранспортных средствах соответствуют показаниям одометра, указанным в путевых листах на дату обследования. 

В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка учета ГСМ при использовании топливных смарт-карт в учреждении в 2020 году. Установлено, что приказом МБУ «Благоустройство Гагарин» от 01 апреля 2019 года № 78 «Об ответственных лицах» топливные смарт-карты были закреплены строго за сотрудниками учреждения с указанием должности. Следовательно, предполагалось, что картой должен пользоваться только конкретный водитель, за которым она закреплена. Данный документ распространял свое действие до 15 марта 2021 года. 

В ходе проверки выявлены случаи прямого нарушения требований вышеуказанного внутреннего акта. Установлены факты использования топливной карты, закрепленной за директором, рабочим по озеленению. Документ, подтверждающий правомерность использования подотчетной смарт-карты на получение бензина в количестве 80л. (40л. х 2) иным лицом, не являющимся подотчетным, не представлен. Кроме того, журнал учета приема и выдачи смарт-карт, состоящих на учете, в учреждении в проверяемый период не велся. 

Следовательно, в ходе проверки выявлено отсутствие надлежащего контроля за учетом топливных смарт-карт и анализа расходования ГСМ с их использованием в проверяемом учреждении в 2020 году.
6) Проведена проверка соблюдения порядка предоставления и расходования субсидии социально ориентированной некоммерческой организации – «Общественная организация – Гагаринская районная организация Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов» (далее – Гагаринская районная организация СОО ВОИ) на финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением уставной деятельности, за 2018, 2019, 2020 годы.
Объем проверенных средств – 852,0 тыс. рублей.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   11 950,0 рублей. По результатам проверки оформлено Аналитическое заключение № 6 от 06.08.2021.
В результате проведенной проверки выявлены следующие основные нарушения.
При проверке предоставления и расходования субсидии из бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области с целью оказания поддержки получателю субсидии, в том числе на частичное возмещение затрат, связанных с осуществлением деятельности, направленной на решение социальных вопросов в соответствии с уставными целями, в общей сумме 500,0 тыс. рублей, установлено, что в Планы деятельности  Гагаринской районной организации СОО ВОИ на 2018 и 2019 годы необоснованно включались мероприятия Общественного совета, Средства, используемые на осуществление мероприятий Общественного совета, получал и расходовал, согласно представленным документам (расходным кассовым ордерам, авансовым отчетам), председатель Гагаринской районной организации СОО ВОИ.
Финансирование деятельности Общественного совета Гагаринской районной организации СОО ВОИ в установленной проверкой сумме (11 950,0 рублей) противоречит условиям Соглашений, положениям Устава и может быть признана нецелевым расходованием средств субсидии, что повлечет за собой необходимость возврата данной суммы в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в соответствии с п.4.1.3 Соглашений. В План работы Гагаринской районной организации СОО ВОИ на 2020 год мероприятия Общественного совета не включены.

При проверке предоставления и расходования субсидии из бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области Отделом по культуре Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области с целью оказания поддержки получателю субсидии, в том числе на частичное возмещение затрат, связанных с осуществлением деятельности, направленной на решение социальных вопросов в соответствии с уставными целями, в общей сумме 952,5 тыс. рублей (средства направлены на проведение мероприятий по комплексной программе Гагаринской районной организации СОО ВОИ «От сердца к сердцу» по реабилитации инвалидов, проживающих в Гагаринском районе и в городе Гагарин). Нарушений не установлено.  
7) Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы  «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области» за 2020 год.
Объем проверенных средств – 1 481,9 тыс. рублей.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   779 138,0  рублей. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 7 от 03.12.2021.
В результате проведенной проверки выявлены следующие основные нарушения.
Установлено, что Программа утверждена с многочисленными техническими ошибками и недочетами. 

Порядок формирования, разработки и утверждения муниципальных программ муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области, действующий при разработке данной Программы, не представлен.

В нарушение части 3 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ, пункта 5.5 Порядка формирования, разработки и утверждения муниципальных программ Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области, утвержденного постановлением Администрации Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области от 08.05.2020 № 39, подраздела муниципальной программы «Обоснование ресурсного обеспечения программы», оценка эффективности муниципальной программы не производилась. 

Программа и вносимые в нее изменения в  нарушение пункта 3 статьи 179 Бюджетного кодекса РФ, пункта 7 части 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», подпункта 7 пункта 1.2 Соглашения о передаче Контрольно-счетному органу  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области полномочий Контрольно–счетного органа муниципального образования Никольское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от 30.12.2019 № 4 в Контрольно-счетный орган для проведения экспертизы не предоставлялись.

В нарушение положений раздела II «Порядок создания мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов» Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 31.08.2018 № 1039, в муниципальном образовании не принимались решения о создании мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. 
В ходе контрольного мероприятия проведена выборочная проверка первичных документов, подтверждающих правомерность расходования бюджетных средств по мероприятиям Программы. Установлено, что по договорам на изготовление и установку ограждений контейнерных площадок: № 50/20 от 11.12.2020, № 51/20 от 14.12.2020 в нарушение п.1.4 договоров не представлены подписанные Заказчиком акты выполненных услуг. Таким образом, оплата вышеуказанных договоров на общую сумму 449 000,00 рублей является необоснованной, в связи с тем, что документально не подтвержден факт выполнения услуг.
В ходе контрольного мероприятия было проведено выборочное обследование площадок для сбора твердых коммунальных отходов, обустроенных и принятых к бухгалтерскому учету в 2020 году в рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области» по договору № 10 от 01.06.2020 на сумму 190 138,00 рублей:

 - обследованием, проведенным в д. Алексеевка установлено наличие площадки для сбора твердых коммунальных отходов по адресу: д. Алексеевка, ул. Центральная, обустроенной на ранее устроенном  твердом покрытии (материал изготовления не установлен);

- обследованием, проведенным в д. Никольское установлено наличие трех площадок для сбора твердых коммунальных отходов, расположенных по адресам: д. Никольское ул. 30–летия Победы, ул. Краснинская, ул. Юбилейная. Подстилающее покрытие площадок выполнено с использованием песка и щебня.

В ходе контрольного мероприятия установлено, что информация о площадках для сбора твердых коммунальных отходов, расположенных по адресам: д. Никольское ул. 30–летия Победы, д. Никольское ул. Краснинская, д. Алексеевка, согласно представленным документам, имеется в реестре мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области задолго до заключения вышеуказанного договора (представлено постановление Администрации Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области от 10.02.2020 № 13 о внесении изменений в реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области). 

Также установлено, что затраты при обустройстве  площадок для сбора твердых коммунальных отходов по адресам: д. Алексеевка, ул. Центральная; д. Никольское перекрёсток ул. Краснинская и ул. Центральная;  д. Никольское, ул. 30–летия Победы,  работы по планировке площадей механизированным способом, устройство подстилающих и выравнивающих слоев из песка (без стоимости песка), стоимость песка и перевозки песка, устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований из щебня (без стоимости щебня), стоимость щебня и перевозки щебня являются необоснованными. Установить объемы работ по каждому объекту отдельно в рамках данного контрольного мероприятия не представляется возможным в связи с тем, что представленные документы не содержат разбивки по каждому объекту.

В ходе контрольного мероприятия проведено выборочное обследование изготовленных, установленных и принятых к бухгалтерскому учету в 2020 году в рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области» ограждений площадок для сбора твердых коммунальных отходов, в результате которого было установлено отсутствие 6 (шести) ограждений площадок  для сбора твердых коммунальных отходов.
По обращению Главы муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области было проведено повторное обследование изготовленных, установленных и принятых к бухгалтерскому учету в 2020 году в рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области» ограждений площадок для сбора твердых коммунальных отходов, в ходе которого к обследованию представлено 34 ограждения на площадках для сбора твердых коммунальных отходов.
Установить, что именно представленные к обследованию 34 ограждения на площадках для сбора ТКО изготовлены, установлены и приняты к бухгалтерскому учету в 2020 году, не представляется возможным, так как в первичных документах (договорах на изготовление и установку ограждений площадок для сбора твердых коммунальных отходов, актах о приемке выполненных услуг) не указаны точные адреса площадок, на которых устанавливались ограждения. Также из пояснений следует, что часть ограждений, приобретенных в 2020 году в рамках реализации данной муниципальной программы, были перенесены на площадки накопления твердых коммунальных отходов, расположенные по другим адресам. Документального подтверждения переустановки ограждений по новым адресам, а также необходимость изменения месторасположения ограждений не представлено. Отсутствие документов, подтверждающих факт переустановки ограждений, является нарушением пункта 3 статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Установка ограждений площадок накопления твердых коммунальных отходов без предварительного анализа потребностей жителей населенных пунктов, анализа удобства расположения для движения транспортных средств, возможностей подъезда мусоровозной машины, с последующим переносом их по другим адресам является неэффективным использованием средств бюджета муниципального образования Гагаринского района Смоленской области. В ходе вышеуказанного повторного обследования Контрольно-счетному органу представлено 32 ограждения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на 1 бункер и 2 ограждения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на 2 бункера (в д. Серго-Ивановское и в д. Астахово). При этом, в ходе анализа документов, представленных в ходе контрольного мероприятия для подтверждения расходов, произведенных в рамках проверяемой муниципальной программы, было установлено, что для нужд муниципального образования было изготовлено и установлено 33 ограждения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на 1 бункер и 1 ограждение мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на 2 бункера (д. Астахово).
Сумма нарушений по данному вопросу составила 105 000,0 рублей.

Обследованием, проведенным 25.10.2021, установлено, что в одном из ограждений (расположенном в районе детской площадки), приобретенным в 2020 году, отсутствует бункер. Таким образом, установлен факт неэффективного использования средств бюджета муниципального образования Никольское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области на сумму 35 000,0 рублей.

При оплате договора № 10 от 01.06.2020 на обустройство площадок ТКО в д. Никольское и д. Алексеевка на общую сумму 190 138,0 рублей установлено неправильное применение бюджетной классификации, что привело к искажению бухгалтерской отчетности и ведению учета основных средств. Данные работы были оплачены по подстатье 226 «Прочие работы, услуги» КОСГУ, приобретение (изготовление) данных объектов следовало отнести на статью 310 «Увеличение стоимости основных средств» КОСГУ и принять к бухгалтерскому учёту в составе основных средств.

8) Контрольное мероприятие по проверке организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы  «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области»  за 2020 год (мероприятие не окончено).
Объем проверенных средств – 1 378,2 тыс. рублей.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила сумму   610 634 рубля 97 копеек. По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 8 от 28.12.2021.
В результате проведенной проверки выявлены следующие основные нарушения.
В ходе контрольного мероприятия Контрольно-счетному органу был предоставлен Отчет о реализации муниципальной программы за 2020 год «Охрана окружающей среды на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» (далее - Отчет), подписанный начальником Управления СиЖКХ. В ходе анализа данных, представленных в Отчете, установлено, что документ содержит недостоверные данные о реализации муниципальной программы. Так, согласно представленным в ходе контрольного мероприятия документам (договора, муниципальные контракты, Акты о выполнении работ к ним) было устроено 17 площадок ТКО, а в отчете указано, что в ходе реализации Программы в 2020 году устроено 18 площадок ТКО; согласно представленным документам (Договор № 3 от 20.01.2020, заключенный с ООО «Экологическая безопасность», Акт к данному договору)  было утилизировано  700 люминесцентных ламп, согласно Отчету – 100 шт.


В ходе контрольного мероприятия проведен анализ исполнения мероприятия Программы «Количество обустроенных контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов». Установлено, что 15.06.2020 с ООО «СТРОЙИНВЕСТСЕРВИСС» был заключен муниципальный контракт № 2011 на работы по устройству контейнерных площадок для ТКО в городе Гагарин Смоленской области (далее - Контракт) в сумме 523 458 рублей 24 копейки. 25.06.2020 к данному Контракту было заключено дополнительное соглашение № 1, согласно которому объем работ увеличен на сумму 52 228 рублей 20 копеек (общая цена Контракта составила 575 686 рублей 44 копейки).  Оплата работ по данному Контракту произведена на общую сумму 527712 рублей 57 копеек. В ходе контрольного мероприятия установлено, что в приложении № 1 к Контракту представлен перечень улиц, на которых необходимо произвести устройство контейнерных площадок для ТКО. Данный перечень, а также локально-сметные расчеты, и акты выполненных работ к Контракту не содержат конкретных адресов для устройства площадок ТКО, отсутствует привязка к номерам домов.

Таким образом, в связи с отсутствием точного адреса мест устройства площадок ТКО, провести обследование устроенных в рамках Контракта, а также проверить правомерность и рациональность расходования средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на оплату работ по данному Контракту на сумму 527 712 рубля 57 копеек в рамках проводимого контрольного мероприятия не предоставляется возможным. 

Следует отметить, что в пп.1 п.1.2 пояснительной записки к Отчету о выполнении мероприятий Программы за 2020 год адреса расположения оборудованных контейнерных площадок для ТКО обозначены с указанием номеров домов, что не соответствует первичным учетным документам, предоставленным к проверке.
В ходе контрольного мероприятия была проведена проверка выполнения  основного мероприятия муниципальной программы «Устройство, содержание и ремонт площадок для сбора твердых коммунальных отходов»  по разделу «Содержание территорий, прилегающих к муниципальным площадкам для сбора твердых коммунальных отходов». Установлено следующее.

Для реализации мероприятия «Содержание территорий, прилегающих к муниципальным площадкам для сбора твердых коммунальных отходов» были заключены договоры и муниципальный контракт с ООО «Феникс» на выполнение работ по содержанию территорий, прилегающих к муниципальным контейнерным площадкам для сбора – вывоза твердых отходов  на общую сумму 799070 рубля 40 копеек.

В ходе анализа вышеуказанных договоров и муниципального контракта на уборку площадок ТКО установлено, что в перечне территорий, прилегающих к муниципальным контейнерным площадкам в городе Гагарин, являющимся приложением к договорам и муниципальному контракту, указана площадка ТКО, расположенная по адресу: г. Гагарин, ул. Советская, д.1. 

В Реестре площадок ТКО, утвержденном постановлением Администрации  зарегистрирована площадка ТКО, расположенная по адресу: 215010, Смоленская область, г. Гагарин ул. Советская д. 1, собственником которой согласно данному реестру указаны: ОСП Гагаринский почтамп УФПС Смоленской области ФГУП «Почта России», ПАО Ростелеком. При этом в разделе Реестра площадок ТКО  «Вид собственности», ошибочно указано, что данная площадка  ТКО находится в муниципальной собственности.
Мероприятие  муниципальной программы, а также условия заключенных договоров и муниципального контракта  на уборку площадок ТКО предусматривали содержание территорий, прилегающих к муниципальным площадкам для сбора твердых коммунальных отходов. В соответствии с частью 1 статьи 8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» к полномочиям органов местного самоуправления городских поселений в области обращения с твердыми коммунальными отходами относятся создание и содержание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, за исключением установленных законодательством Российской Федерации случаев, когда такая обязанность лежит на других лицах, также в соответствии со статьей 210 Гражданского кодекса Российской Федерации собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором. Таким образом, уборка прилегающей территории к площадке ТКО, расположенной по адресу: г. Гагарин, ул. Советская, д.1 в период с 01.05.2020 по 31.12.2020 является нецелевым использованием средств. Условиями договоров и муниципального контракта предусмотрена уборка прилегающей территории площадью 104,7 кв.м. к каждой муниципальной площадке ТКО периодичностью 10 раз в месяц. Работы проводились в период с 01.05.2020 по 30.06.2020 и с 13.07.2020 по 31.12.2020, соответственно сумма нецелевого использования составляет 7 538 рублей 40 копеек.

Договорами и муниципальным контрактом на уборку площадок ТКО предусмотрена уборка прилегающей территории к площадке ТКО, расположенной по адресу: г. Гагарин, ул. Новая д.16 а, д.16 б. При этом в реестре площадок ТКО указано, что источником образования ТКО являются жильцы многоквартирных домов, расположенных по адресу: Гагаринский район, д. Поличня, д.16 а, д.16 б. Указанные в Реестре площадок ТКО координаты указывают адрес нахождения площадки ТКО, как Гагаринский район, д. Поличня, д.16 а, д.16 б, что подтверждено проведенным обследованием (акт обследования № 1 от 17.12.2021 прилагается). При этом деревня Поличня Гагаринского района, в соответствии с законом Смоленской области от 20.12.2018 № 187-з «О внесении изменений в областной закон «О наделении статусом муниципального района муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, об установлении границ муниципальных образований, территории которых входят в его состав, и наделении их соответствующим статусом», входит в состав муниципального образования Гагаринское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области. Таким образом, оплата уборки  прилегающей территории к площадке ТКО, расположенной по адресу: Гагаринский район, д. Поличня, д.16 а, д.16 б, в сумме 7 538 рублей 40копеек из бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области является нецелевым расходованием бюджетных средств.

В ходе контрольного мероприятия было проведено выборочное обследование соответствия фактического нахождения площадок ТКО на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области  Реестру площадок ТКО  на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, утвержденному постановлением Администрации  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 31.12.2019 № 2130 (в ред. от 26.08.2021 № 1132). В ходе обследования установлено отсутствие 9-ти площадок ТКО по следующим адресам:
Таким образом, по итогам обследования установлено, что оплата за уборку площадок ТКО по вышеперечисленным адресам в сумме 67 845 рублей 60 копеек является необоснованной.
В ходе проведенного обследования установлено, что Реестр площадок ТКО  на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, утвержденный постановлением Администрации  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 31.12.2019 № 2130 (в ред. от 26.08.2021 № 1132) (действующий на момент проведения обследования) содержит неактуальную информацию.

Также установлено, что в нарушение пункта 16 Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 31.08.2018 № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра», в муниципальном образовании не разработана схема размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов.

Кроме того в данном периоде было проведено три совместных контрольных мероприятия с Гагаринской межрайонной прокуратурой:

1) Проверка СХПК колхоз-племзавод «Радищево» в качестве получателя субсидии, предоставленной сельскохозяйственным товаропроизводителям из федерального и областного бюджетов в 2020 году в рамках областной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Смоленской области. 

В результате проверки нарушений не установлено.

2) Проверка финансово-хозяйственной деятельности ООО «Гагаринское ЖЭУ», расположенного по адресу: г. Гагарин, ул. Гагарина, д. 16а, в отношении управления МКД № 22 по ул. Советская набережная г. Гагарин.

В ходе проверки установлено нарушение, выраженное в отсутствии подписей представителей собственников дома в некоторых актах выполненных работ, а также отсутствие сведений о результатах осмотра строения, технического состояния основных конструкций, оборудования и элементов благоустройства при проведении сезонного осмотра в период с 18.04.2019.

3) Проверка доводов, изложенных в обращении депутата Гагаринской районной Думы Роговой И.А. на возможные нарушения бюджетного законодательства, законодательства о закупках, об охране окружающей среды и в сфере ЖКХ.

В ходе проверки нарушений не установлено.

2.3. Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий
Основными направлениями контрольной деятельности в 2021 году являлись контрольные мероприятия, проводимые Контрольно-счетным органом в рамках осуществления контроля за:

-  исполнением бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, а также в рамках переданных полномочий бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, бюджета Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области, бюджета Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области, бюджета Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области;

-  целевым и эффективным расходованием бюджетных средств, выделенных в рамках муниципальных  программ;

- финансово-хозяйственной деятельностью главных распорядителей и получателей бюджетных средств, а также бюджетных учреждений и муниципальных предприятий.
Общий объем проверенных в ходе контрольных мероприятий средств составил 164 685,3 тыс. рублей. Выявлены  нарушения на сумму 1 815 458,06 рублей. В том числе:
- нецелевое использование средств – 15 076,8 руб.

- при расчетах по оплате труда – 27 690,65 руб., 
- по учету основных средств – 20 006,0 руб.,

- неэффективное использование  бюджетных средств – 140 000,0 руб.,

- необоснованные расходы – 1 379 797,81 руб.,

- применение неверной бюджетной классификации – 190 138,0 руб.,
- прочие нарушения – 42 748,8 руб.

По результатам проведенных 8-ми контрольных мероприятий Контрольно-счетным органам было оформлено пять Представлений, в которых было рекомендовано принять меры к устранению допущенных нарушений, принять меры дисциплинарного воздействия к должностным лицам, допустившим выявленные нарушения.

По результатам рассмотрения Предствалений замечания приняты к сведению, привлечено к ответственности 9 должностных лиц, также средства в сумме 7508 (семь тысяч пятьсот восемь) рублей возмещены в бюджет Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области.
3. Обеспечение деятельности Контрольно-счетного органа
Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании Плана, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области. План работы исполнен в полном объеме.
При подготовке к контрольным мероприятиям, составлялись программы проверок, в соответствии с которыми осуществлялась контрольная деятельность Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

По результатам анализа контрольных мероприятий подготавливались соответствующие предложения по устранению выявленных нарушений, предложения по недопущению фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств, а затем направлялись руководителям соответствующих учреждений.

По итогам контрольных мероприятий подготавливалась и направлялась  информация: Главе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, Председателю Гагаринской районной Думы, Главе муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, Главам сельских поселений, в Гагаринскую межрайонную прокуратуру, в Межмуниципальный отдел МО МВД РФ  «Гагаринский». Сотрудники Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области принимали участие в заседаниях Гагаринской районной Думы и работе постоянных комиссий, а также в заседаниях Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.  На заседаниях Гагаринской районной Думы и Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области рассматривались заключения по муниципальным бюджетам, а также информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.

В соответствии с требованиями законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов, Контрольно-счетным органом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на официальном сайте Администрации «Гагаринский район» Смоленской области размещалась информация о деятельности, а также план работы.

Осуществлялось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Смоленской области и Контрольно-счетными органами муниципальных образований Смоленской области по различным вопросам деятельности Контрольно-счетных органов.
В соответствии с Федеральным законом от 01.07.2021 № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Контрольно счетный орган муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на основании решения Гагаринской районной Думы от 30.09.2021 № 9 «О создании Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» с 06.10.2021 наделен статусом юридического лица. В связи с чем в данный период пройдены все процедуры по оформлению юридического лица и подготовке нормативной базы. 
4. Выводы и предложения, задачи на перспективу

В декабре 2021 утвержден план работы Контрольно-счетного органа на 2022 год, в соответствии с которым запланировано проведение 9 контрольных мероприятий, два из которых планируются в рамках переданных полномочий, проведение как минимум 85 экспертно-аналитических мероприятий.

Приоритетными направлениями деятельности Контрольно-счетного органа является осуществление контроля:

- за законным, рациональным и эффективным использованием средств, выделенных в рамках реализации муниципальных программ; 

- за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования бюджетных средств, направленных на закупку товаров, работ, услуг для муниципальных нужд;    

- за законным, рациональным и эффективным использованием средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, бюджета Гагаринскгого городского поселения Гагаринского района Смоленской области, бюджета Гагаринскгого сельского поселения Гагаринского района Смоленской области, бюджета Кармановского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области, бюджета Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области  и эффективным использованием муниципальной собственности.
Кроме того, основными задачами в деятельности Контрольно-счетного органа являются:

-  продолжение работы по выявлению нарушений в финансово-бюджетной сфере и при распоряжении и управлении объектами муниципальной собственности;

- организация совместной работы с правоохранительными органами по выявлению и профилактике коррупционных правонарушений в финансовой сфере;

- контроль за полнотой и своевременностью принятия мер к устранению нарушений и недостатков, выявленных в ходе контрольных мероприятий;

- совместная работа с Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области,  администрациями сельских поселений с целью усиления финансовой дисциплины и эффективности использования  бюджетных средств и муниципальной собственности.

Для повышения качества контрольной и экспертно-аналитической работы Контрольно-счетный орган планирует разработку и актуализацию стандартов внешнего финансового аудита с учетом передовой российской и международной практики. Также Контрольно-счетный орган продолжит работу по повышению эффективности государственного финансового контроля, совместно с органами власти будет продолжена выработка мер и механизмов по повышению результативности использования бюджетных средств.
Важным направлением деятельности Контрольно-счетного органа является не только выявление финансовых нарушений, но и содействие проверяемым организациям в устранении недостатков и их предотвращении.

Председатель Контрольно-счетного органа 

муниципального образования

«Гагаринский район» Смоленской области                                     Е.А. Нечаева
Приложение № 1

к годовому отчету о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2021 год

Информация о деятельности
Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»
в 2021 году
	№ п/п

	Показатели

	

	1. Правовой статус контрольно-счетного органа, численность и профессиональная подготовка сотрудников


	1.1


	Юридическое лицо в структуре органов местного самоуправления на 01.01.2021

 (+/-)

	-

	
	Юридическое лицо в структуре органов местного самоуправления на 01.01.2021


	+

	1.2


	Фактическая численность сотрудников КСО по состоянию на конец отчётного года, чел.


	3

	1.3


	Численность сотрудников, имеющих высшее профессиональное образование, чел.


	2

	1.4


	Численность сотрудников, прошедших обучение по программе повышения квалификации за последние три года, чел.


	0

	1.4.1


	в том числе в отчётном году, чел.


	0

	     1.5
	   Исполнение полномочий контрольно-счетных органов сельских поселений (+/-);
	+

	     1.6
	   Исполнение полномочий контрольно-счетных органов городского поселения

(+/-);
	+

	2. Контрольная деятельность


	2.1


	Количество проведённых проверок


	8

	2.1.1


	в том числе по поручениям Главы муниципального образования


	1

	2.1.2


	в том числе по поручениям Гагаринской районной Думы


	0

	2.1.3

	в том числе при исполнении переданных полномочий

	5

	2.2


	Количество объектов, охваченных при проведении контрольных мероприятий, в том числе:


	7

	2.2.1


	органов местного самоуправления


	5

	2.2.2


	муниципальных учреждений

	2

	2.2.3


	муниципальных унитарных предприятий

	0

	2.2.4


	прочих организаций

	0

	2.2.5


	Количество объектов, охваченных при проведении контрольных мероприятий при исполнении переданных полномочий

	3

	2.3


	Объём проверенных средств в ходе контрольных мероприятий, всего, тыс. руб., в том числе:


	164 685,3

	2.3.1


	объём проверенных бюджетных средств, тыс. руб.


	164 685,3

	2.3.2


	объём проверенных бюджетных средств при исполнении переданных полномочий, тыс. руб.


	90919,9

	Справочно:



	
	Объём расходных обязательств, утверждённых в бюджете муниципального района на отчётный год, тыс. руб.


	

	2.4


	Выявлено нарушений и недостатков, всего, тыс. руб., в том числе:


	1815,5

	2.4.1


	нецелевое использование бюджетных средств

	15,1

	2.4.2


	неэффективное использование бюджетных средств

	140,0

	   2.4.3
	          прочие финансовые нарушения
	1660,4

	2.5

	Выявлено нарушений и недостатков в ходе контрольных мероприятий по собственным полномочиям, всего, тыс. руб., в том числе:


	156,8

	2.5.1


	нецелевое использование бюджетных средств

	0,0

	2.5.2


	неэффективное использование бюджетных средств

	0,0

	   2.5.3
	          прочие финансовые нарушения
	156,8

	2.6

	Выявлено нарушений и недостатков при исполнении переданных полномочий, всего, тыс. руб., в том числе:


	0

	2.6.1


	нецелевое использование бюджетных средств

	0

	2.6.2


	неэффективное использование бюджетных средств

	0

	   2.6.3
	          прочие финансовые нарушения
	0

	3. Экспертно-аналитическая деятельность


	3.1


	Количество проведённых экспертно-аналитических мероприятий, всего, в том числе:


	191

	3.1.1
	подготовлено заключений по проектам нормативных правовых актов органов местного самоуправления, из них:
	191

	3.1.2


	количество подготовленных КСО заключений, рекомендаций по проектам муниципальных правовых актов, касающихся бюджетных правоотношений, распоряжения и управления муниципальным имуществом, в том числе:

	191

	3.1.2.1
	         по основным полномочиям
	63

	3.1.2.2
	         по переданным полномочиям
	128

	4. Реализация результатов контрольных и экспертно-аналитических мероприятий


	4.1


	Направлено представлений и предписаний объектам проверок


	5

	4.1.1


	снято с контроля представлений и предписаний

	5

	4.2

	Устранено финансовых нарушений, тыс. руб., в том числе:


	1578,0

	4.2.1


	возмещено средств в бюджет

	7,5

	4.2.2


	возмещено средств организаций

	0

	4.3

	Устранено финансовых нарушений по основным полномочиям, тыс. руб., в том числе:


	129,2

	4.3.1


	возмещено средств в бюджет

	0

	4.3.2


	возмещено средств организаций

	0

	4.4

	Устранено финансовых нарушений по переданным полномочиям, тыс. руб., в том числе:


	1448,8

	4.4.1


	возмещено средств в бюджет

	7,5

	4.4.2


	возмещено средств организаций

	0

	Справочно:



	
	Привлечено к дисциплинарной ответственности, чел.


	9
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