Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первый квартал 2019 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 24.12.2018г.  № 14. За первый квартал  2019 года было проведено три контрольных мероприятия и  40 экспертно-аналитических мероприятия.

Экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 40 заключений. 

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 6 заключений:

- На отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2018 год.
-  На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 3 заключения. 

- На проекты постановлений о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 2 заключения с замечаниями. 

2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 12 заключений:

- На отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 2018 год.
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 2 заключения. 
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 4 заключения. 
 - На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:
- Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями в 2019 году;

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии в 2019 году на финансовое обеспечение  затрат, связанных со строительством, реконструкцией или ремонтом системы холодного водоснабжения и водоотведения на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области;

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2019 году субсидии социально ориентированной некоммерческой организации Общественная организация – Гагаринская районная организация Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов на финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением уставной деятельности;

- Об утверждении Порядка предоставления субсидии на финансовое обеспечение деятельности народных дружин. В результате проведенной экспертизы рекомендовано привести данное постановление в соответствие с требованиями Постановления Правительства РФ от 07.05.2017 № 541 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями»;

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2019 году субсидии социально ориентированной некоммерческой организации ГХКО «Хутор Гжатский» на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением культурных мероприятий.
3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 22 заключения:

- На проекты решений Совета депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за 2018 год подготовлено 12 заключений.
- На проекты решений Совета депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в местные бюджеты подготовлено 3 заключения;

- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 5 заключений. 
Также подготовлены:

      - отчет  о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2018 год и представлен на рассмотрение депутатов Гагаринской районной Думы;

- 16 отчетов о деятельности Контрольно-счетного органа за 2018 год, в части исполнения переданных полномочий внешнего муниципального финансового контроля контрольно-счетных органов городского и сельских поселений Гагаринского района Смоленской области.
Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 3 контрольных мероприятия:

1) Проведена проверка исполнения представлений  Контрольно-счетного органа принятых по результатам проведенных контрольных мероприятий в 2018 году.

2) Проведено контрольное мероприятие в Администрации муниципального образования Никольского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области (далее – Администрация Никольского сельского поселения) по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.07.2017г. по 31.12.2018г.

Объем проверенных средств – 12 866,0 тыс. руб.

    В результате контрольного мероприятия установлены нарушения, изложенные в Акте № 2 от 01.03. 2019 года на общую сумму 873 534,74 рублей, в том числе установлены признаки хищения бюджетных средств на сумму 314 904,18 рублей, из них: отсутствие документального подтверждения выдачи наличных денежных средств за май - декабрь 2018 года на сумму 184 555,50 рублей, необоснованное расходование средств на приобретение ГСМ на сумму 130348,68 рублей. 
По результатам контрольного мероприятия а адрес Администрации Никольского сельского поселения направлено Предписание с требованием устранить выявленные нарушения и вернуть в бюджет муниципального образования Никольское сельское поселения средства в сумме 314904,18 руб.
3) Проведено контрольное мероприятие в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Акатовская основная школа» (далее - МБОУ «Акатовская основная школа») по вопросу проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности учреждения за период с 01.01.2016г. по 31.12.2018г.
Объем проверенных средств – 26 028,4 тыс. рублей.

В результате контрольного мероприятия установлены нарушения, изложенные в Акте № 3 от 29.03. 2019 года на общую сумму 87 816,29 рублей.
По результатам проверки вынесено представление № 2-ПР от 11.04.2019г. в адрес МБОУ «Акатовская основная школа»  об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ.
    По результатам проведенных мероприятий информация о выявленных нарушениях представлена Главе муниципального образования «Гагаринский район» Журавлеву Р.В. и Председателю Гагаринской районной Думы Иванову А.И., кроме того направлены материалы в Гагаринскую межрайонную прокуратуру и в межмуниципальный отдел МО МВД РФ «Гагаринский».
Председатель Контрольно-счетного органа

муниципального образования 

«Гагаринский район» Смоленской области                                    Е.А. Нечаева

