Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первый квартал 2021 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 25.12.2020  № 15. За первый квартал  2021 года было проведено два контрольных мероприятия и  36 экспертно-аналитических мероприятия.

Экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 36 заключений. 

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 5 заключений на проекты постановлений о внесении изменений в муниципальные программы. 
2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 14 заключений:

- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 7 заключений. 
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 7 заключений:

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями в 2021 году;

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии в 2021 году муниципальному унитарному предприятию «Производственный жилищно-ремонтный трест» на возмещение недополученных доходов в виде разницы между доходами предприятия от оказания банных услуг населению и фактически произведенными расходами за определенный период по вышеуказанному виду деятельности; 
 - Об утверждении Порядка предоставления и расходования субсидии в 2021 году на финансовое обеспечение  затрат, связанных со строительством, реконструкцией или ремонтом системы холодного водоснабжения и водоотведения на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области;

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2021 году субсидии социально ориентированной некоммерческой организации ГХКО «Хутор Гжатский» на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением культурных мероприятий;

- Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2021 году субсидии социально ориентированной некоммерческой организации Общественная организация – Гагаринская районная организация Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов на финансовое обеспечение затрат, связанных с осуществлением уставной деятельности;

- О внесении изменений в Порядок предоставления и расходования субсидии в 2021 году муниципальному унитарному предприятию «Производственный жилищно-ремонтный трест» на возмещение недополученных доходов в виде разницы между доходами предприятия от оказания банных услуг населению и фактически произведенными расходами за определенный период по вышеуказанному виду деятельности;

- О внесении изменений в Порядок предоставления и расходования субсидии в 2021 году на финансовое обеспечение  затрат, связанных со строительством, реконструкцией или ремонтом системы холодного водоснабжения и водоотведения на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.
3) По сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 17 заключения:

- На проекты решений Совета депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за 2020 год подготовлено 2 заключения.
- На проекты решений Совета депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в местные бюджеты подготовлено 2 заключения;

- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении муниципальных программ подготовлено 10 заключений;

- На проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 5 заключения.

Также подготовлены:

      - отчет  о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2020 год и представлен на рассмотрение депутатов Гагаринской районной Думы;

- 4 отчета о деятельности Контрольно-счетного органа за 2020 год, в части исполнения переданных полномочий внешнего муниципального финансового контроля контрольно-счетных органов городского и сельских поселений Гагаринского района Смоленской области.
Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 2 контрольных мероприятия:

1) Проведена проверка исполнения представлений  Контрольно-счетного органа принятых по результатам проведенных контрольных мероприятий в 2020 году.
По результатам проведенных семи контрольных мероприятий Контрольно-счетным органам было оформлено четыре Представления, в которых было рекомендовано принять меры к устранению допущенных нарушений, принять меры дисциплинарного воздействия к должностным лицам, допустившим выявленные нарушения.
Общий объем проверенных в ходе контрольных мероприятий средств составил 62 937,55 тыс. рублей. Выявлены  нарушения на сумму 12 291 426,54 рублей. В том числе:

- нецелевое использование средств – 0,00 руб.

- при расчетах по оплате труда – 103 729,04 руб., 
- по учету основных средств –10 973 731,50 руб.,

- неэффективное использование  бюджетных средств –  593 116,00 руб.,

- необоснованные расходы – 159 060,00 руб.,

- при ведении кассовых операций –  500,00 руб.,

- прочие нарушения –   461 290,00 руб.
По итогам мероприятий, проведенных МУП «Управление ЖКХ и С» по взысканию предоплаты за неполученный пиломатериал, на расчетный счет МУП «Управление ЖКХ и С» поступил частичный возврат предоплаты за недополученный пиломатериал в сумме 5 400,00 рублей. 

2) Проведено контрольное мероприятие  в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Средняя школа №3 имени Ленинского комсомола» (далее - МБОУ «Средняя школа №3») по проверке целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности учреждения.
Проверяемый период деятельности: с 01.01.2018 по 31.12.2020.

Объем проверенных средств – 72 913,4 тыс. рублей.
Общая сумма выявленных нарушений и недостатков составила 144 896,65 рублей.
По результатам проверки оформлен Акт контрольного мероприятия № 1 от 10.03.2021.
    По результатам проведенных мероприятий информация о выявленных нарушениях представлена Главе муниципального образования «Гагаринский район» Журавлеву Р.В. и Председателю Гагаринской районной Думы Иванову А.И., кроме того направлены материалы в Гагаринскую межрайонную прокуратуру и в межмуниципальный отдел МО МВД РФ «Гагаринский».
