Информация 

о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за третий квартал 2018 года 


Деятельность Контрольно-счетного органа осуществлялась на основании плана работы, утвержденного приказом Контрольно-счетного органа  от 22.12.2017г.  № 33. За третий  квартал  2018 года было проведено три контрольных мероприятия и  тридцать три экспертно-аналитических мероприятия.

Экспертно-аналитическая деятельность.

В отчетном периоде Контрольно-счетным органом подготовлено 33 заключения. 

Подготовлено:

1) По муниципальному образованию «Гагаринский район» Смоленской области подготовлено 12 заключений:

- На отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первое полугодие 2018 года.
- На проекты постановлений о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 10 заключений.
Без оформления заключений проведено согласование одного постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

2) По муниципальному образованию Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области подготовлено 3 заключения:

- На отчет об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за первое полугодие 2018 года.
- На проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 2 заключения. 
3) по сельским поселениям Гагаринского района подготовлено 18 заключений:

- на проекты решений Совета депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области об утверждении отчетов об исполнении местных бюджетов за первое полугодие 2018 года подготовлено 14 заключений;

- на проекты решений Совета депутатов сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в местные бюджеты подготовлено 3 заключения;

- на проекты постановлений администраций сельских поселений Гагаринского района Смоленской области о внесении изменений в муниципальные программы подготовлено 1 заключение..
Также подготовлен и представлен на рассмотрение депутатов Гагаринской районной Думы отчет  о деятельности Контрольно-счетного органа муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за  второй квартал 2018 года.
Контрольная деятельность.

В отчетном периоде проведено 3 контрольных мероприятия:

1) Проведено контрольное мероприятие в Администрации муниципального образования Ельнинское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области по вопросу проверки финансово-хозяйственной деятельности и ведения бухгалтерского учета, целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.01.2015г. по 31.12.2017г.

Объем проверенных средств – 16 823,2 тыс. руб.
В результате контрольного мероприятия установлены нарушения, изложенные в Акте № 7 от 13.07. 2018 года на общую сумму 245 348,15 рублей.
По результатам проверки вынесено представление № 5-ПР от 31.07.2018г. в адрес Администрации Ельнинского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области об устранении и недопущению нарушений законодательства РФ.
2) Проведено контрольное мероприятие по проверке муниципального  бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя школа №1 им. Ю.А. Гагарина» на предмет целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности МБОУ «Средняя школа №1», за период с 01.01.2015г. по 31.12.2017г.
Объем проверенных средств – 94 730,8 тыс. рублей.

В ходе контрольного мероприятия установлены нарушения и недостатки на общую сумму 9998,72 рублей:
По результатам проверки вынесено представление № 6-ПР от 27.08.2018г. в адрес МБОУ «Средняя школа № 1» об устранении и недопущении нарушений законодательства РФ.
3) Проведена проверка организации финансирования, целевого и эффективного использования средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области» на 2016-2020 годы» за 2017 год.  Объект контрольного мероприятия: Администрация муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, Отдел по физической культуре, спорту и делам молодежи Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, являющийся главным распорядителей бюджетных средств, выделяемых на проведение спортивных, физкультурных мероприятий и мероприятий в области молодежной политики, а так же бюджетных средств, выделяемых подведомственным отделу учреждениям. 
Объем проверенных средств – 40 565,8 тыс. рублей
По результатам проверки вынесено представление № 7-ПР от 28.09.2018г. в адрес  Отдела по ФКСДМ об устранении и недопущению нарушений, выявленных в рамках проверки.
 Кроме того, в третьем квартале 2018 года Контрольно-счетный орган муниципального образования на основании запросов Гагаринской межрайонной прокуратуры привлекался для проведения двух совместных проверок:
- проверка Администрации Акатовского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области, на основании поступившей в адрес Гагаринской межрайонной прокуратуры жалобы;

- проверка ООО « ООО «Наш дом», на основании Указания прокуратуры Смоленской области от 11.04.2014 «Об организации прокурорского надзора за соблюдением законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, эффективности использования организациями коммунального комплекса финансовых ресурсов».
Председатель Контрольно-счетного органа

муниципального образования 

«Гагаринский район» Смоленской области                                    Е.А. Нечаева
