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                                                           ( здание Благовещенского собора)                                                                                             



Установленный Положением об Общественном совете муниципального образования «Гагаринский район» состав Общественного совета - 18 человек.
Присутствовали: 6 членов правления Общественного совета,4 председателя постоянных комиссий ОС, представитель депутатского корпуса районной Думы  И.М. Исаев, депутат городского совета Т.М. Миронченкова. По уважительной причине отсутствовало 3   человека.
 Вел заседание председатель Общественного совета И.В. Жуков.
Члены  правления Общественного совета единогласно утвердили повестку дня : 
1. Об отчете Общественного совета за 2022 год и Созыва в целом (докладчик И.В. Жуков).
1. Информация об участии в работе (заседании) Общественной палаты Смоленской области (информация И.В. Жукова). 
1. О ситуации в Донбассе ( информация члена Общественного совета Э.И. Зыкова).
1. Разное.
По первому вопросу: перед собравшимися  выступил председатель ОС И.В. Жуков. Он ознакомил членов правления с основными направлениями  отчетного доклада (текст доклада был предоставлен каждому присутствующему).
Решили : текст проекта доклада утвердить ( решение принято единогласно).

По второму вопросу: председатель ОС И.В. Жуков выступил перед собравшимися  с информацией об участии в заседании Общественной палаты Смоленской Области с участием губернатора Смоленской области А.В. Островским. Показательно, что опыт работы нашего Общественного совета был отмечен как положительный, информация о работе нашего созыва отправлена в Общественную Палату РФ. Как отметил И.В. Жуков,мы отработали достойно и хочется, чтобы все наработанные положительные моменты взяли на вооружение члены нового созыва Общественного совета. 
Информацию И.В. Жукова члены ОС приняли к сведению.
 По третьему вопросу: перед собравшимися  выступил член ОС Э.И. Зыков.Он только что прибыл из Донбасса, куда доставлял очередную партию  гуманитарного груза, посещал добровольческие части, разговаривал с воинами, защищающими Донбасс отметив, что есть  определенные трудности. Но ребята настроены очень патриотично.
Информацию о помощи Донбассу добавила член ОС С.И. Меркуленкова. Она пояснила, что уже 10 машин с гуманитарным грузом, в сборе которого участвовали гагаринцы, отправлены на Донбасс, последний груз – именные посылки в количестве 60 штук, отправлены  ребятам, мобилизованным из Гагаринского района. С.И. Меркуленкова поблагодарила общественную организацию «Боевое Братство» за предоставление транспорта , помощь в организации сбора груза. Работа в этом направлении будет продолжена.
[bookmark: _GoBack]В разделе «Разное»:  перед собравшимися выступил  депутат районной Думы И.М. Исаев. Он передал слова благодарность членам нашего Общественного совета за добросовестную,плодотворную работу  Председателя Областной Думы И.М. Ляхова, также он поблагодарил членов нашего ОС от  имени депутатов Гагаринской Районной Думы. К  этим словам  присоединилась депутат городского совета Т.М. Мирончикова.
Итоговое заседание Общественного совета решено провести в конце января 2023 года.
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