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Установленный Положением об Общественном совете муниципального образования «Гагаринский район» состав Общественного совета - 18 человек.
Присутствовали:  13 членов  Общественного совета. По уважительной причине отсутствовало 5   человек.
На заседании членов Общественного совета присутствовали: Глава МО «Гагаринский район» Журавлев Р.В., председатель Гагаринской районной Думы Иванов А.И., Глава МО «Гагаринское городское поселение» Ченцова Н.Л., заместители, руководители комитетов и отделов администрации МО «Гагаринский район», Почетный гражданин МО «Гагаринский район» А.А. Герасимова, представители общественности и СМИ.
Члены Общественного совета единогласно утвердили повестку дня : 
1. Вручение Почетной грамоты Почетному гражданину МО «Гагаринский район» Герасимовой А.А.
1. О ходатайстве на присвоение звания Почетного гражданина г. Гагарин Карпикову А.А. ( игумену Александру). 
1. Информация по запросам ОС.
1. Презентация «АгроЭкоусадьбы – фермерского хозяйства «Березка» (Примак П.А.).
1.  О подготовке ежегодного отчетного доклада  о работе ОС .
1.  Разное.

По первому вопросу: перед собравшимися  выступил Глава МО «Гагаринский район» Р.В. Журавлев. Он высоко оценил добросовестный, многолетний труд , безупречную работу в сфере общественного питания, неоценимый вклад в развитие экономики района известного в городе человека, Почетного гражданина МО «Гагаринский район»  Анны Александровны Герасимовой А.А., отметившей 80-летний юбилей, и торжественно вручил ей Почетную грамоту.

[bookmark: _Hlk65053812]По второму вопросу: председатель ОС И.В. Жуков представил к рассмотрению Гагаринского городского совета вопрос о присвоении звания Почетный гражданин г. Гагарин игумену Александру (Карпикову Алексею Александровичу). Он  особо отметил огромную просветительскую, общественную работу, которую на протяжении нескольких лет проводит Карпиков А.А. с молодежью, населением города и района, прививая слушателям истинные духовные ценности. Игумен Александр – частый гость в школах города и района, он охотно встречается с гагаринцами, старается помочь словом и делом обратившимся к нему людям.
Деятельность игумена Александра приобрела особую значимость, когда в мае 2016 года Епископом Вяземским и Гагаринским Сергием он был назначен настоятелем Архиерейского подворья Благовещенского собора и, при непосредственном руководстве и попечительстве игумена Александра началось восстановление собора. На сегодняшний день завершена реставрация собора. В Благовещенском соборе воссоздан купол, проведено
золочение крестов, проведены ремонтные и восстановительные работы внутри помещения.
Ключевым направлением в деятельности игумена Александра является укрепление и сохранение нравственных ценностей, культурного и церковного наследия, исторической памяти и обычаев. Для претворения в жизнь этих постулатов игумен Александр принимает активное участие в общественной жизни города, являясь членом правления Общественного Совета МО «Гагаринский район» в течение 2-х созывов.
Принимая вызовы и риски современности, он сохраняет твёрдую мировоззренческую основу, составляющую ядро русской цивилизации на протяжении долгих столетий. 
[bookmark: _Hlk65054233]      Учитывая многогранную деятельность по формированию морально-нравственного, патриотического воспитания молодежи, большой личный вклад в возрождение Благовещенского Собора, Общественный Совет решил:
ходатайствовать перед Гагаринским городским советом о присвоении (игумену Александру) Карпикову Алексею Александровичу звания Почетный гражданин г. Гагарин. 
Члены Общественного Совета единогласно проголосовали за это предложение 



По третьему вопросу с информацией по запросам ОС  выступил председатель ОС И. В. Жуков.    Он отметил, что несмотря на пандемию, введение ограничений -  ОС, его правление ищут и находят другие формы работы.
    Практика показывает, что наиболее эффективными являются запрос, проведение мониторинга по той или иной проблеме.    Так, на основании запросов был проведен мониторинг обеспечения наших граждан (льготников) льготными лекарствами. Обращено внимание на координацию этой работы, информированность.
    Был проведен мониторинг состояния организации бесплатного питания детей 1-4 классов в 1-ой и 4-ой средних школах города. В этой работе активно участвовали члены ОС Белов Павел Петрович и Горина Галина Михайловна. Отмечено, что со стороны комитета по образованию обеспечивается должный контроль за состоянием этой работы.
    Были направлены также запросы:
- по введению ограничительных мер на территории Гагаринского городского поселения в аппарат администрации Смоленской области;
- в адрес главного врача Гагаринской ЦРБ – «о состоянии платных медицинских услуг за 2020 г. по ЦРБ и основных направлениях использования».
    Придавая важное значение перспективам развития родины первого космонавта планеты от ОС были подготовлены и направлены предложения главе Гагаринского сельского поселения Чубаровой по проектам генерального плана и правил землепользования и застройки. На полученный ответ: наши предложения учтены при принятии ген.плана.
    В адрес главы района было направлено решение ОС «О присвоении скверу – сквер им. Алексея Леонова». Глава района это предложение поддержал.
Члены ОС приняли к сведению данное сообщение.

По четвертому вопросу  выступил П.А. Примак, он представил презентацию «АгроЭкоусадьбы – фермерского хозяйства «Березка». Это фермерское хозяйство, специализирующееся на развитии пчеловодства,   недавно отметило свое 25-летие. В настоящее время в красивейших местах, на заливных лугах, на обустроенной пасеке расположено более  100 ульев, на 3 гектарах земли растут медоносные культуры, «Березка» является неизменным участником Всероссийских, областных выставок, где занимает призовые места. За сезон в хозяйстве собирают 7 тонн ценнейшего натурального продукта – меда.
 Члены ОС  с большим интересом ознакомились с полученной информацией , отметив наполненный практическим содержанием проект и новизну решения развития фермерского хозяйства. 
[bookmark: _GoBack]
По пятому вопросу: О подготовке ежегодного отчетного доклада  о работе ОС выступил  председатель Совета И.В. Жуков. Он   предложил создать комиссию по подготовке годового доклада в составе: Е.И. Корневой, заместителя председателя ОС, Е.П. Седовой, секретаря ОС, председателей  постоянных комиссий: Н.А. Поликарповой, В.Г. Ковалевой, П.В. Сергеева.
За данное предложение члены ОС проголосовали единогласно.

В разделе «Разное»:  члены ОС обсудили дальнейшие планы работы, которые пришлось корректировать с учетом  сложившейся санитарно-эпидемиологической  ситуацией по коронавирусу.
Также перед членами ОС выступила Т.Д. Филатова, которая затронула вопрос о целесообразности переноса памятника А, Т. Гагариной к домику родителей первого космонавта планеты, где бы он смотрелся более органично и просила ОС поддержать это предложение в связи с празднованием 60-летия полета Ю.А. Гагарина в космос. Члены ОС решили  более детально проработать этот вопрос и поддержать это предложение. 



Председатель
Общественного совета
муниципального образования
«Гагаринский район»                                                             Жуков И.В.

Секретарь заседания
Общественного совета
муниципального образования
«Гагаринский район»                                                              Седова Е.П.




