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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З  № 20
от 02 апреля 2019 года

	О  внесении  изменения  в  Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением Администрации  муниципального образования  «Гагаринский  район» Смоленской области 


Внести в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, утвержденный приказом Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 28.12.2018 № 113, следующие изменения:
- пункт 9.1 раздела 9 дополнить подпунктами 9.1.1 и 9.1.2 следующего содержания:
«9.1.1. Платежные поручения представляются клиентом в отдел казначейства с 8.00 часов до 12.30 часов текущего дня на следующих рабочий день. При представлении платежных поручений после 12.30 часов на них указывается дата последующих рабочих дней. 
9.1.2. Внебанковские платежные поручения, уведомления об уточнении операций клиента представляются в отдел казначейства с 8.00 часов до 12.30 часов, при этом их дата должна соответствовать дате текущего дня. При представлении данных документов после 12.30 часов на них указывается дата следующего рабочего дня.».

Заместитель Главы муниципального образования –

начальник Финансового управления                                                  Т. В. Кудрина

