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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И К А З № 3
                                                                                                    от 14 января 2021 года
	О признании утратившими силу отдельных приказов Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области 


В связи с отменой постановления Правительства Российской Федерации  от 12.12.2015 № 1367 «О порядке осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд"
ПРИКАЗЫВАЮ:

Признать утратившими силу с 1 января 2021 года:
- приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 29.12.2016 № 75 «Об утверждении Порядка взаимодействия Финансового управления муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области с субъектами контроля, указанными в пункте 4 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
- приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2019 № 92 «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 29.12.2016 № 75».
И.о. начальника Финансового управления                                          С. С. Антонова
