Отчет 

Финансового управления

Администрации муниципального образования

 «Гагаринский район» Смоленской области 

о проделанной работе за 2019 год

В соответствии с планом работы Финансового управления на 2019 год выполнено следующее.

Разработан проект решения Гагаринской районной Думы «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2018 год».

Подготовлены проекты решений Гагаринской районной Думы «О внесении изменений в решение Гагаринской районной Думы от 14.12.2018 года № 160 «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (в части изменения параметров и в связи с изменением Бюджетного кодекса РФ).

Подготовлены проекты решений Гагаринской районной Думы об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2019 года.
Разработан проект решения Гагаринской районной Думы «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов». 
Разработаны проекты решений Совета депутатов города Гагарин Смоленской области:
- «Об итогах исполнения бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 2018 год»;

- «Об исполнении бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2019 года»;

- «О внесении изменений в решение Совета депутатов города Гагарин Смоленской области от 11.12.2018 № 131 «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

- «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
- «О внесении изменений в Положение «О муниципальном Дорожном фонде муниципального образования Гагаринского городское поселения Гагаринского района Смоленской области».

Подготовлены проекты постановлений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:

- «О мерах по реализации решения Гагаринской районной Думы от 14.12.2018 № 160 «О бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

- О мерах по реализации решения Совета депутатов Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области от 11.12.2018 № 131 «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области  на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»;

- «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первый квартал 2019 года»;

- «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за первое полугодие 2019 года»;

- «Об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за девять месяцев 2019 года»;

- «Об итогах исполнения бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за первый квартал 2019 года»;

- «Об итогах исполнения бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за первое полугодие 2019 года»;

- «Об итогах исполнения бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области за девять месяцев 2019 года»;

- «Об утверждении муниципальной программы «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области»;
- «О внесении изменений в муниципальную программу «Создание условий для эффективного управления муниципальными финансами в муниципальном образовании «Гагаринский район» Смоленской области»;

- «Об утверждении порядка определения объема и условия предоставления из бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области субсидий муниципальным бюджетным учреждениям на иные цели»;

- «Об установлении размеров минимальных окладов (должностных окладов) по профессиональным квалификационным группам профессий рабочих и должностей служащих муниципальных бюджетных и казенных учреждений»;

- «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»;

- «Об утверждении порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области»;

- «О признании утратившим силу постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 18.10.2018 № 1612 «Об утверждении порядка проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» от 12.12.2019 № 1932;

- «О признании утратившим силу постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 18.10.2018 № 1613 «Об утверждении порядка проведения анализа осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» от 12.12.2019 № 1933;

- «О признании утратившим силу постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 17.11.2015 № 971 «Об утверждении Порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» от 31.12.2019 № 2076;

- «О признании утратившим силу постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 17.11.2015 № 972 «Об утверждении Порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» от 31.12.2019 № 2077;

Подготовлены проекты распоряжений Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:

- «О выделении средств из резервного фонда Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области»;
- «О назначении ответственных за выполнение условий Соглашения, предусматривающего в 2019 году меры, направленные на стимулирование социально-экономического развития и оздоровления муниципальных финансов муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области».

Разработаны и приняты приказы Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области:

- «О внесении изменений в перечень главных администраторов доходов» от 12.12.2019 № 77;

- «О предоставлении полномочий администрирования поступлений доходов» от 23.12.2019 № 81; от 23.12.2019 № 82;
- «О внесении изменений в Перечень кодов подвидов доходов по видам доходов бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и (или) находящиеся в их ведении казенные учреждения» от 23.12.2019 № 83;
- «Об утверждении плана-графика размещения заказов, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд» от 11.01.2019 № 1;

- «О внесении изменений в план закупок и план-график на 2019 год» от 15.01.2019 № 3, от 29.04.2019 № 27, от 09.07.2019 № 40, от 17.12.2019 № 79;
- «О внесении изменений в план-график на 2019 год» от 06.02.2019 № 10; от  20.02.2019 № 14, от 01.04.2019 № 18, от 05.06.2019 № 34, от 19.09.2019 № 55;
- «О проведении электронного аукциона по установлению заказчику лимита кредитования» от 04.03.2019 №15, от 05.07.2019 №39;
- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 80 «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 21.01.2019 № 7;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 82 «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»  от 21.01.2019 № 8;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 81 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 04.03.2019 № 16;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 82 «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 18.04.2019 № 24;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 81 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 18.04.2019 № 25;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 79 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 29.04.2019 № 26;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 81 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 05.06.2019 № 35;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 80 «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 05.06.2019 № 36;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 82 «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 18.06.2019 № 37;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 79 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 18.07.2019 № 42;

- «Об утверждении Методики расчета бюджетных ассигнований бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, необходимых для исполнения действующих и принимаемых обязательств на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» от 14.08.2019 № 44;

- «Об утверждении Методики расчета бюджетных ассигнований бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, необходимых для исполнения действующих и принимаемых обязательств 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» от 14.08.2019 № 45;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 79 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 30.08.2019 № 47;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 80 «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 11.09.2019 № 54;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 79 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 10.10.2019 № 58;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 82 «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 08.11.2019 № 67;

- «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» от 15.11.2019 № 68;

- «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» от 15.11.2019 № 69;

 - «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» от 15.11.2019 № 70;
- «Об организации работы по вопросам детализации порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» от 15.11.2019 № 71;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 19.11.2018 № 81 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» от 30.12.2019 № 91;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 28.12.2018 № 107 «Об утверждении Плана контрольных мероприятий  Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2019 год» от 27.06.2019 № 38, от 06.12.2019 № 76;
- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 26.11.2018 № 84 «Об организации осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю» от 15.02.2019 № 12;

- «О признании утратившими силу приказов Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 24.12.2004 № 74 «Об установлении графика приема и выдачи расчетно-денежных документов главных распорядителей, распорядителей и получателей средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области», от 10.02.2006 № 10, от 13.02.2007 № 4 , от 27.02.2008 № 15, от 31.12.2010 № 244, от 01.04.2011 № 37, от 19.11.2013 № 32 «О закреплении штампов», от 10.02.2006 № 11, от 30.01.2008 № 4 «Об установлении операционного времени и сроков проведения расчетно-денежных документов в отделе казначейского исполнения бюджета», «О закреплении штампов»» от 02.04.2019 № 19;
- «Об утверждении Плана контрольных мероприятий Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2020 год» от 30.12.2019 № 84;

- «О проведении контрольного мероприятия» от 14.01.2019 № 2, от 20.02.2019 № 13, от 28.05.2019 № 33, от 11.09.2019  № 53;

- «О результатах камеральной проверки муниципального казенного учреждения «Транспортно-хозяйственное обслуживание Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» от 21.01.2019 № 6;

- «О выдаче представления» от 04.03.2019 № 17; 

- «О результатах камеральной проверки муниципального бюджетного учреждения «Благоустройство Гагарин» от 15.04.2019 № 22;

- «О результатах камеральной проверки Управления по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» от 18.07.2019 № 41;

- «О результатах камеральной проверки муниципального казенного учреждения «Центр по обслуживанию учреждений культуры муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» от 28.10.2019 № 66;
- «О  внесении  изменения  в  приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  от 28.12.2018 № 113 «Об утверждении  Порядка открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район»  Смоленской области» от 02.04.2019 № 20; от 30.12.2019 № 88;
- «Об утверждении порядка завершения операций по исполнению бюджетов муниципальных образований Гагаринского района Смоленской области в 2019 году и обеспечения получателей средств бюджетов муниципальных образований Гагаринского района Смоленской области при завершении финансового года наличными деньгами, необходимыми для осуществления деятельности в нерабочие праздничные дни в Российской Федерации в январе очередного финансового года» от 12.12.2019 № 78;

- «Об утверждении Порядка учета бюджетных и денежных обязательств получателей средств бюджетов муниципальных образований Гагаринского района Смоленской области» от 30.12.2019 № 85;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  от 28.12.2017 № 86 «Об утверждении Порядка ведения учета и осуществления хранения Финансовым управлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области исполнительных документов, решений налоговых органов, предусматривающих обращение взыскания на средства муниципальных бюджетных (автономных) учреждений, и иных документов, связанных с их исполнением» от 30.12.2019 № 89;

- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  от 06.04.2015 № 26 «Об утверждении Порядка исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета» от 30.12.2019 № 90;
- «О внесении изменений в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 29.12.2016 № 75 «Об утверждении Порядка взаимодействия Финансового управления муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области с субъектами контроля, указанными в пункте 4 Правил осуществления контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
- «О назначении ответственного за ведение муниципальной долговой книги  муниципального образования гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» от 03.04.2019 №21
- «О внесении изменений в Положение о реализации учетной политики в Финансовом управлении Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» от 18.07.2019 №43  «О реализации учетной политики  в Финансовом управлении Администрации муниципального образования «Гагаринский район» от01.07.2016 № 30
- «О приеме передаче дел начальника отдела бухгалтерского учета и отчетности» от 26.08.2019 №46

-«О внесении изменений в приказ о создании постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию нефинансовых активов» от 09.09.2019 №46 «О создании постоянно действующей комиссии по поступлению и выбытию нефинансовых активов» от 31.07.2017 №42
- «О проведении годовой инвентаризации» от 06.12.2019 №75

-«О сроках представления годовой отчетности об исполнении бюджетов       Гагаринского района Смоленской области, сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных учреждений за 2019 год» от 30.12.201 №86.
Финансовым управлением в установленные сроки составлена сводная бюджетная роспись на 2019 год и утверждена заместителем Главы муниципального образования - начальником Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области. 

Составлены и представлены в Департамент бюджета  и финансов Смоленской области за 2018 год, на отчетные даты 2019 года:

- информации в соответствии с Порядком проведения мониторинга местного бюджета;

- информации о расходах на содержание органов местного самоуправления в соответствии с Порядком проведения мониторинга местного бюджета;

- сведения об исполнении бюджетов поселений Гагаринского района за счет налоговых, неналоговых доходов, дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из РФФПП, дотации на сбалансированность из областного бюджета и иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования;

- сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета Гагаринского района Смоленской области;

- уточненный план по консолидированному бюджету Гагаринского района Смоленской области в рамках месячного, квартального и годового отчетов;

- отчет по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2018 год;

- уточненный и плановый сводные реестры расходных обязательств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и своды реестров расходных обязательств бюджетов поселений;

- отчет по форме 14 «О расходах и численности работников федеральных государственных органов, государственных органов субъектов РФ», по форме 14 МО «О расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований» в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 04.12.2014 № 143н;

- сведения об исполнении расходов по виду расходов 300 «Социальное обеспечение и иные выплаты населению»;

- информация «Расшифровка расходов бюджета, предусмотренных в рамках муниципальных программ»;

- информация об объеме резервных фондов муниципальных образований;

- ежеквартальный отчет об исполнении обязательств муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, в соответствии с заключенным соглашением, предусматривающим в 2019 году меры, направленные на стимулирование социально-экономического развития и оздоровления муниципальных финансов муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
- информация об исполнении расходов местного бюджета в рамках выполнения региональных проектов, направленных на реализацию национальных проектов.
Проводился мониторинг местных бюджетов по реализации федерального закона № 131-ФЗ.

Ежемесячно осуществляется мониторинг средней заработной платы отдельным категориям работников, необходимой для исполнения Указа Президента и дорожной карты.

Проводился анализ исполнения бюджета по доходам и расходам муниципального образования, городского и сельских поселений по итогам исполнения 2018 года и на квартальные даты 2019 года.

Оказывалась помощь в открытии бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств и планов финансово-хозяйственной деятельности главным распорядителям бюджетных средств.

Проверялись и принимались к исполнению изменения, вносимые в бюджетную роспись, лимиты бюджетных обязательств и планы финансово-хозяйственной деятельности.

Готовились документы для получения Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области кредитов в кредитных организациях.

Составлена и предоставлена отчетность об исполнении бюджета муниципального образования за 2018 год в Администрацию муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Принимались от централизованных бухгалтерий и бухгалтерий поселений отчеты формы №14 МО «О расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований».
Представлялись информации в Департамент бюджета и финансов Смоленской области в рамках проведения мониторинга выполнения Указов Президента Российской Федерации.
Проверялись и согласовывались отчеты об исполнении лимитов ТЭР в Департамент по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Смоленской области;
Принимались отчеты от сельских поселений и составлялись отчеты в Департамент внутренней политики Смоленской области о расходовании субвенции, предоставленной из областного бюджета бюджетам Гагаринского района на выполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету.

В течение года представлялись информации в Департамент бюджета и финансов Смоленской области и другие Департаменты Смоленской области в соответствии с письменными и устными запросами.

Представлялись информации в отдел экономического развития и потребительского рынка Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в целях своевременной и качественной разработки прогноза социально-экономического развития Гагаринского района на очередной финансовый год и плановый период, для подведения итогов социально-экономического развития района, реализация муниципальных программ за счет всех источников финансирования.  

Обработаны бухгалтерские документы по исполнению бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и бюджетов поселений.

Обработаны документы по исполнению сметы расходов Финансового управления.

Обработаны документы по отдельным банковским счетам бюджетных учреждений.

Составлены и представлены статистические отчеты (сведения о численности, заработной плате и движении работников ф.П-4,ф 1-ГМС, П-4 (НЗ), сведения по инвестициям, сведения о наличии и движении основных фондов).

Составлена и представлена отчетность в государственные внебюджетные фонды (расчетная ведомость по средствам фонда социального страхования ф.4-ФСС,СЗВ-М в Пенсионный фонд), индивидуальные сведения о стаже и заработке за 2018 год в инспекцию ФНС, ежеквартальные сведения за 2019 год в ИФНС).

Составлены и представлены отчеты в ИФНС (декларации и расчеты: по налогу на прибыль, налогу на имущество, НДС; справки по доходам физических лиц) за 2018 год и ежеквартальные за 2019 год.

Принята ежемесячная, квартальная, годовая бюджетная отчетность от централизованных бухгалтерий и бухгалтерий поселений.

Составлена и представлена в Департамент бюджета и финансов Смоленской области годовая отчетность об исполнении консолидированного бюджета Гагаринского района Смоленской области за 2018 год, месячная и квартальная отчетность об исполнении консолидированного бюджета Гагаринского района Смоленской области за 2019 год.

Осуществлялось формирование и ведение Сводного реестра участников бюджетного процесса в программном комплексе «Бюджет-Смарт Про». 

Предоставлены в Отдел №22 УФК по Смоленской области в информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» изменения в реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющимися участниками бюджетного процесса в соответствии с утвержденным порядком.
Формировалось, велось и осуществлялось хранение юридических дел распорядителей, получателей средств местных бюджетов, муниципальных бюджетных и казенных учреждений.

Принято от главных распорядителей, распорядителей и получателей средств местных бюджетов, муниципальных бюджетных и казенных учреждений и проверена правильность оформления 56 744 платежных поручения. К каждому платежному документу проверены документы, подтверждающие возникновение денежных обязательств, вытекающих из муниципальных контрактов (договоров) на поставку продукции (работ, услуг) и иных денежных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств местных бюджетов, проведено санкционирование их оплаты.
Сформировано 2815 рейса принятых платежных поручений в электронном виде, которые отправлены в УФК по Смоленской области, за каждый рабочий день обработаны выписки по 107 лицевым счетам клиентов, сформированы соответствующие отчетности.

Уточнено 905 платежей в результате сформированных уведомлений об уточнении операций клиента и уведомлений об уточнении вида и  принадлежности платежа.

Осуществлена сверка операций, учтенных на соответствующих лицевых счетах, с получателями средств местных бюджетов  и муниципальными бюджетными учреждениями по состоянию на 1 число каждого месяца.

Принято для контроля  исполнения 17 исполнительных листов и  9 решений налогового органа о взыскании налога, сбора, пеней и штрафов, предусматривающие обращение взыскания на средства местных бюджетов, а также взыскания на средства муниципальных бюджетных учреждений.

Осуществлен прием от получателей средств местных бюджетов, бюджетных и казенных  учреждений сведений об установленных сроках выдачи заработной платы (денежного содержания) и выплат социального характера на 2020 год.

Сформированы и представлены в УФК по Смоленской области заявки по учреждениям, получающим средства из бюджетов муниципальных образований Гагаринского района Смоленской области, на изменение информации об организации в Сводном реестре участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющимися участниками бюджетного процесса в информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». 

Принято на учет 154 бюджетных обязательства получателей средств бюджетов муниципальных образований Гагаринского района Смоленской области и 87 изменений к ним.

Осуществлялся ежедневный контроль за непревышением кассовых расходов над кассовым планом исполнения местных бюджетов Гагаринского района Смоленской области.

В 2019 году подконтрольными объектами являлись 34 бюджетных учреждения, 4 муниципальных казенных учреждения, 23 учреждения, относящихся к органам исполнительной власти, 5 муниципальных унитарных предприятий. 

Проведены в соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 18.10.2018 № 1611 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля по внутреннему муниципальному финансовому контролю» следующие проверки: 

- проверка полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ "Обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального образования Родомановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области»  и  "Развитие и поддержка малого предпринимательства на территории муниципального образования Родомановское сельское поселение Гагаринского района Смоленской области» за 2016-2018 годы;

- проверки по вопросам, предусмотренным частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»:

а) закупка в 2018 году горюче-смазочных материалов Муниципальным бюджетным учреждением "Благоустройство Гагарин»;
б) закупка в 2018 году бункеров для сбора ТКО в городе Гагарин Смоленской области Управлением по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;
в) приобретение в 2018 году микроавтобуса муниципальным казенным учреждением "Центр по обслуживанию учреждений культуры муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области".
Всего проверено 6,1 % от общего количества подконтрольных объектов.

Размещены в информационной системе в сфере закупок план, информация о проведении и результатах проведения трех контрольных мероприятий по вопросам, предусмотренным частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», составлены и утверждены руководителем три отчета о результатах данных контрольных мероприятий.
Материалы проверок и ревизий направлены руководителям учреждений, в органы прокуратуры. 
Отчет о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля за 2018 год представлен Главе муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  и размещен на официальном сайте Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области. Результаты контрольных мероприятий по закупкам размещены в единой информационной системе в сфере закупок.
Осуществлялся  ежедневный контроль в сфере закупок в соответствии с частью 5 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» за соответствием информации, содержащейся в планах закупок, планах-графиках, извещениях об осуществлении закупок, в документации о закупках, в условиях проектов контрактов, информации о заключенных контрактах муниципальных заказчиков и муниципальных бюджетных учреждений, размещаемых на официальном сайте www.zakupki.gov.ru единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
В 2019 году проведен анализ осуществления главными администраторами средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (Администрацией муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, Отделом по культуре, Комитет по образованию Администрации МО "Гагаринский район", Отделом по ФКСДМ)  и бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области (Управлением СиЖКХ) внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита.

За 2019 год осуществлен внутренний финансовый контроль по вопросам проверки соблюдения порядка ведения бюджетного учета, в том числе принятие к учету первичных учетных документов (составление сводных учетных документов), отражение информации, указанной в первичных учетных документах, в регистрах бюджетного учета, проведение оценки имущества и обязательств, проведение инвентаризаций; проверки соблюдения порядка составления, утверждения и ведения бюджетной сметы; проверки соблюдения порядка составления и представления бюджетной отчетности; составление и представление документов, необходимых для составления и рассмотрения проекта бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, в том числе обоснований бюджетных ассигнований; составления и представления документов, необходимых для составления и ведения кассового плана исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и муниципального образования Гагаринское городское поселение Гагаринского района Смоленской области по доходам, по расходам, по источникам финансирования бюджетов; проверки соблюдения порядка ведения учета и осуществления хранения исполнительных документов, решений налоговых органов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области. Составлялась отчетность по мониторингу  результатов внутреннего финансового контроля. 
Сформирован и согласован с Главой Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области план контрольных мероприятий на 2020 год.

Проведены совещания, оказана методологическая, практическая помощь получателям средств местных бюджетов, лицевые счета которым открыты в Финуправлении МО «Гагаринский район», по финансовым вопросам, вопросам составления и исполнения бюджетов исполнения бюджетов Гагаринского района Смоленской области.

Оказана методологическая помощь в  организации бюджетного учета и составлении отчетности бюджетным учреждениям и поселениям.
Принималось участие работниками Финансового управления в селекторных совещаниях и семинарах, видеоконференциях, проводимых Департаментом бюджета и финансов Смоленской области и Федеральным казначейством РФ.
Оказана консультативная помощь работникам Финансового управления и получателям средств местных бюджетов по работе в программных продуктах «Бюджет Смарт Про», «Свод - Смарт», «Дело - Про». Создавались инструкции по работе в программных продуктах.

Сопровождались удаленные рабочие места для обмена электронными документами с получателями средств бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области. 

Проводилась разработка комплексов и баз данных для получения отчетов и сводной информации по исполнению бюджета.

Обеспечивалась бесперебойная работа для обмена электронными документами с уполномоченным учреждением банка и территориальным органом Федерального казначейства.

Проводились настройка и профилактический ремонт компьютерного оборудования в Финансовом управлении.

Заместитель Главы муниципального образования

- начальник Финансового управления                                          Т. В. Кудрина

