Информации финансового управления 

Администрации муниципального образования 

«Гагаринский район Смоленской области

об итогах работы  по выполнению полномочий

 п.1 ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ

за 9 месяцев 2012 года
В соответствии со п.1 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения муниципального района относятся: формирование, утверждение, исполнение бюджета муниципального района, контроль за исполнением данного бюджета.

Основной задачей финансового управления является исполнение и обеспечение полномочий Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по вопросам формирования, утверждения, исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, контроля за исполнением данного бюджета.

Основной целью деятельности финансового управления администрации  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области (далее – финансовое управление)  можно считать обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального образования «Гагаринский район», эффективное и ответственное управление финансами муниципального образования «Гагаринский район».

Реализуя эффективное и ответственное управление системой финансов муниципального образования, финансовое управление в пределах своей компетенции создает нормативные и методологические основы для оптимизации действующих и вновь принимаемых расходных обязательств бюджета муниципального образования «Гагаринский район», необходимых для эффективной реализации полномочий и функций органов местного самоуправления на территории муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Ключевая функция финансового управления состоит в обеспечении полного и своевременного исполнения расходных обязательств бюджета, установленных нормативными правовыми актами, а также вытекающими из договоров и соглашений, заключенных главными распорядителями (получателями) средств бюджета муниципального образования.

Финансовым управлением в установленные сроки составлена сводная бюджетная роспись на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов и  утверждена начальником финансового управления муниципального образования «Гагаринский район». 
Открыты бюджетные ассигнования и лимиты в разрезе получателей и по статьям на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов по бюджету муниципального образования «Гагаринский район» и по поселениям и в течение 9 месяцев вносились изменения к ним.

Составлены уточненные назначения к отчету об исполнении консолидированного бюджета и по бюджету муниципального образования «Гагаринский район».

Составлены и представлены в Департамент бюджета  и финансов Смоленской области за 9 месяцев 2012 года:
- информация о повышении заработной платы работникам в 2012 году;

- информация по «Показателям бюджета муниципального образования» по исполнению за 2011 и планированию на 2012 год;

- информация по итогам исполнения бюджетов городских и сельских поселений за 2010, 2011 годы;

- информация по консолидированному бюджету района по 2013 и 2014 годам;

- информация о внесение изменений в решение о бюджете муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  на 2012год и на плановый период 2013 и 2014 годов;

- информация о расходах консолидированного бюджета по разделу 1003, 1004

- информация по утверждению в местном бюджете расходов за счет средств резервного фонда;

- информация «Расходы по фонду оплаты труда с начислениями на него; 

- информация в разрезе учреждений по установлению нормативов финансового обеспечения образовательной деятельности муниципальных образовательных учреждений в расчете на одного обучающегося на 2012 год;
- отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» по расходам и источникам финансирования дефицита местного бюджета с детализацией по статьям классификации сектора государственного управления, относящихся к расходам бюджетов и источниками финансирования дефицитов бюджетов»
- информация об объеме расходов местного бюджета поселений, формируемых в рамках реализации федеральных, долгосрочных областных и муниципальных целевых программ, а также региональных программ в 2011году;

- информация по мониторингу местных бюджетов за 2011год и 1 полугодие 2012 года;
- информация о размере резервного фонда
-сведения об отдельных показателях исполнения консолидированного бюджета муниципального района за 2011 год и плановые показатели на 2012 год;
-отчет об использовании субвенций и субсидий, предоставляемых из областного бюджета бюджету муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области; 

- ежеквартальная информация о расходах на содержание органов местного самоуправления муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области;

- информация о расходовании средств резервного фонда (отдельно по муниципальному району и поселениям, находящимся на территории муниципального района);

- информация по фонду оплаты труда с начислениями на него по органам местного самоуправления;

- уточненные и плановые РРО муниципальных районов (городских округов) Смоленской области и своды уточненных РРО поселений, входящих в состав муниципального района Смоленской области;

- информация «Основные параметры консолидированного бюджета муниципального района, бюджетов поселений»;

- информация «Расшифровка расходов местного бюджета, направленных на финансирование региональных программ (без ФАИП), отраженных в справочной таблице к месячному отчету» 
- сведения об исполнении расходов по КСГУ 260 (261,262,263);

- отчет о выполнении плана по сети, штатам и контингентам учреждений за 2011 год, состоящих на бюджете муниципального образования «Гагаринский район».

Приняты отчеты ф. 14 по всем разделам бюджетной классификации от отделов и поселений за 2011 год, 1 полугодие 2012 года и 9 месяцев 2012 года,  составлены сводные отчеты  ф. 14 по органам аппарата управления и сданы в Департамент  бюджета и финансов Смоленской области.

Составлен сводный отчет о расходовании субвенции, предоставленной из областного бюджета бюджетам поселений на выполнение государственных полномочий по первичному воинскому учету за 2011 год и 1 квартал 2012 года, 1 полугодие 2012 года и 9 месяцев 2012 года и представлен в электронном виде в Департамент по Смоленской области по вопросам административно–территориального устройства и развития местного самоуправления.

Ежемесячно производился анализ перечней органов государственной власти и местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждений, который представлялся в Департамент бюджета и финансов Смоленской области.

В 2012 году в Департамент Смоленской области по жилищно-коммунальному хозяйству ежеквартально предоставлялся информация по исполнению лимитов ТЭР.   

Ежемесячно в Департамент Смоленской области по социальному развитию представлялись отчеты о распределении средств дотаций, связанных с исполнением наказов избирателей за счет средств областного бюджета. 

В течение года осуществлялся контроль за прохождением средств финансовой помощи (подушевой дотации и субсидий, передаваемых в районный ФФПП) из областного бюджета, перечисление дотации в размере одного процента за счет собственных доходов бюджета муниципального образования «Гагаринский район» городскому и сельским поселениям.

Заполнены и представлены данные по консолидированному бюджету, финансовым ресурсам за 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов с пояснительной запиской отделу экономического развития и потребительского рынка Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Составлялась оперативная информация об исполнении бюджетов муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области и  бюджетов поселений. 

Обеспечен ежемесячный анализ исполнения бюджетов поселений и муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области по доходам и расходам.

Подготовлены проекты Решений Гагаринской районной Думы:

- «Об утверждении отчета об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2011 год». 

- «О проведении публичных слушаний по итогам исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2011 год».
- «Об установлении порядка учета предложений  по проекту решения «Об утверждении отчета об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 2011 год» и участие граждан в его обсуждении»».
- «О внесении изменений и дополнений в решение Гагаринской районной Думы от 14 декабря 2011 года № 160 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2012 год и на плановый период 2012 и 2014 годов»».

- «Об утверждении отчета об итогах исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринского района» Смоленской области за 2011 год».

- «Информация об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области за 1 квартал 2012 года».

  - «О внесении изменений и дополнений в решение  Гагаринской районной Думы от 14 декабря 2011 года № 160 «Об утверждении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»».
- «Об исполнении решений Гагаринской районной Думы по бюджету, налогам и финансам за 2011 год».

Составлен годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2011 год и сдан в Департамент  бюджета  и финансов  Смоленской области.

Проведен анализ исполнения бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 2011год, 1 квартал 2012 года, 1 полугодие 2012 года, 9 месяцев 2012 года  и подготовлен вопрос об итогах исполнения бюджета на рассмотрение Гагаринской районной Думой.

За   9 месяцев 2012 год в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» поступило доходов в сумме 332952,8 тыс. рублей, выполнение составило 67,2% к уточненному  годовому плану.

В структуре доходов бюджета муниципального образования безвозмездные средства составили 210817,8 тыс. рублей или 69,8% к уточненному годовому плану безвозмездных поступлений и 63,3% к общим доходам, поступившим в  бюджет муниципального образования «Гагаринский район».

Налоговых и неналоговых доходов поступило в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» в сумме 122135,0 тыс. рублей или 36,7% к общим доходам,  поступившим в бюджет за 9 месяцев 2012 года или 63,1% к уточненному годовому плану налоговых и неналоговых  доходов.

Значительную долю поступлений за 9 месяцев 2012 года составляет налог на доходы физических лиц, удельный вес которого в сумме налоговых и неналоговых  доходов составил  64,6%. За 9 месяцев 2012 года поступило налога на доходы физических лиц в сумме 78854,7 тыс. рублей, что составляет 68,6% к  уточненному годовому плану.

За  9 месяцев 2012 года поступило налогов на совокупный доход в сумме 24076,9 тыс. рублей, выполнение составило 73,5% к годовому плану, из них: единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности выполнен в сумме 24167,0 тыс. рублей или на 73,8%. Невыполнение плана по единому  сельскохозяйственному налогу сложилось  по причине возврата налога по ООО «Гагаринский Звероплемхоз» в сумме 97,2 тыс. рублей.

За 9 месяцев 2012 года в бюджет муниципального района  поступила задолженность   прошлых лет  по налогу на игорный бизнес  в сумме 10,0 тыс. рублей.

Налога на добычу полезных ископаемых поступило за 9 месяцев 2012 года в сумме 2512,6 тыс. рублей (121,9% к уточненному годовому плану). Государственной пошлины поступило в сумме 2545,9 тыс. руб. или 143% к уточненному годовому плану. Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам поступила в сумме 2,5 тыс. рублей. 
Доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности за 9 месяцев 2012 года поступило в сумме 6247,5 тыс. рублей., что составляет 80,9% к уточненному годовому плану, в том числе: доходов, получаемых в виде арендной платы за земельные участки поступило в сумме 4447,3 тыс. рублей. (75,4% к уточненному годовому плану), доходов от сдачи в аренду имущества поступило в сумме 1111,6 тыс. руб. (65,4% к уточненному годовому плану), платежей  от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий поступило в сумме 688,6 тыс. руб.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду за 9 месяцев 2012 года составила 2149,0 тыс. рублей или 66,2% уточненному годовому плану.  

Доходов от реализации имущества, находящегося в  муниципальной собственности за 9 месяцев 2012 года  поступило в сумме 849,1 тыс.рублей или 9,4% к уточненному годовому плану. Доходов от продажи земельных участков, находящихся в  муниципальной собственности поступило в сумме 2792,9 тыс. руб., что составляет 16,4% к уточненному  годовому плану.

Штрафов, санкций, возмещений ущерба поступило в сумме 2013,8 тыс. рублей (40,8% к плану).

Прочих неналоговых доходов за 9 месяцев  2012 года поступило в сумме 75,9 тыс. рублей. 
За 9 месяцев 2012 года в бюджет муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области поступило 213383,3 тыс. рублей безвозмездных поступлений, из них:

- дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из бюджета субъекта Российской Федерации  поступило в сумме 46831,4 тыс. рублей;

-дотации бюджетам на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов 4826,7 тыс. рублей;

- субсидий в бюджет муниципального образования поступило в сумме 31880,7 тыс. рублей;

- субвенций в бюджет муниципального образования поступило в сумме 128307,8 тыс. рублей;

- иных межбюджетных трансфертов поступило в сумме 1521,7 тыс. рублей; 

- прочих безвозмездных поступлений в сумме 15,0 тыс.рублей.

. Произведен возврат остатков субсидий и субвенций, сложившихся  по состоянию на 1 января 2012 года в областной бюджет в объеме 2565,5 тыс. рублей.

Финансовое управление осуществляет методическое руководство в области бюджетного планирования, направленного на повышение эффективности и результативности бюджетных расходов.
 Расходная часть бюджета муниципального образования «Гагаринский район» за 9 месяцев 2012 года освоена на 65,6%. Уточненный план за 9 месяцев 2012 года – 540 907,2 тыс. рублей, исполнено – 354 654,0 тыс. рублей 

Расходы по разделу «Общегосударственные вопросы» за 9 месяцев 2012 года освоены на 68,7% при уточненном плане 44 327,3 тыс. рублей исполнение составило 30 440,7 тыс. рублей (финансирование расходов на содержание аппарата управления, резервный фонд и другие общегосударственные вопросы).
Расходы по разделу «Национальная оборона» за 9 месяцев 2012 года освоены на 100% при плане 120,2 тыс. рублей. Осуществлялось финансирование расходов из областного бюджета в рамках ДОЦП «Совершенствование мобилизационной подготовки в Смоленской области» на 2011-2013 годы. 

Расходы по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданской обороне за 9 месяцев 2012 года исполнены в сумме 1,6 тыс. рублей при годовом плане 836,8 тыс. рублей. 
Расходы по разделу «Национальная экономика» за 9 месяцев 2012 года освоены на 43,4% (уточненный план 27 130,6 тыс. рублей, исполнено 11 762,7 тыс. рублей). Низкий процент исполнения объясняется тем, что предусмотрены средства из федерального бюджета в сумме 12 338,3 тыс. рублей на финансирование ФЦП "Развитие водохозяйственного комплекса РФ в 2012-2020 годах" еще не поступали, а средства на содержание бесхозяйных автомобильных дорог общего пользования в сумме 300,0 тыс. рублей будут освоены в 4 квартале 2012 года.

Расходы по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» за 9 месяцев 2012 года освоены на 6,3%. При уточненном плане – 2 271,6 тыс. рублей исполнение составило – 143,5 тыс. рублей. Низкое исполнение вызвано тем, что основная часть расходов запланирована на составление и разработку проектно-сметной документации по МДЦП "Газификация и водоснабжение сельских населенных пунктов муниципального образования "Гагаринский район" Смоленской области на 2009-2012 годы". Проводятся подготовительные работы по оформлению документации для оплаты данных расходов в 4 квартале 2012 года. Проводилась оплата за инженерно-геологическое изыскание полигона ТБО д. Костино в сумме 48,0 тыс. рублей.

Расходы по разделу «Образование» за 9 месяцев 2012 года освоены на 67,6% при уточненном плане 351 107,8 тыс. рублей исполнение составило 237 365,2 тыс. рублей.
Расходы по разделу «Культура, кинематография» освоены за 9 месяцев 2012 года на 72,7%. Уточненный план - 38 673,7 тыс. рублей, исполнено – 28 126,2 тыс. рублей. 

Расходы по разделу «Социальная политика» освоены на 48,9%. Уточненный план – 33 543,5 тыс. рублей, исполнено – 16 386,3 тыс. рублей. Низкий процент исполнения сложился из-за средств областного и федерального бюджета, которые не поступили на отчетную дату (ФЦП «Жилище» на 2011-2015 годы – 2 675,1 тыс. рублей, ДОЦП «Обеспечение жильем молодых семей» на 2011-2015 годы – 2 675,1 тыс. рублей, а средства областного бюджета для выплаты пособия на содержание подопечных детей и коммунальные льготы педагогическим работникам поступили лишь октябре месяце).

Расходы по разделу «Физическая культура и спорт» освоены на 68,1% (уточненный план 9 454,9 тыс. рублей, исполнение – 6 443,2 тыс. рублей). 

Расходы по разделу «Обслуживание государственного и муниципального долга» за 9 месяцев 2012 года исполнены в сумме 1 061,1 тыс. рублей при уточненном годовом плане 1 463,0 тыс. рублей. В 2012 году запланировано получение кредитов в сумме 33 040,5 тыс. рублей. 

Расходы по разделу «Межбюджетные трансферты бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований общего характера» исполнены на 71,1%. Уточненный план составил 30 740,6 тыс. рублей, исполнено – 21 849,7 тыс. рублей. Межбюджетные трансферты в основном состоят из средств областного бюджета и фактическое исполнение происходит по мере поступления сред

По итогам исполнения бюджета за 9 месяцев 2012 года сложился дефицит в сумме 21 701,2 тыс. рублей (исполнены доходы в сумме 332 952,8 тыс. рублей, а произведено расходов – 354 654,0 тыс. рублей), за 9 месяцев 2012 года осуществлялось финансирование расходов по завершению строительства Дома творчества и финансирование целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей» за счет остатков 2011 года, что привело к увеличению дефицита.
В Финансовом управлении администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области открыто  и ведется учет бюджетных средств на 119 лицевых счетах : 4 лицевых счета распорядителя средств, 29 лицевых счета по учету операций по исполнению расходов бюджетов Гагаринского района Смоленской области, 2 лицевых счета для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение получателей средств, 2 лицевых счета для отражения операций по источникам финансирования дефицита бюджета, 41 лицевой счет для учета операций по исполнению расходов муниципальных бюджетных учреждений и 41 отдельный лицевой счет для учета расходов муниципальных бюджетных учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации. Кроме того, осуществляется учет поступлений и выбытия средств на 17 счетах бюджетов с ежедневным определением остатка средств на этих счетах.

Ежедневно производится прием и проверка платежных документов на осуществление расходов (правильность оформления платежного документа в соответствии с требованиями Центробанка РФ, соответствие расходов утвержденной бюджетной классификации, смете расходов бюджетного учреждения, утвержденным лимитам бюджетных обязательств, документам-основаниям) согласно Приказам Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 30.12.2011 № 193 «Об утверждении Порядка санкционирования расходов муниципальных бюджетных (автономных) учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии, полученные в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации», от 30.05.2012 № 26 «Об утверждении методических указаний по применению правил санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств местных бюджетов Гагаринского района Смоленской области, администраторов источников финансирования дефицита местных бюджетов, расходов муниципальных бюджетных (автономных) учреждений, источником финансового обеспечения которых являются субсидии на иные цели», формирование, обработка выписок из лицевых счетов клиентов согласно Приказу Финансового управления администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 20.04.2012 № 22 «О внесении изменений в Порядок открытия и ведения лицевых счетов Финансовым управлением администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области».

Каждому клиенту за каждый месяц 2012 года выдан отчет по состоянию лицевого счета с нарастающим итогом с начала года с отражением годовой росписи, лимитов, кассового расхода и остатка лимита.

За 9 месяцев 2012 года проверено и проведено 28 321 платежное поручение на перечисление средств и 1386 заявок на получение наличных денег. Финансирование расходов на оплату труда производилось строго в соответствии с утвержденным графиком выплаты заработной платы на 2012 год. Всем клиентам утверждены лимиты остатка кассы.

На 1 января 2012 года подконтрольными объектами являлись 42 бюджетных учреждения, 5 казенных, 15 сельских поселений, 6 муниципальных предприятий и 2 общественные организации.

За 9 месяцев 2012 год  проведены проверки целевого расходования бюджетных средств в Администрации МО «Гагаринский район», Гагаринская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, Общественная организация – Гагаринская районная организация Смоленской областной организации Всероссийского общества инвалидов, Комитет по образованию, МУП «Управление ЖКХ и С », МУП «Коммунальщик»,  Акатовское сельское поселение, Потаповское сельское поселение, Покровское сельское поселение, Гагаринское сельское поселение, Токаревское сельское поселение; проверки целевого расходования бюджетных средств на питание в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях; проверка оздоровления детей в 2011 году в образовательных школах,  что составляет 15% от общего количества подконтрольных объектов.

Материалы проверок и ревизий направлены руководителям вышестоящих учреждений, Главе Администрации муниципального образования «Гагаринский район».

К участию в работе привлекались:

- комитет по имущественным и земельным отношениям по вопросам:

а) ревизия основных средств;

б) полнота и своевременность поступления денежных средств от сдаваемых в аренду помещений;

- отдел экономического развития и потребительского рынка:

а) по вопросу соблюдения Федерального Закона № 94-ФЗ от 27 июля 2005 года «О   размещении заказов на поставки товаров, выполненных работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»
Оказывалась практическая помощь поселениям и клиентам по финансовым вопросам и вопросам казначейского исполнения бюджета.

Начальник 

финансового управления                                                               Т.В.Кудрина
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