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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «ГАГАРИНСКИЙ РАЙОН»

СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З  № 75
от 25 октября 2018 года
	О   внесении изменений в Порядок формирования, учета и хранения материалов контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля


          В связи с изменением Порядка осуществления полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля по внутреннему муниципальному финансовому контролю внести следующие изменения в приказ Финансового управления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 28.12.2015 № 85 «Об утверждении Порядка формирования, учета и хранения материалов контрольных мероприятий внутреннего муниципального финансового контроля»:

1) преамбулу изложить в следующей редакции:

«В соответствии с постановлением Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 18.10.2018 № 1611 «Об утверждении Порядка осуществления полномочий органами внутреннего муниципального финансового контроля по внутреннему муниципальному финансовому контролю»;
2) пункт 2.2 раздела 2 изложить в следующей редакции:
«Регистрацию материалов контрольных мероприятий в журнале учета и внесение в них сведений осуществляет должностное лицо Финансового управления (при проведении контрольного мероприятия одним должностным лицом), руководитель или член проверочной группы (при проведении контрольного мероприятия проверочной группой), уполномоченные на проведение соответствующего контрольного мероприятия»;

3) в абзаце первом раздела 3 слова «субъекта контроля» заменить словами «объекта или субъекта контроля»;

Заместитель Главы муниципального образования – 

начальник Финансового управления                                                  Т.В. Кудрина
