                                               Отчет о предварительной оценке
по результатам процедуры оценки регулирующего воздействия

проекта постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «О Порядке предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2017 году на

финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением текущего ремонта зданий, сооружений находящихся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» 
1. Краткое описание предлагаемого правового регулирования в части положений, которые изменяют содержание прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; содержание или порядок реализации полномочий структурными подразделениями Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в отношениях с субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности:

	Содержание прав и  обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности:  
 Процедура оценки регулирующего воздействия Проекта постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «О Порядке предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2017 году на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением текущего ремонта зданий, сооружений находящихся в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области» ( далее -проект Порядка) не проводится в связи с тем, что данный проект Порядка не предусматривает обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, не устанавливает новые или изменяет ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами  содержание прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и не изменяет содержание или порядок реализации полномочий структурными подразделениями Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области в отношениях с субъектами предпринимательской и инвестиционной деятельности.


