ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «О Порядке предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2017 году юридическим лицам  (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг на софинансирование затрат для проведения работ по утеплению фасадов многоквартирных жилых домов    в городе Гагарин Смоленской области
                                                                                            11 декабря 2017 года

 Проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «О Порядке предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2017 году юридическим лицам  (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг на софинансирование  затрат  для проведения работ по утеплению фасадов многоквартирных жилых домов в городе Гагарин Смоленской области»  (далее – проект постановления)  разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации,  Уставом Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области,  Решением Совета депутатов города Гагарин Смоленской области от 26.12.2016 № 114  «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов», в целях реализации полномочий, предусмотренных ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».      
Проект постановления предусматривает порядок предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2017 году на софинансирование затрат для проведения работ по утеплению фасадов многоквартирных жилых домов  в городе Гагарин Смоленской области.
Реализация постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «О Порядке предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2017 году юридическим лицам  (кроме некоммерческих организаций), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам-производителям товаров, работ, услуг на софинансирование затрат для проведения работ по утеплению фасадов многоквартирных жилых домов  в городе Гагарин Смоленской области» не потребует дополнительных расходов из бюджетов  всех уровней или внебюджетных источников.

Проект постановления разработан Управлением по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
