






Приложение 
к постановлению Администрации
Гагаринского сельского поселения 
Гагаринского района Смоленской области 
[bookmark: _GoBack]                                                                  от  1 декабря  2016 года №82 


Основные направления налоговой политики муниципального образования Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления налоговой политики поселения будут реализованы путем совершенствования нормативной правовой базы по вопросам налогообложения, создания условий для обеспечения  стабильности и определенности условий ведения экономической деятельности на территории поселения.
	Основными целями налоговой политики сельского поселения являются  сохранение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения, получение необходимого объема бюджетных доходов.
Основными источниками роста налогового потенциала должны стать дальнейшее развитие экономики муниципального образования, привлечение инвестиций, оптимизация налоговых льгот, а также дальнейшее повышение эффективности системы налогового администрирования.
	Будет продолжена ежегодная оценка эффективности налоговых расходов – выпадающих доходов бюджета поселения, обусловленных применением налоговых льгот по местным налогам. Расширение налогового потенциала поселения предусматривается за счет реализации мер по сокращению убыточной деятельности в реальном секторе экономики, снижению задолженности хозяйствующих субъектов и физических лиц по платежам в бюджет.
	В части мер налогового стимулирования планируется внесение изменений в законодательство о налогах и сборах.
	Продолжится реализация мер, предусмотренных нормативными правовыми актами поселения и направленных на увеличение налоговой базы и собираемости налогов в бюджет.
Важнейшим направлением остается работа по контролю за исполнением доходной части бюджета поселения и снижением недоимки. 
С целью дальнейшего обеспечения социально-экономического развития муниципального образования Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области основными направлениями налоговой политики станут:
- поддержание сбалансированности и устойчивости бюджета поселения;
- повышение собираемости налогов, зачисляемых в бюджет поселения;
- улучшение качества администрирования доходов, формирующих бюджет поселения.
Налоговая политика будет осуществляться с учетом изменений федерального и регионального законодательства, совершенствования нормативной правовой базы по местным налогам.
Для достижения поставленных целей основными приоритетами налоговой политики являются:
- создание благоприятных условий для обеспечения инвестиционной привлекательности поселения;
- максимально эффективное использование доходных источников, отказ от реализации задач, не носящих первоочередной характер;
- повышение качества администрирования доходов бюджета поселения главными администраторами доходов;
- совершенствование налогового администрирования путем усиления взаимодействия с налоговыми органами, подразделениями Федеральной службы судебных приставов по реализации комплекса мер, направленных на обеспечение полноты и своевременности поступлений доходов в бюджет поселения, усиление мер воздействия на плательщиков, имеющих задолженность по платежам, поступающим в бюджет поселения;
- продолжение работы по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины с целью увеличения налоговых поступлений, сокращения недоимки в бюджет поселения;
- дальнейшая оптимизация состава налоговых льгот, предоставляемых на местном уровне, с учетом оценки их социальной и бюджетной эффективности, сохранение отдельных социальных льгот, а также предоставление льгот, стимулирующих привлечение инвестиций;
- усиление роли имущественных налогов в формировании доходной базы бюджета поселения  как за счет установления экономически обоснованных налоговых ставок в зависимости от изменений действующего законодательства и складывающейся экономической обстановки, так и за счет обеспечения полноты формирования налогооблагаемой базы;
- повышение эффективности управления муниципальным имуществом, обеспечение качественного учета имущества, находящегося в собственности поселения, осуществление контроля за использованием объектов муниципальной собственности, а также проведение комплекса мер по усилению муниципального земельного контроля;
- обеспечение публичности и прозрачности процесса принятия муниципальных правовых актов в области налогообложения - мобилизация собственных доходов поселения за счет экономического роста и развития налогового потенциала;
- повышение собираемости налогов и сборов в бюджет муниципального образования Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области и снижение недоимки.
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          АДМИНИСТРАЦИЯ   ГАГАРИНСКОГО   СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  ГАГАРИНСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ     ПОСТАНОВЛЕНИЕ     о т  1 декабря   201 6   года              №82     Об утверждении  налоговой     п олитики   муниципального образования     Гагаринского    сельского поселения   Гагаринского райо на Смоленской области   на 2017   год   и на плановый период 2018   и  2019 годов       В соответствии  с требованиями пункта 2 статьи 172   Бюджетного кодекса  Российской Федерации, Бюджетного процесса муниципального образования  Гагаринского сельского поселения   Гагаринско го района Смоленской области    Постановляю:             1. Утвердить основные направления  налоговой   политики  муниципального  образования  Гагаринского   сельского поселения   Гагаринского района Смоленской  области   на 2017   год  и на плановый период 2018   и    2019 годов  ( прилагается).            2. Администрации  Гагаринского   сельского поселения  Гагаринского района  Смоленской области  при разработке п роекта бюджета поселения на 2017   год  и на  плановый период 2018   и  2019 годов  обеспечить соблюдение Основных  направлений  налоговой   п олитики  м униципального образования  Гагаринского   сельского поселения   Гагаринского р айона Смоленской области н а 2017   год   и на  плановый период 2018  и  2019 годов.          3 . Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит  опубликованию на о фициальном сайте    Администрации  муниципального  образования «Гагаринский район» Смоленской области.         Глава  муниципального образования   Гагаринского   сельско го поселения   Гагаринског о района Смоленской области       Т.П.Филимоненкова  
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АДМИНИСТРАЦИЯ ГАГАРИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ГАГАРИНСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ


ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 1 декабря 2016 года 





№82

Об утверждении налоговой 


политики муниципального образования 

Гагаринского  сельского поселения

Гагаринского района Смоленской области


на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов


В соответствии с требованиями пункта 2 статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Бюджетного процесса муниципального образования Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области 

Постановляю:

         1.Утвердить основные направления налоговой политики муниципального образования Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и  2019 годов (прилагается).

        2.Администрации Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области при разработке проекта бюджета поселения на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов обеспечить соблюдение Основных направлений налоговой политики муниципального образования Гагаринского сельского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов.

      3.Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит опубликованию на официальном сайте  Администрации  муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.

Глава муниципального образования

Гагаринского сельского поселения

Гагаринского района Смоленской области


Т.П.Филимоненкова


