ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области»
Проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» (далее - проект постановления) разработан  в соответствии со статьей 20 Жилищного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Законом Смоленской области от 28.09.2012  № 74-з «О порядке осуществления уполномоченными органами местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области муниципального жилищного контроля и порядке взаимодействия уполномоченных органов местного самоуправления муниципальных образований Смоленской области, осуществляющих муниципальный жилищный контроль, с уполномоченным органом исполнительной власти Смоленской области, осуществляющим региональный государственный жилищный надзор, при организации и осуществлении муниципального жилищного контроля». 
Проект постановления предусматривает порядок организации и проведения на территории Гагаринского городского поселения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами (нанимателями жилых помещений в многоквартирных домах) обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда в сфере жилищных отношений, сроки и последовательность действий при проведении проверок органом муниципального жилищного контроля.
Принятие и реализация постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» не потребует дополнительных расходов бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.
Проект постановления разработан Управлением по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
