ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области

«О Порядке предоставления и расходования субсидии на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями в 2019 году» 
Проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области «О Порядке предоставления и расходования субсидии на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями в 2019 году» в соответствии с муниципальной программой «Приобретение, ремонт и содержание муниципального жилищного фонда и объектов коммунального назначения, находящихся на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» на 2019-2021 годы, утвержденной постановлением Администрация муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области от 28.11.2018 №1787 (далее – проект постановления) разработан в соответствии со ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации,  Уставом муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области, Решением Совета депутатов города Гагарин Смоленской области от 11.12.2018 № 131 «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» устанавливает механизм  предоставления и расходования субсидии, предоставляемой в 2019 году на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями, в целях реализации ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации».

Проект постановления предусматривает порядок предоставления субсидий управляющим организациям (юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие управление многоквартирными домами), товариществам собственников жилья, на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями за счет средств, предусмотренных в бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.

Принятие и реализация постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  «О Порядке предоставления и расходования субсидии на возмещение затрат по оплате банковских услуг по сбору платежей с населения за пользование жилыми помещениями в 2019 году» не потребует дополнительных расходов бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.

Проект постановления разработан Отделом бухгалтерского учета и отчетности Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
