ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  «Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2019 году  субсидии на возмещение затрат, связанных со строительством, реконструкцией или ремонтом системы холодного водоснабжения и водоотведения на территории  Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области»
         Проект постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  «Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2019 году  субсидии на возмещение затрат, связанных со строительством, реконструкцией или ремонтом системы холодного водоснабжения и водоотведения на территории  Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области» (далее - проект постановления)   разработан  в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, решением Совета депутатов города Гагарин Смоленской области от 15.03.2019  № 17 «О внесении изменений в решение  Совета депутатов города Гагарин Смоленской области от 11.12.2018 № 131 «О бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области на 2019 год и на плановый период  2020 и 2021 годов», в целях реализации полномочий, предусмотренных ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
 Проект постановления предусматривает порядок предоставления субсидии  юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг в целях возмещения затрат, связанных со строительством, реконструкцией или  ремонтом системы холодного водоснабжения и водоотведения, находящиеся в муниципальной собственности и расположенные  на территории Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, за счет средств, предусмотренных в бюджете Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области, в соответствии с муниципальной программой «Комплексное развитие систем коммунальной инфраструктуры  на территории муниципального образования Гагаринского городского поселения Гагаринского района  Смоленской области» на 2019-2026 годы.
        Принятие и реализация постановления Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области  «Об утверждении Порядка предоставления и расходования в 2019 году  субсидии на возмещение затрат, связанных со строительством, реконструкцией или ремонтом системы холодного водоснабжения и водоотведения на территории  Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области»   не потребует дополнительных расходов бюджета Гагаринского городского поселения Гагаринского района Смоленской области.
Проект постановления разработан Управлением по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству  Администрации муниципального образования «Гагаринский район» Смоленской области.
